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Департамент освіти і науки

Сумської обласної державної адміністрації
оголошує конкурс на заміщення вакантної посади директора
державного професійно-технічного навчального закладу  
«Конотопський професійний ліцей»

У конкурсі можуть брати участь громадяни України, які мають повну вищу освіту, педагогічний стаж роботи та роботи на керівних посадах системи професійної (професійно-технічної) освіти або в галузі економіки, для якої здійснюється підготовка робітничих кадрів у цьому закладі, не менше 3 років.
Місцезнаходження закладу: вул. Тургенєва, 30, м.Конотоп, 41606. 

Термін подання документів – 30 календарних днів із дня опублікування оголошення.

Документи: заява на ім’я голови конкурсної комісії у сфері професійної (професійно-технічної) освіти для проведення конкурсу на заміщення вакантної  посади директора державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопський професійний ліцей» Гробової В.П.; біографічну довідку (резюме); особовий листок з обліку кадрів; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; програма розвитку закладу; копії: документа, що посвідчує особу; документів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого звання, наукового ступеня; трудової книжки; військового квитка; інші документи на розсуд кандидата.

Подавати за адресою: вул. Прокоф’єва, 38, м.Суми, 40016, кабінет № 27, Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.
Додаткова інформація за телефоном: (0542) 63 56 93.
Директор                                                                                    В.ГРОБОВА






