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	В.о. головного спеціаліста апарату Сумської обласної державної адміністрації (з питань запобігання та протидії корупції)

Чухну А.В.



	Про хід виконання Обласної програми запобігання і протидії корупції на 2013-2015 роки


	
	

	          Наказом Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 15.01.2015 № 21-ОД затверджено План основних заходів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації щодо запобігання корупції та з питань антикорупційного законодавства на 2015 рік.

           При прийнятті на роботу за конкурсом на посади державних службовців передбачено ознайомлення кандидатів зі спеціальними обмеженнями, визначеними Законом України «Про запобігання корупції».

У випадку вчинення державними службовцями Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації корупційних правопорушень буде здійснено негайне інформування правоохоронних органів про такі випадки.

Проводиться вивчення стану справ із запобігання і протидії корупції під час проведення перевірок діяльності підпорядкованих підрозділів.

Працівники Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації беруть участь у засіданнях колегій, нарадах, засіданнях у форматі «круглого столу», на яких розглядається питання про стан виконання Закону України «Про запобігання корупції», ефективність реалізації заходів, спрямованих на протидію корупції в основних сферах суспільного життя, заслуховується інформація керівників правоохоронних органів про вжиті заходи із реалізації державної антикорупційної політики.
          Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, оприлюднення проектів нормативно-правових актів здійснюється на веб-порталі місцевих органів виконавчої влади Сумської області.

З метою ознайомлення громадськості з проектами нормативно-правових актів на веб-порталі місцевих органів виконавчої влади Сумської області у розділі «Електронні консультації з громадськістю» на сторінці управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 10.06.2015 розміщено для обговорення проект розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації «Про підготовку навчальних закладів Сумської області до нового 2015-2016 навчального року». 
           У Департаменті освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації створено систему обліку публічної інформації. Оновлення інформації, занесеної до системи обліку, здійснюється постійно. 
         Забезпечується постійний доступ громадськості до проектів нормативно-правовових актів. Накази з основної діяльності, зареєстровані в системі обліку відповідно до вимог чинного законодавства, щотижня розміщуються на сторінці Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації в розділі «Нормативно-правові акти» веб-порталу місцевих органів виконавчої влади Сумської області.
         Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації сприяє громадській раді при Сумській обласній державній адміністрації у проведенні громадської антикорупційної експертизи проектів нормативно-правових актів.

          У 56 підпорядкованих Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації державних та комунальних навчальних закладах Сумської області проводиться інформаційно-просвітницька робота серед учнівської та студентської молоді, спрямована на формування негативного ставлення молоді до корупції. Інформаційно-просвітницька робота проводиться у формі виховних годин, бесід з учнями та батьками, лекцій, тематичних кураторських годин, зустрічей із співробітниками правоохоронних органів.  Створено учнівські та студентські ради щодо запобігання і протидії корупції. 
          Працівники Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації беруть участь у семінарах, пресконференціях, засіданнях у форматі «круглого столу», інших організаційних заходах із поширення знань про антикорупційне законодавство серед представників громадськості, збільшення ролі громадськості в запобіганні та викритті фактів корупційних діянь, протидії чинникам, що їх зумовлюють.

          У загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах області запроваджено систему антикорупційної освіти. Антикорупційна освіта включає в себе вивчення Закону України «Про запобігання корупції» та реалізується через проведення виховних годин, тижнів правових знань, засідань у форматі «круглого столу», диспутів, тематичних виставок, конкурсів, зустрічей з представниками правоохоронних органів та інших установ.  
          Питання щодо вивчення та роз’яснення основних норм Закону України «Про запобігання корупції», інших нормативно-правових актів з антикорупційної тематики внесено до настановно-інструктивного заняття «Організаційно-педагогічні умови післядипломної освіти керівних та педагогічних кадрів області: охорона праці, протидія корупції» на факультеті підвищення кваліфікації для всіх категорій педагогічних працівників та керівного складу дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів Комунального закладу Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
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