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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ

22.06.2016                                                   м. Суми                                                     № 367-ОД
	Про аналіз роботи відповідального з питань запобігання та виявлення корупції


	

	На виконання наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 15.06.2016 № 362-ОД «Про роботу відповідального з питань запобігання та виявлення корупції», за результатами перевірки роботи відповідальної особи з питань запобігання та виявлення корупції


	НАКАЗУЮ:

      1. Затвердити довідку про аналіз роботи відповідального за координацію, розроблення та організацію виконання заходів з питань виявлення корупційних проявів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації (додається).
2.       2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.



Директор Департаменту освіти і науки                               О.І.Попова

ЗАТВЕРДЖЕНО


Наказ Департаменту 


освіти і науки


22.06.2016 № 367-ОД
Довідка 
про аналіз роботи відповідального за координацію, розроблення та організацію виконання заходів з питань виявлення корупційних проявів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації
          На виконання розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації від 28.07.2015 № 370-ОД «Про затвердження плану заходів з виконання Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки у Сумській області», наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 15.06.2016 № 362-ОД «Про роботу відповідального з питань запобігання та виявлення корупції», з метою підвищення ефективності роботи відповідальної особи з питань запобігання та виявлення корупції проведено аналіз роботи відповідального за координацію, розроблення та організацію виконання заходів з питань виявлення корупційних проявів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.

         На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 04 вересня 2013 р. № 706 «Питання запобігання та виявлення корупції», з метою запобігання і протидії корупції в Департаменті освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації призначено відповідальну особу з питань запобігання та виявлення корупції − начальника відділу дошкільної, загальної середньої освіти та соціального захисту Павловську Л.М.
         У Департаменті освіти і науки Сумської обласної державної адміністарції вживаються заходи щодо отримання від суб’єктів декларування, у тому числі від тих, які звільняються або іншим чином припиняють діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави, декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за період, не охоплений раніше поданими деклараціями, та в частині отримання від таких осіб протягом одного року з моменту звільнення або припинення відповідної діяльності, за своїм останнім місцем роботи (служби) декларації. Вживаються заходи  щодо проведення у встановлені строки перевірки декларацій на наявність конфлікту інтересів та здійснення логічного і арифметичного контролю.
            Забезпечено направлення центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, копії декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за відповідний звітний період протягом десяти днів з дня одержання таких декларацій від суб’єктів декларування.

                                                                                                 Продовження додатка

             На веб-порталі місцевих органів виконавчої влади Сумської області на сторінці Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації керівником Департаменту, його заступниками оприлюднено                                                                                                                 відомості, зазначені в деклараціях, про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за минулий рік.

            З 26.04.2015 забезпечено інформування протягом семи робочих днів Національного агенства з питань запобігання корупції про припинення працюючими в державних органах суб’єктами декларування діяльності, пов’язаної з виконанням функцій держави.

При проведенні співбесід з особами, що претендують на посаду державного службовця, з’ясовуються відомості про близьких осіб, які можуть працювати в одному органі та бути в безпосередньому підпорядкуванні. При прийнятті на роботу за конкурсом на посади державних службовців передбачено ознайомлення кандидатів зі спеціальними обмеженнями, визначеними Законом України «Про запобігання корупції».

            У Департаменті освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації створено спеціальну поштову скриньку довіри, розміщену на першому поверсі будівлі, для отримання звернень і пропозицій від громадян, у приймальні знаходиться журнал зауважень і пропозицій. На веб-порталі місцевих органів виконавчої влади Сумської області на сторінці Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації розміщено контактну інформацію про спеціально уповноважені суб’єкти у сфері протидії корупції та номер телефону, за яким при Сумській обласній державній адміністрації працює відповідна цілодобова телефонна лінія, на яку приймаються повідомлення про конкретні факти корупційних правопорушень, розміщено пам’ятку державного службовця щодо врегулювання конфлікту інтересів. Створено рубрику «Запобігання проявам корупції», де розміщуються антикорупційні матеріали.

   Забезпечується належний розгляд звернень громадян, у тому числі і тих, у яких повідомляється про можливе порушення чинного антикорупційного законодавства, анонімних повідомлень, якщо наведена в них інформація стосується конкретної особи та містить фактичні дані, які можуть бути перевірені.
           Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації здійснює зв’язок із Сумською обласною державною адміністрацією за електронною системою FossDoc.

           Представниками Міжрегіонального управління національного агенства України з питань державної служби у Харківській та Сумській областях щокварталу проводяться навчання для державних службовців Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації щодо вивчення та роз’яснення основних норм антикорупційного законодавства. 
                                                                                                 Продовження додатка

           На засіданнях колегій, нарадах Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації розглядаються питання щодо виконання антикорупційного законодавства.

           Департаментом освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації в межах компетенції вживаються заходи щодо запобігання можливим проявам корупції та іншим зловживанням під час проведення конкурсних торгів на закупівлю товарів, робіт і послуг за державні кошти.

            У 2016 році чотири державні службовці Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації підвищили кваліфікацію на базі Державного закладу післядипломної освіти «Сумський центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів місцевого самоврядування, керівних працівників підприємств, установ, організацій державної та комунальної форм власності області» за професійною програмою, що включає вивчення основних положень та вимог законів України «Про державну службу», «Про правила етичної поведінки», «Про запобігання корупції» тощо.

            За результатами аналізу діяльності відповідального за координацію, розроблення та організацію виконання заходів з питань виявлення корупційних проявів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації його робота визнана задовільною.

Заступник директора Департаменту –

начальник управління






  Е.В.Кучменко
