2
Продовження додатка

Додаток

до наказу Департаменту 

освіти і науки

20.01.2022 № 19-ОД
ДОВІДКА
про організацію дозвілля дітей та учнівської молоді в позаурочний час в Андріяшівській сільській та Липоводолинській селищній територіальних громадах Роменського району
Відповідно до плану роботи колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації на 2021 рік, на виконання наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 26.11.2021 № 615-ОД «Про підготовку питань на розгляд колегії» робочою групою здійснено вивчення стану організації дозвілля дітей та учнівської молоді в позаурочний час органами управління освітою, закладами загальної середньої, позашкільної освіти в Андріяшівській сільській (1 заклад загальної середньої освіти, 1 заклад позашкільної освіти) та Липоводолинській селищній (1 заклад загальної середньої освіти, 1 заклад позашкільної освіти) територіальних громадах Роменського району.
Протягом 2019 – 2021 років органами управління освітою питання щодо організації виховної роботи, зокрема, дозвілля дітей та учнівської молоді в позаурочний час розглянуто на засіданнях колегій, апаратних нарадах, нарадах керівників закладів освіти. З метою забезпечення організації якісного виховного процесу в закладах освіти відділом освіти, молоді та спорту Андріяшівської сільської ради видано накази: від 13.12.2019 № 01-03/100-ОД «Про підсумки виховної роботи за 2019/2020 навчальний рік», від 10.02.2020          № 01-03/18-ОД «Про перевірку стану виховної роботи в закладах загальної середньої освіти», від 04.01.2021 № 01-03/03-ОД «Про організацію освітнього процесу у ІІ семестрі 2020/2021 навчального року». Вищезазначене питання розглянуто на засіданні колегії «Про організаціїю дозвілля дітей та учнівської молоді» (протокол  № 4/3 від 13.10.2021). 
У відділі освіти, молоді та спорту Липоводолинської селищної ради на засіданнях колегії розглянуто питання «Про забезпечення рівного доступу до позашкільної освіти дітей та учнівської молоді  у закладі позашкільної освіти» (протокол № 1 від 23.06.2020), «Про стан організації освітнього процесу в дитячо-юнацькій спортивній школі Липоводолинської селищної ради» (протокол № 3 від 30.12.2020), «Про хід виконання рішення колегії відділу освіти, молоді та спорту Липоводолинської селищної ради від 23.06.2020 протокол № 1 «Про забезпечення рівного доступу до позашкільної освіти дітей та учнівської молоді у закладі позашкільної освіти» (протокол № 2 від 30.06.2021), «Про організацію дозвілля дітей та учнівської молоді в позаурочний час в закладах освіти Липоводолинської селищної ради» (протокол № 3 від 29.10.2021). 
Організація дозвілля дітей та учнівської молоді в позаурочний час у закладах освіти Андріяшівської сільської та Липоводолинської селищної рад Роменського району проводиться відповідно до річних планів виховної роботи закладу освіти, педагога-організатора, класних керівників, учнівського самоврядування, методичного об’єднання. У вступі до річного плану є аналіз проведеної виховної роботи за минулий навчальний рік.

Зусилля педагогів закладів загальної середньої освіти Андріяшівської сільської та Липоводолинської селищної рад Роменського району спрямовано на створення виховного простору, проведення різних форм та методів позакласної роботи. Особливу увагу зосереджено на змісті заходів з національно-патріотичного, правового, громадянського, родинного, краєзнавчого, екологічного, художньо-естетичного, трудового, фізичного виховання та утвердження здорового способу життя.
Роботу педагогічних колективів спрямовано на згуртованість учнівських колективів. Традиційним у відвіданих закладах загальної середньої освіти (Глинський ліцей – заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Андріяшівської сільської ради, Липоводолинська спеціалізована школа                        І-ІІІ ступенів Липоводолинської селищної ради) стало відзначення пам’ятних дат: Дня Перемоги над нацизмом у Європі, Дня незалежності України та Дня Державного Прапора України, Дня Гідності та Свободи, Дня пам’яті жертв голодоморів, Дня Соборності і Свободи України, Дня героїв Крут, Дня учасників бойових дій на території інших держав, Дня Героїв Небесної Сотні. До цих дат заплановано і проведено різноманітні заходи: класні години, уроки мужності, бесіди, зустрічі з учасниками бойових дій, змагання, вікторини, усні журнали, лекторії, виступи агітбригад, учнівські конференції, читання, до яких учні під керівництвом учителів готували реферати, доповіді, випускали стіннівки.
У закладах загальної середньої освіти зазначених адміністративно-територіальних одиниць оновлено національні куточки, «Українські світлиці», кімнати бойової слави. У навчальних кабінетах наявна національна символіка. 

Проведено батьківські збори, всеобучі, патріотичні заходи з питань виховання громадянина-патріота. Учні разом з батьками, педагогами та класними керівниками долучаються до шкільних заходів, інтерактивного спілкування, виготовлення різноманітних виробів, участі в благодійних акціях, подорожах, екскурсіях.
На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 31.03.2017      № 519 «Про затвердження плану заходів Міністерства освіти і науки України щодо вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні» у Глинському ліцеї – закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Андріяшівської сільської ради, Липоводолинській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів Липоводолинської селищної ради розміщено куточки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, Героїв Небесної Сотні. З метою вшанування осіб, які віддали життя за незалежність нашої держави, на фасадах будівель установлено меморіальні дошки загиблим під час проведення антитерористичної операції: Дмитру Симоненку (Глинський ліцей – заклад загальної середньої освіти                  І-ІІІ ступенів Андріяшівської сільської ради), Петру Федоряці (Андріяшівський ліцей – заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Андріяшівської сільської ради), братам Дудкам (Хоминцівська гімназія – заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Андріяшівської сільської ради).
З метою формування правової культури та попередження правопорушень серед учнів у річних планах виховної роботи закладів загальної середньої освіти Андріяшівської сільської та Липоводолинської селищної територіальних громад Роменського району передбачено проведення заходів з профілактики правопорушень та правового виховання, організовано роботу шкільних Рад профілактики. За результатами роботи шкільних Рад профілактики закладів загальної середньої освіти протягом 2020 – 2021 років на внутрішньошкільному обліку в Андріяшівській сільській територіальній громаді перебував 1 учень, у Липоводолинській селищній територіальній громаді – 3 учні. У планах виховної роботи класних керівників передбачено проведення профілактичних бесід з правового виховання. Щокварталу діти та учнівська молодь долучаються до проведення тижнів права. Крім того, у закладах освіти зазначених адміністративно-територіальних одиниць ведуться журнали обліку відвідування учнями занять. На початку 2021/2022 навчального року проведено операцію-рейд «Урок». Усіх дітей шкільного віку охоплено навчанням. 
Певну увагу приділяють у закладах освіти вихованню у школярів здорового способу життя. Діти та учнівська молодь закладів загальної середньої освіти Андріяшівської сільської та Липоводолинської селищної рад Роменського району є учасниками традиційних щорічних Олімпійського тижнів та тижнів фізкультури. Класними керівниками проведено виховні години «Я – моє здоров’я – моє життя», бесіди «Ми проти СНІДу», «Перш ніж палити, добре поміркуй», «Ні, тютюнопалінню!».
У Глинському ліцеї – закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Андріяшівської сільської ради в рамках оновлених програм предмета «Основи здоров’я» використовуються тренінгові курси «Дорослішай на здоров’я» і «Захисти себе від ВІЛ/СНІДу». Для учнівської молоді щороку проводиться урок «Скажи СНІДу – Ні». У Липоводолинській спеціалізованій школі                          І-ІІІ ступенів Липоводолинської селищної ради організовано роботу клубу «За здоровий спосіб життя», у рамках роботи якого протягом 2019 – 2021 років проведено бесіди, інформаційні хвилинки, години спілкування «Шлях до самореалізації, або як стати особистістю», тренінги з елементами гри «Твоє здоров’я у твоїх руках».
З метою формування в учнів турботливого ставлення до природи протягом 2019 – 2021 років у закладах освіти проведено години спілкування «Природа – наш дім», «Збережемо красу природи», бесіди, виховні години «Люби, знай, бережи!», «Птахи – наші друзі», конкурси малюнків «Людина і ліс», «Подарунки осені», «Я не скривджу рідної землі», екологічні акції «Майбутнє лісу у твоїх руках», «Зробимо Україну чистою разом!», «Чиста Україна – чиста Земля», «До чистих джерел», «День зустрічі птахів». Учні закладів загальної середньої освіти Андріяшівської сільської територіальної громади у 2020 році отримали чотири призові місця у Всеукраїнській природоохоронній акції «Горлиця звичайна – птах року 2020». Учні Липоводолинської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів Липоводолинської селищної ради щороку на початку навчального року проводять загальношкільний місячник «Природа – наш зелений дім». 
Адміністрацією закладів освіти вжито заходів щодо організації роботи учнівського самоврядування, яке виховує в учнів ініціативу, самодисципліну, активність, відповідальність та організаторські здібності. У закладах загальної середньої освіти Андріяшівської сільської та Липоводолинської селищної рад Роменського району оформлено стенди щодо діяльності та структури учнівського самоврядування. У Глинському ліцеї – закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Андріяшівської сільської ради учнівське самоврядування представлено учнівською республікою «Шкільне дитинство». Саме завдяки учнівському самоврядуванню у 2021 році в цьому закладі було проведено благодійну акцію «Монетки дітям» Національного банку України та фонду «Таблеточки». Діти зібрали 410 монет номіналом 25 копійок та перерахували на допомогу онкохворим дітям. У Липоводолинській спеціалізованій школі                   І-ІІІ ступенів Липоводолинської селищної ради учнівське самоврядування працює під назвою «Школа+». Щороку лідери учнівського самоврядування організовують благодійні ярмарки, концерти, акції. У закладі освіти працює волонтерський загін «Юність». Девіз загону – «Ніхто не забутий, ніщо не забуто». Учні ведуть активну пошуково-дослідницьку роботу, метою якої є дослідження бойового, фронтового шляху учасників бойових дій та військових формувань часів Другої світової війни. Волонтери вивчають їх внесок у перемогу над нацистами. Роботу волонтерського загону зорієнтовано на пошук та систематизацію матеріалів про загибель односельців у війні. Учні доглядають територію, де знаходиться меморіальний комплекс, обеліск слави та Могила Невідомого солдата.
На виконання розпорядження голови Cумської обласної державної адміністрації від 26.05.2021 № 363-ОД «Про організацію оздоровлення, відпочинку та зайнятості дітей, учнівської та студентської молоді влітку       2021 року», з метою забезпечення повноцінного відпочинку, оздоровлення та зайнятості дітей і молоді в літній період 2021 року, створення належних умов для освітньої, культурно-виховної, фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи органами управління освітою, закладами освіти Андріяшівської сільської та Липоводолинської селищної рад Роменського району проведено роботу щодо залучення дітей до проведення активного дозвілля влітку. Зокрема, у Андріяшівській сільській територіальній громаді влітку 2021 року працювали 11 пришкільних таборів, у яких відпочило 407 учнів (58,7%), у Липоводолинській селищній територіальній громаді – 9 пришкільних та                        1 профільний табір, відпочинком було охоплено 445 учнів (50,5%).
Значну роботу щодо розвитку творчої, активної особистості, зайнятості дітей у позаурочний час, проведення активних форм дозвілля здійснюють заклади позашкільної освіти. Відповідно до рішення Андріяшівської сільської ради від 24.12.2020 створено комунальний заклад Андріяшівської сільської ради – центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, який розпочав свою роботу з 01.09.2021.  Гуртки працюють за напрямами: художньо-естетичний – 6, дослідно-експериментальний – 1, еколого-натуралістичний – 1, науково-технічний – 1, фізкультурно-спортивний – 3, соціально-реабілітаційний – 1, гуманітарний – 1, туристсько-краєзнавчий – 1. Роботу гуртків організовано на базі 8 закладів загальної середньої освіти Андріяшівської сільської ради.  Станом на 01.12.2021 позашкільною освітою охоплено 240 вихованців, що становить 35% від загальної кількості дітей та учнівської молоді, 172 особи  відвідують заклади позашкільної освіти системи культури та дитячо-юнацькі спортивні школи Роменської міської ради.
На території Липоводолинської громади функціонують Будинок для дітей та юнацтва та Дитячо-юнацька спортивна школа Липоводолинської селищної ради. Освітній процес у Будинку для дітей та юнацтва здійснюється за 10 напрямами (41 гурток): художньо-естетичний, декоративно-вжитковий, спортивно-туристський, еколого-натуралістичний, оздоровчий, гуманітарний, військово-патріотичний, дослідницько-експериментальний, туристсько-краєзнавчий, науково-технічний, якими охоплено 620 вихованців. У дитячо-юнацькій спортивній школі Липоводолинської селищної ради функціонує                   13 груп спортивних секцій за трьома напрямками: греко-римська боротьба, легка атлетика, футбол (156 вихованців). Усього у 2021/2022 навчальному році позашкільною освітою охоплено 84% дітей та учнівської молоді.
Діти та учнівська молодь є активними учасниками шкільних, місцевих, обласних та всеукраїнських конкурсів. Зокрема, протягом 2020 та 2021 років у Андріяшівській сільській територіальній громаді проведено понад 20 місцевих конкурсів та заходів, участь у яких узяв 121 учень, із них 70 учнів долучилися до 10 обласних та всеукраїнських конкурсів. У Липоводолинській селищній територіальній громаді 514 дітей долучилися до 39 заходів місцевого рівня,            138 – до 48 обласних конкурсів, 7 учнів узяли участь у 5 конкурсах всеукраїнського рівня. Разом з тим діти та учнівська молодь є активними учасниками обласних соціально-освітніх проєктів «Голос крові: ми –  Українці!», «Діти розбудовують громаду».
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2018 р. № 845 «Деякі питання дитячо-юнацького військово-патріотичного виховання», наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 24.09.2020 № 385 «Про проведення у 2020/2021 навчальному році Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)» учні закладів загальної середньої освіти Липоводолинської селищної ради взяли участь у проведенні вищезазначеної гри місцевого рівня та в червні 2021 року долучилися до обласного етапу.
Проте в роботі органів управління освітою, закладів освіти Андріяшівської сільської та Липоводолинської селищної рад Роменського району щодо організації дозвілля дітей та учнівської молоді в позаурочний час існують певні проблеми.
Охоплення дітей та учнівської молоді позашкільною освітою в Андріяшівській сільській територіальній громаді є нижче середньообласного показника (обласний – 58,4%).

На території Андріяшівської сільської територіальної громади не створено умови для занять дітей та учнівської молоді у спортивних секціях. 
Відділом освіти, молоді та спорту Андріяшівської сільської ради не розроблено плани підготовки та проведення шкільних, місцевих етапів гри Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), як результат – жодна команда у 2020 та 2021 роках участі в обласному етапі цієї гри не брала. 
Заклади загальної середньої освіти Андріяшівської сільської ради не висвітлюють на вебсайтах інформацію про роботу учнівського самоврядування.
Не проводяться спільно з місцевими представниками правоохоронних органів, служби у справах дітей щоквартальні рейди щодо профілактики злочинності серед учнівської молоді, попередження алкоголізму в учнівському середовищі, виявлення учнів, які залишилися поза освітнім процесом.
Плани заходів, спрямовані на профілактику злочинності, не містять конкретних термінів виконання у Глинському ліцей – закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Андріяшівської сільської ради.
Відсутній спільний план роботи відділу освіти, молоді та спорту Андріяшівської сільської ради, закладів загальної середньої освіти та місцевих територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки щодо проведення заходів з військово-патріотичного виховання.
Не висвітлюють інформацію про проведені виховні заходи на вебсайтах заклади загальної середньої освіти Андріяшівської сільської ради (Андріївська гімназія – заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Андріяшівської сільської ради, Анастасівський ліцей – заклад загальної середньої освіти                       І-ІІІ ступенів Андріяшівської сільської ради, Волошнівська гімназія – заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Андріяшівської сільської ради).
Не висвітлюється інформація про проведені виховні заходи на вебсайтах Недостатньо використовують сучасні форми проведення виховних годин (тренінги, диспути, дискусії, ділові ігри) класні керівники у Липоводолинській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів. 
Протягом 2020/2021 навчального року питання щодо організації дозвілля учнів у позаурочний час на нараді при директору школи або заступнику директора з виховної роботи у Липоводолинській спеціалізованій школі                       І-ІІІ ступенів не розглядалось.
Не проводиться достатня робота закладами загальної середньої освіти Андріяшівської сільської та Липоводолинської селищної рад Роменського району щодо залучення учасників бойових дій до проведення заходів військово-патріотичного спрямування.
Залишається низьким рівень участі дітей та учнівської молоді закладів загальної середньої освіти Андріяшівської сільської та Липоводолинської селищної рад Роменського району в місцевих, обласних конкурсах, заходах, проєктах.
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