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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ
11.02.2021                                          м. Суми                                           № 48-ОД
	Про підготовку питань на 
розгляд колегії 


Відповідно до Плану роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації на 2021 рік, затвердженого наказом Департаменту від 31.12.2020 № 538-ОД, з метою здійснення на засіданні колегії Департаменту аналізу питань про стан організації освітнього процесу в комунальних закладах Сумської обласної ради, роботу спеціалістів психологічної служби з подолання соціально-психологічних проблем, породжених пандемією СОVID-19, у діяльності закладів освіти та контролю за виконанням попередніх рішень колегії

НАКАЗУЮ:

1. Забезпечити вивчення питань на розгляд колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації з 15.02.2021 до 27.02.2021.
 
2. Утворити робочі групи у складі: 
1) Для вивчення питання «Про взаємодію органів управління освітою та інклюзивно-ресурсних центрів щодо організації інклюзивного навчання в закладах освіти Охтирської міської ради, Краснопільської селищної ради, Великописарівської селищної ради»:
Бенькалович О.М. – начальник відділу інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи управління дошкільної, загальної середньої та інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, керівник робочої групи;

Беспальчик А.Г. – методист обласного ресурсного центру підтримки інклюзивної освіти комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою);
Білаш В.М. – головний спеціаліст відділу інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи  управління дошкільної, загальної середньої та інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Дідоренко Ю.М. – завідувач обласного ресурсного центру підтримки інклюзивної освіти комунального закладу Сумський обласний інститут  післядипломної педагогічної освіти (за згодою);
Ярова В.М. – методист обласного ресурсного центру підтримки інклюзивної освіти комунального закладу Сумський обласний інститут  післядипломної педагогічної освіти (за згодою).
2) Для вивчення питання «Про роботу спеціалістів психологічної служби з подолання соціально-психологічних проблем, породжених пандемією СОVID-19, у діяльності закладів освіти»:
Марухина І.В. – завідувач навчально-методичного центру психологічної служби комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, керівник робочої групи (за згодою);
Гавриленко С.О. – методист навчально-методичного центру психологічної служби комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою);
Кондратенко Л.О. – методист навчально-методичного центру психологічної служби комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою);
Растроста Г.Б. – методист навчально-методичного центру психологічної служби комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою).
3) Для вивчення питання «Про хід виконання рішення колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 25.05.2020 (протокол № 1/1) «Про стан протипожежної безпеки в закладах освіти Сумської області» (у порядку контролю)»:
Харламов Ю.І. – заступник директора – начальник управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, керівник робочої групи;

Бур Ю.Ю. – інженер з охорони праці Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації; 
Коротенко О.Г. – інженер з охорони праці Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області (за згодою);
Куколь В.І. – провідний економіст сектору аналізу технічного забезпечення  освітніх закладів Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;
Каменська І.В. – головний спеціаліст відділу професійної, вищої освіти та наукової роботи управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Стороженко Ю.О. – головний спеціаліст відділу професійної, вищої освіти та наукової роботи управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.

4) Для вивчення питання «Про хід виконання рішення колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 25.05.2020 (протокол № 1/2) «Про використання закладами професійної (професійно-технічної) освіти фінансових надходжень від їх додаткової (господарської) діяльності та залучення коштів соціальних партнерів для осучаснення навчально-матеріальної бази та підвищення якості підготовки кваліфікованих робітників» (у порядку контролю):
Тихенко В.С. – начальник відділу професійної, вищої освіти та наукової 
роботи управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, керівник робочої групи;
Бєлік О.В. – заступник директора Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації; 
Білодід Л.М. – методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області (за згодою);

Кощій Н.Г. – головний спеціаліст відділу професійної, вищої освіти та наукової роботи управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Стороженко Ю.О. – головний спеціаліст відділу професійної, вищої освіти та наукової роботи управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.

5) Для вивчення питання «Про хід виконання рішення колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 25.05.2020 (протокол № 1/3) «Про стан роботи зі зверненнями громадян у Департаменті освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, органах управління освітою м. Конотоп та Тростянецької об’єднаної територіальної громади»»:
Скиртаченко Н.Г. – начальник відділу організаційної роботи, звернень громадян та контролю управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, керівник робочої групи;

Бердник Т.О. – провідний спеціаліст відділу організаційної роботи, звернень громадян та контролю управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Нищета П.С. – головний спеціаліст-юрисконсульт Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.

6) Про хід виконання рішення колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 30.06.2020 (протокол № 2/6) «Про хід виконання рішення колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 24 грудня 2019 року «Про стан функціонування офіційних вебсайтів установ та закладів загальної середньої освіти»:
Бардаков І.А. – завідувач сектору інформаційних технологій, моніторингу освітніх програм та статистичної звітності Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, керівник робочої групи;

Бердник Т.О. – провідний спеціаліст відділу організаційної роботи, звернень громадян та контролю управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Кругляк А.В. – провідний фахівець з інформаційних технологій сектору інформаційних технологій, моніторингу освітніх програм та статистичної звітності Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.

7) Про хід виконання рішення колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 30.06.2020 (протокол № 2/5) «Про хід виконання рішення колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 25 червня 2019 року «Про стан організації роботи органів управління освітою, закладів освіти із цивільного захисту»:
Харламов Ю.І. – заступник директора Департаменту – начальник управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, керівник робочої групи;

Бирченко С.Л. – начальник відділу дошкільної, загальної середньої освіти управління дошкільної, загальної середньої та інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Бова А.Ю. – завідувач обласного методичного кабінету навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Сумської області (за згодою);

Давиборщ С.Л. – заступник начальника навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Сумської області з навчальної та виробничої роботи (за згодою);

Мірошник С.І. – фахівець із цивільного захисту сектору економічного планування закупівель, господарського забезпечення та цивільного захисту Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;
Чвалун С.В. – методист обласного методичного кабінету навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Сумської області (за згодою).


3. Керівникам робочих груп:

1) Забезпечити розроблення та затвердження в установленому порядку пам’яток відповідно з 1 та 2 питань до 16.02.2021.
2) Подати матеріали (довідки, проєкти рішень колегії, презентаційні матеріали) голові колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації до 15.03.2020.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Тимчасово виконуючий обов’язки директора                 Юрій ХАРЛАМОВ
