Додаток 

до наказу Департаменту освіти і науки

15.02.2021 № 54-ОД
Інформація

щодо проведення І-ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад

у 2020/2021 навчальному році

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових дисциплін, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України  від 22.09.2011 № 1099, наказу Міністерства освіти і науки України від 24.09.2020 № 1175 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2020/2021 навчальному році», наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 29.09.2020 № 394-ОД «Про проведення І-ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2020/                          2021 навчальному році» в області проведено І, ІІ етапи Всеукраїнських учнівських олімпіад відповідно до поданих заявок: з математики, біології, фізики, історії, правознавства, хімії, географії, української мови і літератури, інформатики, інформаційних технологій, трудового навчання, економіки, англійської мови, німецької мови, французької мови, російської мови і літератури, астрономії, екології. 
Олімпіадні змагання в області відбулися з дотриманням законодавства України в частині запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, відповідно до графіка: І етап охопив 59 354 учні; 
ІІ етап – 4 844 учні закладів загальної середньої освіти області згідно з поданими звітами від органів управління освітою адміністративно-територіальних одиниць області.

Відповідно до п. 1.2 розділу І наказу Міністерства освіти і науки України від 11.11.2020 № 1398 «Про внесення зміни до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності», листа Міністерства освіти і науки України 
від 15.12.2020 № 1/9-694 «Щодо проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2020/2021 навчальному році», наказів місцевих органів управління освітою було скасовано проведення ІІ етапу олімпіад у Буринському, Кролевецькому, Охтирському, Ямпільському  районах; м. Охтирка; Андріяшівській, Буринській, Дружбівській, Кириківській, Кролевецькій, Липоводолинській, Новослобідській, Синівській, Чернеччинській, Чупахівській  територіальних громадах; Державному ліцеї-інтернаті з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» ім. І.Г. Харитоненка.
Найбільшу кількість олімпіад з навчальних предметів проведено в Лебединському (15), Сумському (14) районах; м. Суми (16); Бездрицькій (12), Білопільській (11), Грунській (11), Миколаївській (Білопільський район) (13), Миколаївській (Сумський район) (11), Нижньосироватській (11), Степанівській (11) територіальних громадах; обласній гімназії-інтернаті для талановитих та творчо обдарованих дітей (12).

З декількох (від одного до дев’яти) навчальних предметів відбулись олімпіади в Білопільському (3), Великописарівському (3), Глухівському (6), Конотопському (3), Путивльському (6), Роменському (1), Середино-
Будському (6), Шосткинському (5) районах; м. Глухів (3), м. Конотоп (5), 
м. Лебедин (6), м. Ромни (3), м. Шостка (3); Березівській (7), Боромлянській (9), Бочечківській (3), Верхньосироватській (8), Вільшанській (5), Дубов’язівській (4), Зноб-Новгородській (3), Комишанській (3), Коровинській (7), Недригайлівській (4), Річківській (8), Тростянецькій (4), Хотінській (7), Шалигинській (3) територіальних громадах. 
Відповідно до пункту 2.3 наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 29.09.2020 № 394-ОД «Про проведення 
І-ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2020/2021 навчальному році» у визначений строк не надано звітів про проведення І-ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів від органів управління освітою Буринського, Охтирського, Путивльського, Ямпільського районів; м. Ромни; Буринської, Верхньосироватської, Кириківської, Нижньосироватської, Синівської, Тростянецької, Чернеччинської, Шалигинської територіальних громад; Державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» ім. І.Г. Харитоненка.
З метою вдосконалення підготовки учнів до Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2021/2022 навчальному році доцільним є дотримання умов Положення про олімпіади; формування складу команд для участі у ІІ та ІІІ етапах змагань із урахуванням результатів проведення І етапу олімпіад; співпраця із закладами вищої освіти щодо підготовки учнів та систематичної роботи з обдарованими дітьми; запровадження диференційованого, індивідуального, компетентнісного, комплексного підходів до освітньої діяльності обдарованих школярів та розвитку їхніх творчих здібностей на уроках і в  позанавчальний час.
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