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ДОВІДКА
про стан військово-патріотичного виховання в закладах професійної (професійно-технічної) освіти

Робота закладів професійної (професійно-технічної) освіти щодо підходів до національно-патріотичного виховання, зокрема, його основної складової – військово-патріотичного, здійснюється з урахуванням вимог Указу Президента України від 18  травня 2019 року № 286/219 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання», наказу Міністерства освіти і науки України від 29.08.2019 № 1038 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 16.05.2015 № 641», у якому викладено нову редакцію Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти України, затверджено Заходи щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти.

Формування в учнiвської молоді цiннiсного ставлення до суспiльства, держави та до самого себе, вiдчуття своєї належностi до України, усвiдомлення єдностi власної долi з долею своєї країни, активної за формою та моральної за змiстом життєвої позицiї є головним принципом відбору інноваційних підходів у нацiонально-патрiотичному вихованні учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти. 
Педагогічними колективами закладів професійної (професійно-технічної) освіти області постійно проводиться робота щодо пошуку нових нестандартних підходів у питаннях національно-патріотичного виховання учнівської молоді, з урахуванням викликів часу, використанням різних інноваційних педагогічних технологій.
Так, поетапно та комплексно в закладах професійної (професійно-технічної) освіти реалізовуються принципи формування нового покоління українців, особистостей, які самоідентифікують себе як невід’ємну частинку рідного народу через:

прояв громадянської позиції;

збереження, примноження українських традицій;

популяризацію духовної, моральної та культурної спадщини українського народу;

повагу до Конституції, законів України, державних символів, української мови;

популяризацію волонтерського руху;

шанобливе ставлення до героїчного минулого України та героїзму революційних подій в Україні у 2004, 2013-2014 рр, АТО/ООС;

готовність до виконання обов’язку із захисту незалежності та територіальної цілісності України;
упровадження проєктів та проведення заходів, конкурсів, спрямованих на підвищення престижу військової служби.

З метою безпосередньої участі учнів у реалізації заходів патріотичного спрямування в закладах професійної (професійно-технічної) освіти застосовуються нові форми і методи: акції «Один день в армії», флешмоби «Україна єдина», віртуальні естафети між освітніми закладами області, телемарафони тощо. 

Проявом патріотичного духу, свідченням формування української  нації є масове використання в закладах професійної (професійно-технічної) освіти української національної та державної символіки, українського традиційного одягу, жовто-блакитних кольорів. Показовим із цього питання є досвід державного професійно-технічного навчального закладу «Недригайлівське вище професійне училище». У кожній навчальній аудиторії, лабораторії, кабінетах, гуртожитку створено естетичні куточки державної та національної символіки. На території закладу освіти розташовано пам’ятні знаки Першогвардійцям, жертвам Голодомору, воїнам-афганцям Гашенку Олексію, Солдатенку Олександру, випускникам училища, які загинули в Афганській війні; заплановано у 2021 році встановити меморіальну дошку в пам’ять про загиблих випускників у зоні ООС. Оригінальним є вирішення цього питання і в державному навчальному закладі «Білопільське вище професійне училище»: усі куточки державної символіки виготовлено силами працівників та учнів закладу (художня ковка та естетичне зварювання). 
Традиційним стало для учнів та педагогічних працівників у День вишиванки та при проведенні урочистих заходів одягати українські вишиванки. 

Щороку в державних професійно-технічних навчальних закладах на засіданнях педагогічних рад, циклових комісій, методичних об’єднань розглядається питання про стан викладання предмета «Захист України» та стан військово-патріотичного виховання, видаються відповідні накази.

Одним із пріоритетних завдань системи професійної (професійно-технічної) освіти є підвищення мотивації та рівня патріотизму призовників, що, у свою чергу, збільшить кількість молоді, яка свідомо йтиме на строкову службу та службу за контрактом до Збройних Сил України.

Для виконання вищезазначених завдань на базі закладів професійної (професійно-технічної) освіти створено та функціонують сім регіональних Центрів військово-патріотичного виховання:
Центр військово-патріотичного виховання державного професійно-технічного навчального закладу «Недригайлівське вище професійне училище», http://vpu-41.at.ua/;

Центр військово-патріотичного виховання державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище», http://romnyvpu.com.ua/, http://romnyvpu.com.ua/centr_viyskovo‑patriotychnogo_vyhovannia.php;

Центр військово-патріотичного виховання державного навчального закладу «Шосткинський центр професійно-технічної освіти», http://shzentrpto.ucoz.ua/;

Центр військово-патріотичного виховання державного навчального закладу «Глухівське вище професійне училище», http://gpl-15.edukit.sumy.ua/;

Центр військово-патріотичного виховання державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопський професійний аграрний ліцей», (http://kpal.sm.ua/);
Центр військово-патріотичного виховання державного професійно-технічного навчального закладу «Хотінський професійний аграрний ліцей», http://kpal.ucoz.ua/;

Центр військово-патріотичного виховання державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту», https://autovpu.sumy.ua/.

На їх створення із обласного бюджету виділено майже 7 000 тис. гривень.
Робота Центрів вирішує проблеми, що стали на  часі:

якісно підготувати учнівську молодь до служби у Збройних Силах України, навчити володіти зброєю, забезпечити якісну тактичну, стройову, вогневу та медичну підготовку, бути готовим до різних ситуацій, що наближені до бойових;
практично закріпити знання, уміння та навички учнів на навчально-польових зборах;
надати допомогу викладачам закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної) області для забезпечення якісного викладання предмета «Захист України», проводити змагання, конкурси районного, обласного та всеукраїнського рівнів.
Така робота вже активно ведеться. Так, на базі Недригайлівського Центру військово-патріотичного виховання відповідно до укладених договорів про співпрацю у травні 2019 року проведено навчально-польові збори з учнями Липоводолинського району, у 2020 році протягом двох тижнів відбувалися змагання зі стрільби та навчання з вогневої та тактичної підготовки серед команд державних установ та організацій району (взяло участь 136 учасників), а 25-26 квітня 2020 року – з учнями Тернівської загальноосвітньої школи                І-ІІІ ступенів Недригайлівської районної ради Сумської області та учнями училища, у жовтні – листопаді 2020 року – заняття з учнями Недригайлівської спеціалізованої загальноосвітної школи І-ІІІ ступенів Недригайлівської селищної ради Сумської області (опорний заклад) та Коровинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Коровинської сільської ради Недригайлівського району Сумської області, заплановано проведення відповідних змагань у 2021 році з вогневої підготовки серед учнів державного професійно-технічного навчального закладу «Недригайлівське  вище професійне училище», опорних шкіл Недригайлівської, Липоводолинської  Роменської територіальних громад.
Секція викладачів закладів професійної (професійно-технічної) освіти предмета «Захист України» працювала над методичним  супроводом Центрів.
Розроблено проєкт Концепції створення та діяльності Центрів військово-патріотичного  виховання молоді та Типове Положення про Центр військово-патріотичного виховання молоді.
Викладач державного навчального закладу «Білопільське вище професійне училище» Богатиренко Л.М. створив робочий зошит відповідно до нової програми предмета «Захист України». Викладач  основ медичних знань державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище» Русанова О.І.  розробила «Збірник завдань для організації освітнього процесу з основ медичних знань і домедичної допомоги».
Викладач державного навчального закладу «Білопільське вище професійне училище» Богатиренко Л.М., досвід та робочий зошит із предмета «Захист України» – 10 клас якого  узагальнено та затверджено рішенням методичної ради Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти  у Сумській області від 26.03.2020 (протокол № 2), спільно із  викладачем державного навчального закладу «Глухівське вище професійне училище» Філіпович В.В. (сплановано вивчення досвіду роботи з питання військово-патріотичного виховання у 2021-2023 роках) працюють над створенням зошита з предмета «Захист України» – 11 клас.
У державному навчальному закладі «Сумське міжрегіональне вище професійне училище» у 2020 році вивчено досвід роботи з питань  національно-патріотичного виховання класного керівника, керівника методичного об’єднання класних керівників та вихователів Цирулік О.С. Підсумком є збірка методичних напрацювань позаурочних заходів, до якої ввійшли 10  кращих сценаріїв виховних годин, тематичних свят на основі української культури та національно-патріотичних традицій з використанням сучасних педагогічних інновацій. 

У кожному регіональному Центрі на принципах партнерства та взаємодії налагоджено активну роботу та укладено договори про співпрацю з громадськими об’єднаннями, формуваннями, військовими комісаріатами, військовими частинами, органами місцевого самоврядування.  

З метою належного вшанування мужніх захисників Вітчизни, організації та проведення заходів із військово-патріотичного виховання, військово-професійної орієнтації учнівської молоді Центрами військово-патріотичного виховання області розроблено графік заходів з нагоди  відзначення Дня захисника Вітчизни за участю представників військових комісаріатів, військових підрозділів, учасників операції Об’єднаних сил і спільно із закладами загальної середньої освіти проведено коммеморіальні заходи: свята, фестивалі, конкурсні програми, виховні години, змагання зі стрільби, турніри, квести, акції, вернісажі тощо.

Так, у державному професійно-технічному навчальному закладі «Недригайлівське вище професійне училище» цікаво і змістовно проведено змагання зі стрільби з пневматичної та лазерної зброї серед учнів та педагогічних працівників закладу. Учні показали майстер-клас зі складання автомата, педагоги закріпили свої навички зі стрільби.

У Центрах військово-патріотичного виховання проводяться спартакіади серед допризовної молоді районів. Мета змагань – залучити якомога більшу кількість учнівської молоді до систематичних занять фізичною культурою і спортом  для зміцнення здоров’я, популяризувати різні види спорту, виявити сильнішу команду районів серед допризовної молоді. Найчастіше переможцями таких зональних змагань стають учні закладів професійної (професійно-технічної) освіти. 

Для дітей  та учнівської молоді на постійній  основі у Центрах спільно із працівниками Комунальної установи Сумського обласного центру відпочинку, оздоровлення, туризму та військово-патріотичного виховання  проводяться   навчально-польові збори. Учасники відпрацьовують навички в домедичній та тактичній медицині, евакуації пораненого з поля боя, орієнтування на місцевості,  поводження зі зброєю, вибухонебезпечними приладами; пробують свої сили у тактичній грі «Лазертаг».

Департаментом освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, Навчально-методичним центром професійно-технічної освіти у Сумській області спільно з управлінням молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації, Сумським обласним  військовим  комісаріатом підписано план спільних заходів на 2020-2021 роки у сфері військово-патріотичного виховання, що потребують сприяння Збройних Сил України  або інших військових формувань та реалізовуються в Сумській області.

Отже, Центри є тим майданчиком, де виховується вмотивована молодь, яка дійсно стає мобілізаційним оборонним резервом. Вони допомогають переорієнтуватися зі школи знань на школу компетентностей, сприяють реалізації як мілітарної, так і моральної складової військово-патріотичного виховання. 

Центри  стають осередком патріотизму, бо тільки за 2019 рік  кількість учнів закладів загальної середньої освіти, які їх відвідали, провели там заняття, змагання, заходи, відпрацювання, – майже 15 тисяч осіб. За 2020 рік, з урахуванням карантинних обмежень, Центри відвідало 5 тисяч учнів закладів загальної середньої освіти, що, у свою чергу, значно підвищило статус закладів професійної (професійно-технічної) освіти, викликало зацікавленість робітничими професіями. Як результат, збільшилася кількість учнів, які виявили бажання  служити в армії як строкової служби, так і служби за контрактом. 

Заклади професійної (професійно-технічної) освіти залучають учнівську  молодь до занять у гуртках, секціях, упроваджують комплексні  ігри військово-патріотичного спрямування: державний навчальний заклад «Сумський центр  професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу» – гурток «Джура», 8 закладів беруть участь у змаганнях обласного та всеукраїнського рівнів «Козацька наснага» (державний професійно-технічний навчальний заклад «Сумське вище професійне училище будівництва та  дизайну» – м. Львів, 2018 рік), «Козацькі розваги» тощо. Спільно із Міжнародною Громадською організацією «Міжнародна академія  інформатики» забезпечується впровадження в закладах професійної (професійно-технічної) освіти Глобального проєкту модернізації освіти Esri (інтеграційна платформа «Дельта»). Мета проєкту – модернізація викладання базових дисциплін в закладі: географії, історії, біології, зоології,  предмета  «Захист України». Створення роїв (гуртків) «Кіберджура» для вивчення  ArcGIS onLine дозволить почати процес ознайомлення вчителів і учнів із сучасними хмарними сервісами для їх упровадження в освітній  процес  з наступного року, реалізувати завдання молодіжної  політики та військово-патріотичного виховання (бажання виявили державні професійно-технічні навчальні заклади «Сумське вище професійне училище  будівництва і дизайну», «Сумський  центр  професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі  та  ресторанного сервісу»). 

У закладах професійної (професійно-технічної) освіти волонтерство стало тією невід’ємною складовою, що міцно скріплює, консолідує, підтримує партнерство із сім’єю, школою, громадськими організаціями та органами місцевого самоврядування. З року в рік волонтерські загони закладів допомагають ветеранам, одиноким, людям похилого віку з виконання сільськогосподарських робіт на присадибних ділянках, проводять заходи щодо впорядкування військових поховань, здійснюють ремонт та реставрацію меморіалів, пам’ятників, обелісків, пам’ятних знаків загиблих воїнів Другої світової війни, жертв Голодомору та політичних репресій, учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил.

Протягом 17 років в області започатковано та підтримано закладами професійної (професійно-технічної) освіти проведення обласного конкурсу волонтерських загонів «Ветеран живе поруч». За останні 3 роки активною є участь закладів  професійної (професійно-технічної) освіти у вищезазначеному конкурсі: 2018 рік – 11 закладів,  2019 – 14,  2020 – 13. Усього в закладах професійної (професійно-технічної) освіти діє 30 волонтерських загонів, у тому числі в державному навчальному закладі «Охтирський центр професійно-технічної освіти» – 3. Волонтерські загони активно ведуть  дослідницько-пошукові роботи. Поповнюють новими матеріалами музеї закладів,  співпрацюють із краєзнавчими музеями міст, районів, діляться своїми напрацюваннями. Учні державного навчального закладу «Роменське вище професійне училище» відшукали і дослідили невідому могилу контрадмірала Юрія (Георгія) Володимировича Шельтига, який воював на фронті в роки Другої світової війни. За національністю – росіянин, який був засланий царським урядом за симпатію до України, виступав за її самостійність, незалежність. Не випадково жив і помер  у  м. Ромни  як українець, який залишився вірний  ідеї до  останнього дня свого життя. Служіння Україні, її  людям є прикладом для наслідування. У 2020 році дослідили історичні відомості про земляків-кобзарів із  18 століття до сьогодення, які прославляли Україну, її героїв, бойову звитягу нескореного народу. Учні державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну» у 2019 році дослідили, описали, систематизували і привели в хронологічний порядок  сторінки розвитку російської агресії проти українського народу (видали збірку на допомогу викладачам історії). 

Проводячи різні заходи на патріотичну тематику, педагогічні колективи закладів професійної (професійно-технічної) освіти вшановують пам’ять про тих, хто загинув, ознайомлюють учнів з українськими традиціями минулого, створюють куточки «національної гідності». 
На виклики часу в закладах оформлено стенди «Герої не вмирають!».             У музеях, музейних кімнатах, кімнатах бойової слави оформлено та поновлено стенди, постійно діючі виставки, у рекреаціях, бібліотеках діють пам’ятні експозиції загиблим випускникам «Подвигу жити у віках», «Збережемо пам`ять про подвиг», «Історії героїв АТО», «Їх імена безсмертні», «Герої сучасності», «Герої живуть серед нас», «Герої нашого часу», «Наша гордість». 
На фасадах будівель закладів  професійної (професійно-технічної) освіти установлено меморіальні дошки, пам’ятні знаки, стели випускникам закладів, які загинули за незалежність та територіальну цілісність України в зоні проведення АТО/ООС, присвоєно закладам ім’я героїв-захисників територіальної цілісності та незалежності України.

Так, у державному професійно-технічному навчальному закладі «Сумський центр професійно-технічної освіти» відкрито Меморіал та встановлено 5 дошок загиблим випускникам.

Спільна праця вихованців та педагогів сприяє формуванню духовно-етичних, патріотичних орієнтирів молоді. Підготовка інформації, збір матеріалів про героїчні подвиги українців, віртуальні стежки-подорожі, акції, тематичні виставки дозволяють не просто зміцнити свої знання про Україну в минулому та сьогоденні, а й по-новому розкрити значення слова «Батьківщина», підвищити цінність національних традицій та колориту, популяризувати престижність військової професії.  

Показовою є військово-патріотична робота в державному професійно-технічному навчальному закладі «Сумське вище  професійне училище будівництва і дизайну», що здійснюється через організацію та  функціонування гуртка «Юний патріот», який розпочав свою роботу з вересня 2018 року. Гуртківці «Юний патріот» з 20.09.2018 до 23.09.2018 взяли участь у Всеукраїнській військово-патріотичній грі «Вояцький дух», що проходила в селищі Десна Козелицького району Чернігівської області, на базі                            169 навчального центру Збройних Сил України «Десна». Гуртківців нагороджено грамотами переможців за «Захоплення штабу» та «Подолання смуги перешкод». На постійній основі члени клубу беруть участь у заходах патріотичної спрямованості, часто виступають ініціаторами їх проведення. 

За ініціативи учасників гуртка на базі військової частини започатковано проведення акції «Один день в армії». Учасники акції знайомляться з побутом солдатів, умовами проживання, харчування військових строкової служби, з місцем  несення служби добовим, змагаються у швидкості застилання ліжок, збиранні та розбиранні автомата та мають змогу побачити сучасні види стрілецької зброї, техніки, озброєння. Під час заходу всі учасники переглядають відеофільм про 27-му Сумську  реактивну артилерійську бригаду, рекламно-агітаційний ролик про військову службу за контрактом та мають змогу скуштувати  солдатської каші.

Гуртківці організовують та беруть активну участь у проведенні презентацій книг «Герої нашого часу: 19 історій ветеранів АТО» (05.12.2018), виховних годин, засідань у форматі «круглого столу», зустрічей з учасниками АТО та операції Об’єднаних сил, рідними та близькими загиблих на сході країни, волонтерами «Дорога на схід» (04.12.2018), до Дня Захисника Вітчизни «Козацькі наснаги» (11.10.2018), до Дня Збройних Сил України «Ми майбутні солдати своєї Батьківщини», де також узяли участь працівники закладу, громадські діячі, акцій «Нове життя старого листя» (22.10.2018), до Дня Соборності України та 100-річчя проголошення Акта «Злуки» Української Народної Республіки та Західноукраїнської Народної Республіки (22.01.2019). До Дня Незалежності взяли участь у бігові на дистанцію 5 кілометрів «Шаную воїнів, біжу за Україну» (25.08.2019), до Дня Революції Гідності відвідали в обласному краєзнавчому музеї захід «Революція  Гідності та АТО: сумський вимір». Учні мали можливість поспілкуватися і почути спогади з безпосередньою  учасницею Революції Гідності  Юлією Левченко, покласти квіти до пам’ятного знаку Героям Небесної Сотні та запалити свічки пам’яті. За ініціативою закладу, підтримки Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області 17 січня 2019 року члени клубу стали учасниками щорічних «Ігор Патріотів» та показали значні результати.
На заході завжди присутні представники військових частин, воїни, які  брали участь в операції Об’єднаних сил, представники громадськості, директори закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної) освіти. У конкурентній боротьбі гуртківці у 2019 році вибороли почесне друге місце.

У кінці вересня 2019 року вихованці гуртка «Юний патріот» здійснили похід-сплав на байдарках річкою Псел. Гуртківці в умовах дистанційного навчання створили свою сторінку у фейсбуці і проводили заняття дистанційно.

Учні закладів професійної (професійно-технічної) освіти області виявляють бажання захищати Батьківщину навіть ціною власного життя. Так, учень державного навчального закладу «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти» Табала Сергій, який пішов захищати рідну землю у неповні 18 років, став активним учасником революції Гідності, наймолодшим «кіборгом», безстрашним захисником Донецького аеропорту, прикладом для наслідування всім молодим людям. За самовіддане служіння Українському народу, мужність та героїзм Указом Президента України від 21 листопада           2016 року Табалі Сергію Олександровичу присвоєно звання Героя України з удостоєнням ордена «Золота Зірка» (посмертно). Він є почесним громадянином міста Суми; вулицю, де пройшло дитинство Сергія, названо в його честь. Сергій  вів  щоденник, де записував свої думки, враження, сподівання, описував  сенс життя людини, пошук істини, добра, справедливості, відданості,  справжньому служінню своєму народові. Свідченням великої, безмежної любові до України, українського народу виражено у  його  вислові «… більшого кохання,  ніж моя Україна, я не знайду та і не шукаю….. За неї радий померти, шкодую лише про те, що можу зробити це лише один раз»). 

Із 2012 року в області впроваджено предмети та  курси духовно-морального спрямування, а з 2015 року поетапно на виховних годинах, позакласних заходах упроваджується освітня програми «Основи сім’ї». 

З метою популяризації духовних і моральних надбань, цінностей на основі традиційного для України християнського вчення заклади професійної (професійно-технічної) освіти беруть участь в обласному фестивалі «Сходинки духовності».

Активну участь заклади професійної (професійно-технічної) освіти беруть у Всеукраїнському конкурсі «Моральний  вчинок», що  спрямований на моральний саморозвиток особистості, здатної забезпечити країні гідне місце в цивілізованому світі, сприяє соціально-правовій активності учнів. 

У 2020 році заклади професійної (професійно-технічної) освіти взяли участь у щорічній  виставці «Інноватика у сучасній освіті»: «Новітні підходи до питань військово-патріотичного виховання у закладах професійної (професійно-технічної) освіти» та провели в режимі онлайн (у зв’язку із карантином) засідання у форматі «круглого столу»: «Компетентнісний підхід щодо реалізації та вдосконалення національно-патріотичного виховання». Учасники отримали сертифікати Міністерства освіти і науки України, а за роботу з вищеозначеної тематики – золоту медаль. 

Поряд із вищезазначеним у роботі з військово-патріотичного виховання в закладах професійної (професійно-технічної) освіти існують суттєві недоопрацювання.
    Для керівництва закладів не є першочерговим питання фінансування заходів військово-патріотичної спрямованості.

Потребують ремонту та сучасного оснащення кабінети  предмета «Захист України», оновлення застарілі стенди, муляжі, вітрини, тренувальна зброя. Необхідно оформити стенди про престижність військової професії та стенди, де б висвітлювалася військово-патріотична робота.
Так, у державному професійно-технічному навчальному закладі «Кролевецьке  вище професійне училище» кабінет предмета «Захист України»  сумісний з кабінетом «Охорона праці», його оснащення лише на 10%   відповідає сучасним вимогам. У державному навчальному закладу «Сумський  центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу» такий кабінет потребує капітального ремонту, неестетичний вигляд мають розміщені в кабінеті стенди, на 100% його забезпечено лише навчальною літературою. Такий стан матеріально-технічної бази кабінетів «Захист України» – у 40% закладів професійної (професійно-технічної) освіти області.

 Керівництво закладів мотивує це відсутністю державного фінансування на оновлення навчально-методичної бази кабінетів. Проте є приклади, як керівництво вишукує можливості отримати кошти (державним професійно-технічним навчальним закладом «Глинський професійний аграрний ліцей» закуплено пневматичну гвинтівку, обладнано місце для вивчення обов’язків днювального по роті, ведуться ремонтні роботи щодо відновлення тиру. На перекриття даху з районного бюджету виділено 80 тисяч гривень). 
Також низьким є рівень гурткової, факультативної роботи військово-патріотичного спрямування. Відсутні такі гуртки, факультативи у 70% закладів професійної (професійно-технічної) освіти області.
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