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Методичні рекомендації «Оцінювання результатів навчання учнів третіх і четвертих класів Нової української школи»
Оцінювання навчальних досягнень учнів є невід’ємною складовою освітнього процесу. Тому концептуальні зміни у вітчизняній освітній системі неможливі без перегляду й реалізації принципово нових підходів до оцінювання поступу навчання учнів. У Державному стандарті початкової освіти, Концепції «Нова українська школа» рекомендовано активно впроваджувати формувальне оцінювання навчальних досягнень учнів.
Міністерство освіти і науки видало методичні рекомендації оцінювання учнів 3 та 4 класів, які вчаться за новим стандартом. Вони є в наказі Міністерства освіти і науки України «Про завтвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів учнів третіх і четвертих класів Нової української школи» від 16.09.2020 р. № 1146.
Наголошуємо на тому, що для учнів третіх та четвертих класів застосовується формувальне та підсумкове (тематичне, семестрове та річне) оцінювання.
Важливу роль у формувальному та підсумковому оцінюванні відіграють критерії, за якими воно здійснюється. Критерії оцінювання визначаються вчителем (із поступовим залученням до цього процесу учнів) відповідно до кожного різновиду роботи та різновиду діяльності учнів з орієнтуванням на вимоги до обов’язкових результатів навчання та компетентностей учнів початкової школи, визначених Державним стандартом початкової освіти до другого циклу навчання (3-4 класи), й очікуваних результатів, зазначених в освітній програмі закладу загальної середньої освіти (модельних навчальних програмах) [1].
Рекомендуємо здійснювати формувальне оцінювання через:

педагогічне спостереження вчителя за навчальною та іншими різновидами діяльності учнів;
аналіз портфоліо учнівських робіт, попередніх навчальних досягнень учнів, результатів їхніх діагностичних робіт;
самооцінювання та взаємооцінювання результатів діяльності учнів;
оцінювання особистісного розвитку та соціалізації учнів їхніми батьками;
застосування прийомів отримання зворотного зв’язку щодо сприйняття та розуміння учнями навчального матеріалу.

Звертаємо вашу увагу, що в журнал та свідоцтво досягнень виставляється рівень за кожен результат навчання з навчальних предметів / інтегрованих курсів наприкінці кожного навчального семестру (триместру) та навчального року. Річним оцінюванням є результати навчання учнів за останній семестр (триместр).
У свідоцтві досягнень має бути розгорнута інформація про сформованість наскрізних умінь учнів та рівні результатів навчання.
Рівень сформованості умінь школярів учитель визначає на основі педагогічних спостережень та аналізу їхніх портфоліо. Також учитель може сам визначати графічні позначки для заповнення свідоцтва. Заповнене свідоцтво підписує вчитель та батьки. Його оригінал надають батькам, а завірена копія зберігається в особових справах учнів у школі.
Детальніше з рекомендаціями можна ознайомитися за посиланням: http://osvita.stsaltiv.gov.ua/news/14-47-04-28-09-2020/
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