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	Голові постійної комісії з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики Сумської обласної ради



	Про хід виконання Обласної програми правової освіти населення на 2017-2020 роки

	
	


Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації надає інформацію про хід виконання у 2017 році Обласної програми правової освіти населення на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Сумської  обласної ради від 28.04.2017 (зі змінами).
Пункт 1.1. Виконується.


Розроблено плани роботи обласної, міських та районних міжвідомчих координаційно-методичних рад з правової освіти населення.
Головним територіальним управлінням юстиції у Сумській області вжито заходи  щодо аналізу стану правової освіти населення, вивчено стан правоосвітньої, правовиховної роботи в структурних підрозділах та територіальних підрозділах Головного територіального управління юстиції у Сумській області, структурних підрозділах Сумської обласної державної адміністрації, Сумської обласної, районних і міських рад, об’єднань громадян.
Пропозиції щодо поліпшення стану правової освіти населення:

продовжувати інформування населення щодо їх прав та обов’язків шляхом використання засобів масової інформації; 

удосконалювати систему правової освіти населення за рахунок збереження та розвитку вітчизняних традицій у цій сфері; 

підвищувати рівень правової підготовки населення, насамперед, учнівської молоді, працівників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, викладачів правових дисциплін та журналістів, які висвітлюють правову тематику;

упроваджувати нові форми інформування населення про правову політику держави та законодавство;

забезпечувати вільний доступ громадян до джерел правової інформації;

залучати громадян до участі у вдосконаленні правоосвітнього процесу.

Пункт 1.2. Виконується.

У Сумській області сформована і діє розгалужена структура юридичного всеобучу, якою охоплено різні верстви та соціальні групи населення. Міжвідомчими координаційно-методичними радами проведено  по два засідання, під час яких розглянуто 7 актуальних правових питань, що направлені на покращення системи юридичного всеобучу на Сумщині.
Пункт 1.3. Виконується.
Протягом квітня-травня 2017 року Сумським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти на курсах підвищення кваліфікації вчителів проведено вступні лекції з правової обізнаності громадян.
Головне територіальне управління юстиції постійно підтримує зв'язок з викладачами вищих навчальних закладів Сумщини. Активно співпрацює з кураторами юридичних клінік Сумського національного аграрного університету «ДОВІРА», Сумської філії Харківського національного університету внутрішніх справ «Правова допомога» та юридичної клініки Сумського державного університету з питань організаційного та практичного забезпечення їх діяльності.
Пункт 1.4. Виконується.


Сумським центром післядипломної освіти  для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування оновлено зміст навчальних програм, що розглянуті на засіданнях навчально-методичної ради центру та затверджені замовниками навчання.

Пункт 1.5. Виконується.


Сумським центром післядипломної освіти 20.04.2017 проведено спеціалізований короткостроковий курс «Правове забезпечення діяльності місцевих державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування» для керівників, спеціалістів юридичних підрозділів районних державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування та спеціалістів структурних підрозділів Сумської обласної державної адміністрації, у якому взяли участь 28 осіб (13 – державні службовці, 15 – посадові особи місцевого самоврядування).

Головним територіальним управлінням юстиції у Сумській області  проведено відповідну роботу з підвищення рівня правової підготовки, популяризації чинного законодавства, поширення знань про діяльність органів та установ юстиції серед працівників юридичних служб та інших осіб, які забезпечують напрям правової роботи, місцевих органів виконавчої влади, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій. Проведено 6 семінарських занять із працівниками юридичних служб органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій. 

Співробітниками юридичного відділу апарату Сумської районної державної адміністрації 25.09.2017 проведено навчання для керівників структурних підрозділів та начальників відділів апарату районної державної адміністрації.
Пункт 2.1. Виконується. 

Для підвищення рівня професіоналізму представників інститутів громадянського суспільства та молодих активістів 21-22.09.2017 проведено обласний семінар-тренінг для ініціативної молоді з питань реалізації молодіжних заходів та проектів.

Управлінням молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації забезпечено участь делегації Сумської області у фінальному етапі Всеукраїнського учнівського турніру юних правознавців з 31.10.2017 до 04.11.2017 у м.Полтава.

З метою підвищення обізнаності молоді у власному майбутньому виготовлено інформаційно-аналітичний соціальний відеоролик «Пенсійна реформа очима молоді». 

Проведено обласний форум «Співпраця органів влади та громадськості: реальні можливості та механізми їх використання». У програмі форуму – розгляд питань співпраці влади та громадськості, залучення громадських організацій до реалізації соціальної політики, проектної діяльності, здійснення комунікацій між інститутами громадянського суспільства. У рамках роботи форуму відбулося робоче засідання координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання дітей та молоді при Сумській обласній державній адміністрації.
Протягом другого півріччя 2017 року Головним територіальним управлінням юстиції у Сумській області проведено понад 30 заходів, спрямованих на вдосконалення правоосвітньої, правовиховної та профілактичної роботи з учнівською молоддю.

Пункт 2.2. Виконується.

Головне територіальне управління юстиції у Сумській області тісно співпрацює з вищими навчальними закладами. Проведено зустрічі, на яких  обговорено проблемні правові питання та шляхи їх вирішення. Одним із пріоритетних напрямків є боротьба з проявами корупції у вишах. У рамках проекту Міністерства юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!» Головним територіальним управлінням юстиції проведено понад 20 лекцій з питань запобігання та протидії корупції у вишах. Загалом протягом звітного періоду проведено понад 50 правоосвітніх заходів зі студентами.

Пункт 2.3.Виконується.

Головним територіальним управлінням юстиції розроблено                   17 методичних буклетів. У рамках проекту Міністерства юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!» при Головному територіальному управлінні юстиції діє мобільна робоча група з надання безоплатної правової допомоги. За звітний період здійснено понад 60 виїздів, якими охоплено майже 120 населених пунктів, під час яких постійно здійснюється консультування громадян з актуальних правових питань та розповсюдженням буклетів.
Пункт 2.4. Виконується.


З метою спрощення доступу до безоплатної правової допомоги та задоволення потреб у правових послугах громадян, у тому числі соціально-вразливих суспільних груп, в області функціонує 109 дистанційних пунктів доступу. Дистанційні пункти працюють за графіками, визначеними Конотопським, Охтирським, Сумським, Шосткинським місцевими центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги, здійснюючи особисті прийоми громадян, он-лайн консультування, відеозв`язок, телефонне консультування. Діяльність дистанційних та мобільних пунктів доступу постійно висвітлюється  на веб-сайті Регіонального центру та соціальній мережі.
Усього за звітний період до дистанційних пунктів за правовою допомогою звернулося 723 особи.  

Фахівцями місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги здійснено 228 виїздів мобільних консультаційних пунктів, у тому числі 57 – з метою надання адресної правової допомоги особам з обмеженими фізичними можливостями,  ветеранам. Під час роботи мобільних консультаційних пунктів 835 особам  надано безоплатну правову допомогу –  відповіді на питання, що стосувалися сімейного, житлового, земельного законодавства, житлових субсидій, допомоги сім’ям з дітьми, пенсійного забезпечення, зайнятості та працевлаштування.
Пункт 2.5. Виконується.

Структурними підрозділами райдержадміністрацій та міських рад з питань соціального захисту населення проведено інформаційно- роз’яснювальні заходи і консультації з питань надання соціальної підтримки та соціальних послуг за місцем проживання внутрішньо переміщених осіб. Здійснено 157 виїздів мобільних соціальних офісів. 

Усього до місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у звітному періоді  звернулася 101 особа категорії «учасники АТО, члени їх сімей»  та зареєстровано 101 звернення. За результатами розгляду надано 88 роз’яснень та консультацій працівниками центрів, прийнято 13 рішень про надання безоплатної вторинної правової допомоги. 
При Головному територіальному управлінні юстиції у Сумській області діє громадська приймальня осіб, на базі якої постійно надаються консультації громадянам, у тому числі і правова допомога учасникам АТО, членам їх сімей, біженцям та внутрішньо переміщеним особам.

Розроблено методичні рекомендації: «Механізм набуття статусу біженця або особи, яка потребує додаткового захисту, в Україні», «Обов'язки біженців та осіб, які потребують додаткового захисту, що знаходяться на території України», «Правовий статус біженців та осіб, які потребують додаткового захисту».
Пункт 2.6. Виконується.

Усього в області проведено 99 заходів  у форматі «вуличне інформування». Працівники Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 18.05.2017 до Дня вишиванки провели правовий флеш-моб. Разом зі студентами 3 курсу юридичного факультету Сумської філії Харківського національного університету внутрішніх справ організовано вуличне інформування та опитування правових потреб сумчан. До Дня Європи в Україні 20.05.2017 проведено правовий флеш-моб. До Дня захисту дітей 01.06.2017 працівники Регіонального центру та Сумського місцевого центру, разом із благодійними організаціями та творчими колективами, узяли участь у заході для вихованців Сумського обласного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів. Усі учасники отримали символічні призи, зокрема, солодощі від Регіонального центру. Представники системи безоплатної вторинної правової допомоги інформували дітей про їх права та роздали спеціально виготовлені до цього дня буклети. 
У ході проведення таких заходів мешканцям населених пунктів надано інформаційні матеріали правопросвітницького характеру, серед яких буклети «Що таке безоплатна вторинна правова допомога та як її отримати?», «Бюро правової допомоги: ваш юридичний порадник», візитівки з контактами місцевих центрів та їх структурних підрозділів – бюро правової допомоги.

Пункт 3.1. Виконується.
Управлінням молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації з метою створення належних умов для реалізації творчого та індивідуального потенціалу молоді за допомогою електронних засобів масової інформації під час особистих зустрічей, прес-конференцій, реалізації проектів проведено інформування молоді щодо її можливостей, законних прав, свобод та інтересів.

У рамках проекту Міністерства юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!» на 6 телеканалах Сумщини: телеканал ATV, телекомпанія СТС, ТРК ВІДІКОН, UA:СУМИ, ТРК «Глухів», ТРК «Акцент» розміщено соціальний ролик з метою інформування громадян про їх права.

Пункт 3.2. Виконується.

З метою належного проведення інформаційно-роз’яснювальної, правопросвітницької роботи серед населення керівникам районних державних адміністрацій та міським головам, редакторам місцевих телерадіокомпаній та комунальних друкованих видань надсилаються рекомендаційні листи щодо розміщення інформації про державу і право на зовнішніх носіях (білборди, сіті-лайти, флаєри), в ефірі та на сторінках друкованих видань, проведення засідань у форматі «круглого столу» за участю представників місцевих органів влади, військовослужбовців, волонтерів та лідерів громадської думки в рамках відзначень державних свят. 
Щотижня відбувалося до 10 медіа-заходів (брифінги, прямі ефіри, прес-конференції, інтерв’ю та коментарі для ЗМІ, медіа-супровід офіційних заходів ОДА).

З метою роз’яснення основних аспектів державної політики протягом 2017 року голова Сумської обласної державної адміністрації взяв участь у 19 прес-конференціях, 61 брифінгові, 23 «прямих ефірах», надав 318 коментарів для засобів масової інформації. Заступники голови Сумської обласної державної адміністрації взяли участь у 28 «прямих ефірах», 14 прес-конференціях, 68 брифінгах, надали 306 коментарів для засобів масової інформації. Протягом звітного періоду проведено 9 прес-конференцій, 54 «прямі ефіри» та 33 брифінги керівників структурних підрозділів Сумської обласної державної адміністрації та надано 366 коментарів для засобів масової інформації.

Проведено 19 розширених інформаційно-роз’яснювальних кампаній з актуальних питань державної політики. Зокрема, щодо створення ОТГ, реалізації проектів за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку, програми «Доступні ліки», соціального захисту та виділення землі учасникам АТО, тарифної політики і субсидій, популяризації контрактної служби та строкової служби у Збройних Силах України, запровадження пенсійної та освітньої реформи, нової концепції надання медичної допомоги.

Пункт 3.3. Виконується.

Комунальним закладом Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти проведено курси підвищення кваліфікації вчителів основ правознавства закладів загальної середньої освіти та викладачів професійно-технічних навчальних закладів.

Змістом навчальних програм Сумського центру післядипломної освіти передбачено вивчення нового законодавства України та оновлення знань щодо внесення змін до відповідних актів законодавства з метою відображення сучасних потреб державотворення, реалізації положень Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020» та тенденцій соціально-економічного розвитку країни та регіону, вирішення актуальних проблем державного управління та розвитку громадянського суспільства, проведення структурних реформ та, як наслідок, підвищення стандартів життя, забезпечення чесного і неупередженого правосуддя, упровадження ефективних механізмів протидії корупції. Протягом 2017 року на базі Сумського центру післядипломної освіти з питань вивчення основ правознавства, відповідних актів законодавства підвищили кваліфікацію 660 осіб, із них 296 – державні службовці, 364 – посадові особи місцевого самоврядування.
Пункт 4.1. Виконується.

З метою покращення правової інформованості та підвищення правової культури користувачів Сумської обласної бібліотеки для дітей здійснено передплату журналу «Історія та правознавство». При Головному територіальному управлінні юстиції у Сумській області постійно діє книжкова виставка. Постійно оновлюється література, що видається Міністерством юстиції України в бібліотеках Сумщини. Розповсюджено понад 2000 бюлетенів за звітній період. До фондів бібліотек Ямпільської районної централізованої бібліотечної системи надійшло 26 примірників літератури з правової тематики.

Пункт 4.2. Виконується.

У Сумських міських бібліотеках проведено інформаційно-масові заходи відповідної тематики в рамках програми профілактики правопорушень, цільових бібліотечних програм: «Бібліотеки – інформаційні центри органів місцевого самоврядування», «Школа правових знань», всеукраїнські тижні правових знань.  У рамках заходів проведено юридичні лабіринти, правовиховні  години, правові діалоги, вікторини та оформлено книжкові виставки  в бібліотеках області. 

Пункт 4.3. Виконується.

На офіційних веб-сайтах органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування забезпечено постійне висвітлення актуальних правових питань, роз’яснення актів чинного законодавства та практики його застосування, діяльності правоохоронних органів по боротьбі зі злочинністю та корупцією, попередження та профілактики правопорушень, а також  запроваджено регулярні рубрики та тематичні сторінки із цих питань.
Пункт 5.1. Виконується.

Структурними підрозділами Сумської обласної державної адміністрації постійно здійснюється надання  безоплатної правової допомоги громадянам України, іноземцям, особам  без громадянства. 

Розгляд звернень про надання безоплатної первинної правової допомоги, а також організація особистого прийому осіб з питань надання такої допомоги здійснюється в порядку, визначеному Законом України «Про безоплатну правову допомогу». Працівники юридичної служби надають правові консультації з питань, що належать до їх компетенції, а також розглядають звернення громадян, звернення та запити народних депутатів України. 

Пункт 5.2. Виконується.


При Головному територіальному управлінні юстиції у Сумській області діють чотири громадські приймальні. Протягом звітного періоду у громадських приймальнях Головного територіального управління юстиції у Сумській області було надано понад 500 консультацій з питань чинного законодавства.


Для покращення якості надання правової допомоги громадянам, спрощення процедури її отримання в Головному територіальному управлінні юстиції Сумської області з 07.12.2015 розпочато діяльність онлайн-приймальні. За звітний період до онлайн-приймальні звернулося 8 громадян.
Пункт 5.3. Виконується.

На базі закладів вищої освіти Сумської області, що здійснюють підготовку фахівців-правознавців, працюють юридичні клініки, діяльність яких спрямовано на підготовку кваліфікованих спеціалістів у галузі юриспруденції, практичне навчання студентів, надання безоплатних юридичних послуг представникам соціально вразливих груп суспільства, використання та вивчення матеріалів судових та правоохоронних органів. Крім поточної роботи з клієнтами, студенти-консультанти здійснюють правопросвітницьку діяльність. Допомога надається в галузях цивільного, трудового, сімейного, пенсійного, житлового, податкового, земельного, екологічного, адміністративного, конституційного, цивільно-процесуального прав.

Пункт 5.4. Виконується.

Відповідно до договору  про співпрацю Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Сумській області з Комунальним закладом Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти проведено 7 лекцій для слухачів із тем: «Безоплатна правова допомога – соціальна програма уряду», «Проект «Я маю право!» – на захисті прав людини». 
Сумським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги  проведено 34 заходи: засідання у форматі  «круглого столу» за участю представників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, Головного територіального управління юстиції, Управління держпраці, Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Сумській області, закладів вищої освіти міста Суми та громадських організацій.  Обговорено дієві інструменти та механізми правової освіти громадян.
Шосткинським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги проведено конференції, семінари з питань надання безоплатної правової допомоги серед трудових колективів організацій різних форм власності, закладів освіти, громадських організації на теми: «Права на безоплатну правову допомогу особам з особливими потребами», «Безоплатна правова допомога – ефективна модель захисту прав людини», «Система надання безоплатної правової допомоги в Україні». Усього проведено  9 заходів.
Пункт 5.5. Виконується.

Конотопським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги розроблено  методичні рекомендації для органів місцевого самоврядування щодо організації надання ними безоплатної  правової допомоги «Адміністративні правопорушення: алгоритм співпраці різних структур щодо дотримання прав людини».
Проведено 3 пілотні тренінги для посадових осіб органів місцевого самоврядування з питань удосконалення організації надання безоплатної  правової допомоги на тему «Правове забезпечення діяльності об’єднаних територіальних громад». 

Охтирським  місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги проведено 24.11.2017 семінар для людей з особливими потребами на тему «Укладення договору міни (бартеру)». 

Сумським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги проведено тренінги для працівників органів публічної влади.

Шосткинським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги  проведено 7  тренінгів за різноплановою правовою тематикою: «Особливі аспекти правової обізнаності щодо надання безоплатної вторинної правової допомоги мешканцям села», «Особливості надання правової допомоги органами місцевого самоврядування при зверненні громадян», «Особливості надання безоплатної правової допомоги мешканцям віддалених сіл», «Нотаріальне посвідчення договорів  про припинення спільної сумісної власності», «Особливості надання безоплатної правової допомоги», «Порядок державної реєстрації внутрішньо переміщених осіб в  Україні».

Пункт 5.6. Виконується.

Улітку 2017 року здійснено відбір кандидатів до Всеукраїнської  школи параюристів. Із 400 претендентів обрано 23 особи, у тому числі із Сумської області – 4 (2 особи із Путивльського району та по 1 особі з міст Суми та Шостка). За результатами навчання у грудні 2017 року ними отримано Свідоцтво, яке засвідчує, що учасники пройшли навчальну програму для громадських радників (параюристів).

Конотопським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги проведено 7 заходів з інформаційно-роз’яснювальної та навчальної роботи серед  параюристів для подальшого надання ними правових консультацій.
Шосткинським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги з метою проведення інформаційно-роз’яснювальної та навчальної роботи серед параюристів 18.10.2017 спільно із Шосткинським об’єднаним управлінням Пенсійного фонду України Сумської області проведено семінар «Пенсійна реформа України. Нове в пенсійному законодавстві». Майстер-клас  на тему «Новації надання безоплатної правової допомоги» відбувся 08.12.2017  для параюристів.
Пункт 6.1. Виконується.

На базі Конгрес-центру Сумського державного університету у квітні-травні 2017 року в рамках проекту «Правове виховання старшокласників загальноосвітніх шкіл м. Суми» за підтримки програми «Active Citizens» British Council Ukraine проведено тренінги з тем: «Основні адміністративні правопорушення, які вчиняються неповнолітніми» та «Основні кримінальні правопорушення, які вчиняються неповнолітніми». Представники закладів вищої освіти взяли участь у загальних батьківських зборах, що відбулися в закладах загальної середньої освіти, під час яких було проведено кейс-консультацію з теми «Адміністративна та кримінальна відповідальність неповнолітніх», а присутніх ознайомлено з основними аспектами протидії підлітковій злочинності.

З метою поширення інформації про права людини, обговорення актуальних проблем їх забезпечення, розвитку національного та міжнародного механізмів захисту прав людини, а також формування активної життєвої позиції учнів і студентів на базі Навчально-наукового інституту права Сумського державного університету відбулося засідання п’ятого студентсько-учнівського «круглого столу» «Права людини: національний та міжнародний вимір». Предметом дискусії стали проблеми захисту прав людини під час збройних конфліктів, забезпечення прав дітей у зоні проведення антитерористичної операції, дотримання прав національних меншин і вимушених переселенців, забезпечення гендерної рівності, застосування в Україні практики Європейського суду з прав людини та інші актуальні питання.

         Викладачами Сумської філії Харківського університету внутрішніх справ у рамках обласного Тижня правових знань для учнів 11 класів закладів загальної середньої освіти м. Суми проведено конкурс «Правовий квіз», спрямований на формування правової культури, розуміння ролі права в суспільстві, розвиток юридичного мислення, підвищення інтересу молодого покоління до правових знань. 

Працівниками Головного територіального управління юстиції в рамках вищезазначеного тижня проведено лекцію для студентів з метою роз’яснення реформ, що відбулися в діяльності Міністерства юстиції України, та порядку користування електронними сервісами.

У закладах вищої, професійно-технічної освіти області з 24.04.2017 до 28.04.2017  проведено Тиждень правових знань на тему «Я маю право!».

У звітному періоді Головним територіальним управлінням юстиції у Сумській області проведено два тижні права в жовтні і грудні, протягом яких реалізовано правоосвітні заходи серед учнів молодших та старших класів закладів загальної середньої освіти, учнівської молоді та студентів закладів вищої освіти міста і області.

Пункт 6.2. Виконується.

 Управлінням молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації активно підтримуються заходи неформальної освіти. У вересні-жовтні 2017 року реалізовано проект «Неформальна конференція громадських організацій», що дало змогу 60 представникам громадських організацій підвищити рівень компетентності в роботі з молоддю.
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