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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ

29.03.2019                                           м. Суми                                № 216-ОД
	Про проведення ІХ обласного Психологічного Форуму
	



Відповідно до плану роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації на 2019 рік, з метою підвищення якості та ефективності професійної діяльності спеціалістів психологічної служби системи освіти, формування професійної педагогічної спільноти – науковців та практиків, популяризації досягнень практичної психології в практику роботи закладів освіти області
 
НАКАЗУЮ:
Провести 25 квітня 2019 року ІХ обласний Психологічний Форум «Психологічні горизонти: теоретичний потенціал та практичні інновації» на базі комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти.
Керівникам місцевих органів управління освітою, директорам закладів вищої І-ІІ рівнів акредитації та професійної (професійно-технічної) освіти забезпечити участь спеціалістів психологічної служби у Психологічному Форумі.
3. Комунальному закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (Нікітін Ю.О.) провести витрати на проведення заходу за рахунок загального фонду кошторису.
 
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор                                                                              В.ГРОБОВА
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