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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ
06.05.2019                                                  м. Суми                                                           № 307-ОД
	Про результати атестації педагогічних працівників області у 2018/2019 навчальному році 
	
	



Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту від 20.12.2011 № 1473, Міністерства освіти і науки від 08.08.2013 № 1135, на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 24.04.2019, протокол                  № 2
НАКАЗУЮ:
1. Атестувати на відповідність займаній посаді:

Аптерман Олександр Йосипович, директор комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІ ступенів;


Афанасьєва Олена Сергіївна, заступник директора з навчаль-виховної роботи державного навчального закладу «Шосткинський центр професійно-технічної освіти»;

Бандурка Людмила Вікторівна, завідувач відділення Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Безсонова Світлана Михайлівна, керівник фізичного виховання державного навчального закладу «Шосткинський центр професійно-технічної освіти»;

Білецька Олена Павлівна, заступник директора з навчально-виховної роботи державного професійно-технічного навчального закладу «Свеський професійний аграрний ліцей»;

Вавуліна Ольга Георгіївна, завідувач навчальної лабораторії кафедри охорони праці та фізики Сумського національного аграрного університету;

Василенко Микола Веніамінович, завідувач навчальної лабораторії кафедри енергетики в агропромисловому комплексі Сумського національного аграрного університету;

Вертель Віктор Іванович, заступник директора комунального закладу Сумської обласної ради Сумський дитячий будинок імені С.П. Супруна;

Возняк Олександр Володимирович, завідувач відділення державного навчального закладу «Охтирський центр професійно-технічної освіти»;

Войтенко Олександр Григорович, завідувач навчальної лабораторії картоплярства та овочівництва Сумського національного аграрного університету;
Волочаєва Лариса Анатоліївна, директор комунального закладу Тростянецької районної ради «Районний методичний центр»;

Ганицька Оксана Олексіївна, заступник директора з навчально-виробничої роботи державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;
Геращенко Марина Петрівна, завідувач методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Миколаївської сільської ради Сумського району;

Головач Ігор Вікторович, завідувач навчальної лабораторії кафедри інженерних технологій харчових виробництв Сумського національного аграрного університету;

Гомоля Олена Леонтіївна, завідувач методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Бездрицької сільської ради Сумського району;

Гончаров Василь Іванович, директор державного професійно-технічного навчального закладу «Зноб-Новгородський професійний аграрний ліцей»;

Горбась Сергій Миколайович, завідувач навчальної лабораторії садівництва та виноградарства Сумського національного аграрного університету;

Горбунова Ірина Іванівна, керівник фізичного виховання державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;

Гресь Наталія Миколаївна, завідувач навчальної лабораторії практичного права Сумського національного аграрного університету;

Дарико Геннадій Миколайович, заступник директора з навчально-виробничої роботи державного професійно-технічного навчального закладу «Свеський професійний аграрний ліцей»;

Драник Олександр Іванович, завідувач навчальної лабораторії кафедри будівельних конструкцій Сумського національного аграрного університету;

Дуплик Людмила Григорівна, заступник директора з навчальної роботи державного навчального закладу «Шосткинський центр професійно-технічної освітим»;
Ємельянов Леонід Євгенійович, директор державного професійно-технічного навчального закладу «Краснопільське професійно-технічне училище»;

Желтобрюх Алла Іванівна, завідувач методичного кабінету відділу освіти Кролевецької районної державної адміністрації;

Зінчук Ніна Петрівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту»;

Кавеліна Олена Іванівна, завідувач навчальної лабораторії кафедри архітектури та інженерних вишукувань Сумського національного аграрного університету;

Кіндя Олена Павліна, завідувач навчально-методичного кабінету кафедри охорони праці та фізики Сумського національного аграрного університету;

Ковтун Тетяна Миколаївна, завідувач комунальної установи  «Березівський методичний кабінет»;

Колодій Тетяна Миколаївна, завідувач навчальної лабораторії кафедри  проектування технічних систем Сумського національного аграрного університету;

Колодненко Наталія Володимирівна, завідувач навчального відділу Сумського національного аграрного університету;

Конопленко Людмила Григорівна, завідувач методичного кабінету управління освіти, молоді, спорту, культури та туризму Буринської об’єднаної територіальної громади;

Кордюков Дмитро Вікторович, заступник директора з навчально-виробничої роботи Глухівського агротехнічного інституту імені С.А. Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Котвяковський Юрій Олександрович, завідувач навчальної лабораторії практичного права Сумського національного аграрного університету;

Крикун Сергій Миколайович, директор комунального закладу  Сумської обласної ради Глинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Роменського району;

Кузьменко Наталія Миколаївна, завідувач навчально-методичного кабінету  кафедри державно-правових дисциплін та українознавства Сумського національного аграрного університету;

Куций Віктор Васильович, старший майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище»;

Лазарєва Тетяна Федорівна, директор державного навчального закладу «Шосткинський центр професійно-технічної освіти»;

Лисенко Вікторія Анатоліївна, заступник директора з виховної роботи комунального закладу Сумської обласної ради – Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат;

Лисянська Ірина Миколаївна, заступник директора з виховної роботи Штепівського навчально-реабілітаційного центру Лебединського району;

Лохоня Лариса Леонідівна, завідувач методичного кабінету відділу освіти Хотінської селищної ради;

Мигун Наталія Іванівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище»;

Мосенцева Ольга Олександрівна, старший майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище»;
Мягких Лариса Валентинівна, заступник директора з навчально-виховної роботи комунального закладу Сумської обласної ради «Обласний ліцей-інтернат спортивного профілю «Барса»;

Овчаров Валерій Миколайович, завідувач навчальної лабораторії кафедри технології кормів і годівлі тварин Сумського національного аграрного університету;

Розкошна Олена Анатоліївна, завідувач відділення Роменського коледжу  Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»;

Романенко Валерій Олексійович, керівник фізичного виховання Роменського коледжу  Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»;

Рудика Любов Вікторівна, директор комунального закладу Сумської обласної ради Сумський дитячий будинок імені С.П. Супруна;

Синявська Анна Анатоліївна, завідувач відділення Роменського коледжу  Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»;

Сорокіна Тетяна Василівна, заступник директора з навчально-методичної роботи державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;

Степанова Тетяна Михайлівна, завідувач навчальної лабораторії кафедри технології харчування Сумського національного аграрного університету;

Тимошенко Григорій Андрійович, завідувач навчальної лабораторії кафедри електротехнічних систем Сумського національного аграрного університету;

Федоренко Олексій Олексійович, заступник директора з навчально-виробничої роботи державного професійно-технічного навчального закладу «Синівський професійний аграрний ліцей»;

Яременко Іван Миколайович, директор Сумського навчального центру №116;
Ярощук Роман Анатолійович, завідувач навчальної лабораторії сучасних технологій вирощування декоративних рослин Сумського національного аграрного університету.
2. Атестувати на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»:

Азаренко Юлія Петрівна, вихователь гуртожитку вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В. Руднєва»;

Андрушкова Лариса Олександрівна, концертмейстер комунального закладу Сумської обласної ради «Лебединський педагогічний коледж ім.А.С.Макаренка»;
Антюх Ольга Вікторівна, методист методичного кабінету відділу освіти  Охтирської міської ради;

Баландюк Ніні Іванівна, викладач державного навчального закладу  «Охтирський центр професійно-технічної освіти»;

Бардакова Інна Володимирівна, викладач Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Бєла Ольга Миколаївна, вихователь Сумського дитячого будинку                       ім. С.П.Супруна;

Белякова Світлана Миколаївна, учитель початкових класів комунального закладу Сумської обласної ради – Шосткинський ліцей-інтернат спортивного профілю;

Біліченко Владислав Володимирович, викладач спецдисциплін державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти»;

Бойко Тетяна Борисівна, учитель фізики Державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені І.Г.Харитоненка;

Бокатова Олена Володимирівна, викладач державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське професійно-технічне училище»;

Борисенко Оксана Феясівна, методист комунального закладу Сумський обласний інститу післядипломної педагоігчної освіти;

Борисенко Ольга Леонтіївна, викладач української мови та літератури Путивльського коледжу Сумського національного університету;

Бриченко Людмила Петрівна, викладач всесвітньої історії державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Вареник Антоніна Василівна, викладач хімії  Хіміко-технологічного коледжу Шосткинського інституту Сумського державного університету;

Вікулова Ганна Миколаївна, учитель математики комунального закладу Сумської обласної ради – Шосткинський ліцей-інтернат спортивного профілю;

Вовденко Микола Григорович, викладач географії, хімії  Хіміко-технологічного коледжу Шосткинського інституту Сумського державного університету;

Волошенко Наталія Олексіївна, методист методичного кабінету відділу освіти Великописарівського району;
Гаврикова Надія Миколаївна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Путивльської районної державної адміністрації;

Гаркуша Сергій Анатолійович, викладач економічно-облікових дисциплін Сумського будівельного коледжу;

Глинчак Валерій Володимирович, викладач фізичної культури державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище»;

Головенко Віктор Петрович, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки державного навчального закладу історії «Білопільське вище професійне училище»;

Гордійчук Михайло Сергійович, викладач державного професійно-технічного навчального закладу «Глинський професійний аграрний ліцей»;

Гула  Інна Вікторівна, методист комунального закладу Сумський обласний інститу післядипломної педагоігчної освіти;

Даніліч Жанна Миколаївна, викладач іноземної мови Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Данюченко Микола Іванович, викладач фізичного виховання Хіміко-технологічного коледжу Шосткинського інституту Сумського державного університету;

Демченко Надія Володимирівна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради – Путивльська загальноосвітня школа-інтернат                       І-ІІ ступенів;

Дмитренко Тамара Василівна, учитель початкових класів комунального закладу Сумської обласної ради – Шосткинський ліцей-інтернат спортивного профілю;

Дядюра Костянтин Олександрович, викладач розрахункових дисциплін Сумського будівельного коледжу;

Єфименко Світлана Миколаївна, викладач фізики Хіміко-технологічного коледжу Шосткинського інституту Сумського державного університету;

Єфременко Оксана Анатоліївна, викладач математики та інформатики коледжу Сумського національного аграрного університету;

Залозний Олександр Володимирович, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради – Шосткинський ліцей-інтернат спортивного профілю;

Йосипенко Віктор Едуардович, концертмейстер комунального закладу Сумської обласної ради «Лебединський педагогічний коледж ім. А.С. Макаренка»;
Кіншакова Ксенія Вікторівна, викладач іноземних мов Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Коренева Ірина Василівна, методист комунального закладу Сумський обласний інститу післядипломної педагоігчної освіти;

Короленко Наталія Миколаївна, концертмейстер комунального закладу Сумської обласної ради «Лебединський педагогічний коледж ім. А.С. Макаренка»;
Кракова Євгенія Анатоліївна, методист методичного кабінету відділу освіти Боромлянської сільської ради Тростянецького району;

Крикун Сергій Миколайович, учитель фізичної культури комунального закладу  Сумської обласної ради Глинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Роменського району;

Куліковська Людмила Миколаївна, методист навчального відділу Сумського національного аграрного університету;
Лисенко Вікторія Анатоліївна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради – Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат;

Лобачова Надія Леонідівна, викладач спецдисциплін Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій;
Любицька Людмила Анатоліївна, методист навчального відділу Сумського національного аграрного університету;

Малащук Григорій Андрійович, викладач технології конструкційних матеріалів і матеріалознавства Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Макарова Лідія Іванівна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради Лебединська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат;

Мандрико Світлана Миколаївна, методист методичного кабінету відділу освіти Боромлянської сільської ради Тростянецького району;

Можилевський Віктор Олексійович, викладач Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Нестеренко В’ячеслав Миколайович, викладач фізичного виховання Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Нікітін Сергій Анатолійович, викладач фізичного виховання вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В. Руднєва»;
Новобранний Олександр Васильович, викладач професійно-теоретичної підготовки державного професійно-технічного навчального закладу  «Путивльський професійний ліцей»;

Одеська Алла Іванівна, викладач історії державного навчального закладу  «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Олійник Ірина Михайлівна, методист науково-методичної установи «Районний методичний кабінет» відділу освіти Білопільської районної державної адміністрації;

Онищенко Тамара Миколаївна, методист науково-методичної  установи Конотопський міський методичний кабінет;

Панасенко Валентина Василівна, викладач обліково-економічних дисциплін Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Пасько Вікторія В’ячеславівна, викладач іноземних мов Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій;
Пащенко Ольга Костянтинівна, методист комунального закладу Сумський обласний інститу післядипломної педагоігчної освіти;

Пилипенко Світлана Віталіївна, викладач української мови та літератури вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В. Руднєва»;

Покопцев Євген Семенович, викладач історії Роменського коледжу  Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»;

Полозова Алла Миколаївна, викладач англійської мови Путивльського коледжу Сумського аграрного національного університету;

Прилєпа Раїса Миколаївна, методист методичного кабінету відділу освіти Краснопільської селищної ради;

Растроста Ганна Борисівна, методист комунального закладу Сумський обласний інститу післядипломної педагоігчної освіти;

Ревенко Тетяна Василівна, викладач іноземної мови державного професійно-технічного навчального закладу  «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну»;

Романенко Валерій Олексійович, викладач фізичного виховання Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»;

Романенко Олександр Іванович, викладач Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Романченко Тетяна Вікторівна, викладач предметів «Іноземна мова», «Іноземна мова за професійним спрямуванням» Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Руда Світлана Анатоліївна, методист методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації Роменського району;

Рябуха Любов Володимирівна, викладач фізичної культур державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище»;

Рязанцева Тамара Володимирівна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо-обдарованих дітей»;
Свиридова Зоя Михайлівна, методист державного професійно-технічного навчального закладу «Лебединське вище професійне училищелісового господарства»;

Сидоренко Тамара Вікторівна, викладач спецдисциплін Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій;
Скляр Леонід Григорович, викладач професійно-теоретичної підготовки державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопський професійний аграрний ліцей»;

Скороходова Лідія Іллівна, викладач Машинобудівного коледжу Сумського державного університету Сумський державний університет;

Слинько Микола Михайлович, концертмейстер комунального закладу Сумської обласної ради «Лебединський педагогічний коледж ім. А.С. Макаренка»;

Собора Анатолій Михайлович, викладач професійно-теоретичного навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище»;

Суров Віктор Михайлович, викладач дисципліни «Технічне обслуговування та ремонт обладнання підприємств галузі» Хіміко-технологічного коледжу Шосткинського інституту Сумського державного університету;

Ткаченко Любов Олексіївна, учитель початкових класів комунального закладу Сумської обласної ради – Глухівський ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою;

Ткаченко Наталія Вікторівна, викладач історії державного навчального закладу  «Білопільське вище професійне училище»;

Тодосийчук Вікторія Миколаївна, методист Інформаційно-методичного центру управління освіти і науки Сумської міської ради;

Торяник Людмила Олександрівна, викладач спецдисциплін Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій;
Тригуб Світлана Олександрівна, концертмейстер комунального закладу Сумської обласної ради «Лебединський педагогічний коледж ім. А.С. Макаренка»;

Трухачова Світлана Володимирівна, вихователь комунального закладу обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих і творчо обдарованих дітей;

Фролов Олександр Іванович, викладач Машинобудівного Сумського державного університету;

Хоменко Ольга Іванівна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради Лебединська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат;

Хрокало Геннадій Анатолійович, викладач Роменського коледжу  Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»;

Черненко Алла Григорівна, методист методичного кабінету управління освти молоді, спорту, культури та туризму, Буринської об’єднаної територіальної громади; 

Чернобук Олена Василівна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська загальноосвітня санаторна школа-інтернат                       І-ІІ ступенів;


Черняков Олександр Олегович, викладач професійно-теоретичної підготовки державного професійно-технічного навчального закладу «Путивльський професійний ліцей»;

Чикало Вікторія Іванівна, вихователь комунального закладу обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих і творчо-обдарованих дітей»;
Чухно Валентина Борисівна, учитель математики, фізики та інформатики 
комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІ ступенів;

Шабельник Наталія Валентинівна, методист методичного кабінету відділу освіти Тростянецької міської ради;

Шаховська Світлана Іванівна, викладач математики Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Шерстюк Любов Миколаївна, методист комунальний закладу Сумський обласний інститу післядипломної педагоігчної освіти;

Шморгун Віталій Володимирович, вихователь Шосткинського ліцею-інтернату спортивного профілю;

Шульгіна Лариса Василівна, викладач англійської мови Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету;
Яковенко Оксана Миколаївна, викладач фізики, астрономії, та інформатики державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Яруш Наталія Анатоліївна, методист державного професійно-технічного навчального закладу «Краснопільське професійно-технічне училище»;
Яцура Світлана Володимирівна, вихователь Сумського центру соціально-психологічної реабілітації дітей області.
3. Атестувати на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»:

Баляба Юлія Вікторівна, викладач економічних дисциплін Роменського коледжу  Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»;
Баранник Оксана Олексіївна, викладач біології та хімії Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;
Богданович Марина Володимирівна, викладач Глухівського агротехнічного Інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Бойко Лілія Миколаївна, учитель початкових класів комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІ ступенів;
Бондар Олена Вікторівна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради  Косівщинської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Сумського району;

Бондаренко Наталія Василівна, методист методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Роменської районної державної адміністрації;

Бугаєнко Тетяна Олександрівна, учитель української мови та літератури комунального закладу Сумської обласної ради – Лебединська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат;

Василенко Оксана Володимирівна, методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумський області;

Васильченко Наталія Володимирівна, викладач Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету ;


Волкова Світлана Юріївна, учитель англійської мови Державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені І.Г. Харитоненка;

Ганжа Наталія Олександрівна, викладач професійно-теоретичної підготовки державного професійно-технічного закладу «Конотопський професійний аграрний ліцей»;
Голець Микола Миколайович, викладач предмета «Захист Вітчизни» державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище»;

Головко Максим Вікторович, викладач фізичного виховання Роменського коледжу  Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»;
Грибенко Олександр Миколайович, викладач історії Професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка;

Гулак Ірина Василівна, викладач державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище»;

Деменков Денис Вікторович, методист комунального закладу Сумський обласний інститу післядипломної педагоігчної освіти;
Доб’я Ольга Володимирівна, викладач спецдисциплін архітектурного спрямування Сумського будівельного коледжу;

Дрозденко Тетяна Михайлівна, викладач Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Дуленко Ніна Іванівна, викладач Глухівського агротехнічного Інституту імені С.А. Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Земка Оксана Валеріївна, викладач фахових дисциплін Професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка;

Зудіна Луїза Володимирівна, викладач хімії Сумського коледжу харчової промисловості національного університету харчових технологій;

Іващенко  Інна Іванівна, методист комунального закладу Сумський обласний інститу післядипломної педагоігчної освіти;

Іващенко Марина Миколаївна, викладач Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Іншина Тетяна Федорівна, методист районного методичного кабінету Великописарівського району;

Казбан Олена Станіславівна, учитель української мови та літератури, російської мови, зарубіжної літератури комунального закладу Сумської обласної ради «Обласний ліцей-інтернат спортивного профілю «Барса»;
Карась Любов Володимирівна, викладач професійно-теоретичної підготовки державного навчального закладу «Шосткинський центр професійно-технічної освіти»;

Кисла Наталія Валентинівна, викладач англійської мови та методики навчання англійської мови вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В. Руднєва»;

Кірдіщев Антон Петрович викладач інформатики комунального закладу Сумської обласної ради «Лебединський педагогічний коледж ім. А.С. Макаренка»;
Колесніков Владислав Володимирович, викладач спеціальних дисциплін Роменського коледжу  Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»;

Коломойцева Світлана Анатоліївна, учитель фізики Державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені І.Г. Харитоненка;

Конєв Олександр Михайлович, викладач фізики та математики державного навчального закладу «Шосткинський центр професійно-технічної освіти»;

Коновалова Ірина Анатоліївна, викладач хімії та біології державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Левченко Оксана Володимирівна, учитель комунального закладу Сумської обласної ради – Лебединська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат;

Лісунова Тетяна Григорівна, учитель біології, хімії та екології комунального закладу Сумської обласної ради – Шосткинський ліцей-інтернат спортивного профілю;

Лобєєва Яна Миколаївна, викладач спецпредметів державного професійно-технічного навчального закладу «Кролевецьке вище професійне училище»;
Мазіна Наталія Миколаївна, викладач соціально-економічних дисциплін вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва»;

Марченко Юлія Володимирівна, методист комунального закладу Сумської обласної ради – обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;

Матяш Любов Михайлівна, методист державного навчального закладу «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти»;
Мельник Людмила Миколаївна, викладач української мови та літератури державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Михно Світлана Вікторівна, викладач професійно-теоретичної підготовки державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну»;

Немченко Віра Анатоліївна, методист методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Роменської районної державної адміністрації;

Нєсвєтов Олександр Олександрович, викладач економічних дисциплін Роменського коледжу  Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»;
Омеляненко Олександр Вікторович, викладач державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище»;
Осадчий Микола Вікторович, викладач фізичного виховання вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В. Руднєва»;
Острівна Ольга Володимирівна, практичний психолог державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;

Пальощенко Наталія Олександрівна, викладач спецдисциплін державного професійного-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти»;

Петренко Тамара Олександрівна, викладач державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;

Підлипенець Любов Тимофіївна, викладач державного професійного-технічного навчального закладу «Конотопське професійно-технічне училище»;
Подгорна Тетяна Володимирівна, методист комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;

Покутня Лідія Іванівна, методист районного методичного кабінету Глухівського району;

Понаріна Ірина Миколаївна, викладач дошкільної педагогіки та психології вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва»;

Прощайло Володимир Михайлович, методист Державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені І.Г. Харитоненка;

Рожко Ірина Валеріївна, викладач музичних дисциплін комунального закладу Сумської обласної ради «Лебединський педагогічний коледж ім. А.С. Макаренка»;

Рожко Ірина Валеріївна, концертмейстер комунального закладу Сумської обласної ради «Лебединський педагогічний коледж ім. А.С. Макаренка»;

Романова Ірина Федорівна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська загальноосвітня санаторна школа-інтернат                         І-ІІ ступенів; 
Рудик Наталія Олексіївна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради – Лебединська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат;

Рязанцева Оксана Вікторівна, викладач Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Сахно Світлана Іванівна, викладач державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське професійно-технічне училище»;
Сахнова Світлана Миколаївна, викладач ветеринарних дисциплін Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Середа Наталія Анатоліївна, викладач Глухівського агротехнічного Інституту імені С.А. Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Сірик Тетяна Андріївна, викладач Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету; 

Синявська Анна Анатоліївна, викладач спеціальних дисциплін Роменського коледжу  Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»;
Скляренко Євгенія Вікторівна, учитель інформатики Державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені І.Г. Харитоненка;

Сліпушко Ольга Олексіївна, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А. Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Солов’янчик Катерина Анатоліївна, викладач теоретичних основ зварювання та плавленням тиском, виготовлення зварних конструкцій Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Соляник Юрій Володимирович, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки державного навчального закладу «Білопільське вище професійне училище»;

Старинська Лариса Миколаївна, викладач економіки будівництва Сумського  будівельного коледжу;

Стеценко Людмила Миколаївна, викладач Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету ;

Стьопочкіна Юлія Олександрівна, викладач соціально-економічних дисциплін Путивльського педагогічного коледжу ім. С.В. Руднєва;

Тарабан Людмила Василівна, викладач  спецдисциплін Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій;
Тесленко Сергій Петрович, викладач Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету; 

Ткаченко Ірина Вікторівна, викладач економічних, соціально-гуманітарних дисциплін Роменського коледжу  Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»;
Фатеєв Артем Павлович, викладач фізичного виховання вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В. Руднєва»;

Федоренко Олексій Олексійович, викладач інформатики  державного професійно-технічного навчального закладу «Синівський професійний аграрний ліцей»;
Фурса Наталія Анатоліївна, викладач державного навчального закладу  «Охтирський центр професійно-технічної освіти»;

Хижникова Тетяна Анатоліївна, викладач технології будівельного виробництва і основ розрахунку будівельних конструкцій Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Хилько Сергій Михайлович, викладач ветеринарних дисциплін Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Ходарєва Олена Борисівна, учитель української мови та літератури комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Сумського району;
Ходарєва Олена Борисівна, учитель-дефектолог комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Сумського району;

Хрестова Тамара Андріївна, викладач державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське професійно-технічне училище»;

Цибін Олександр Миколайович, учитель фізичної культури комунального закладу Сумської обласної ради – Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат;

Черниш Ольга Григорівна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Сумського району.
4. Атестувати на відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «учитель-методист»:

Аптерман Олександр Йосипович, учитель історії комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІ ступенів;
Кириченко Олександр Вікторович, учитель історії та правознавства комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих і творчо обдарованих дітей»;
Мащенко Інна Іванівна, учитель біології Державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені І.Г.Харитоненка;

Сироватська Любов Іванівна, учитель зарубіжної літератури Державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені І.Г. Харитоненка;

Сучкова Лідія Дмитрівна, учитель зарубіжної літератури, Конотопської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату І-ІІ ступенів.
5. Атестувати на відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»: 
Алтухова Зінаїда Анатоліївна, учитель математики Державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені І.Г. Харитоненка;

Дзекелев Євгеній Леонідович, учитель музичного мистецтва комунального закладу Сумської обласної ради – Глухівський ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою;

Одинець Валентина Іванівна, учитель початкових класів комунального закладу Сумської обласної ради – Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат;

Харченко Віктор Павлович, учитель природознавства Штепівського навчально-реабілітаційного центру Лебединського району.
6. Атестувати на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший учитель»:

Павлюченко Тетяна Михайлівна, учитель історії комунального закладу Сумської обласної ради – Штепівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат;

Очеретько Людмила Миколаївна, учитель математики комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Сумського району;
Шевченко Вікторія Володимирівна, учитель історії комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Сумського району;
Самохіна Наталія Анатоліївна, учитель російської мови та зарубіжної літератури комунального закладу Сумської обласної ради – Путивльська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів;
7. Атестувати на відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»:
Білокобильська Любов Борисівна, викладач соціально-економічних дисциплін Лебединського педагогічного коледжу ім. А.С. Макаренка;

Воронін Володимир Васильович, викладач фізичної культури Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Гурняк Ірина Анатоліївна, викладач хімії комунального закладу Сумської обласної ради «Лебединський педагогічний коледж ім. А.С. Макаренка»;

Дяченко Юрій Петрович, викладач Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету;
Іващенко Світлана Георгіївна, викладач музики вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В. Руднєва»;
Комар Наталія Дем’янівна, викладач Машинобудівного коледжу  Сумського державного університету;

Кущ Валентина Василівна, викладач Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету;
Лапінська Олександра Олексіївна, викладач основ правознавства Хіміко-технологічного коледжу Шосткинського інституту Сумського державного університету;

Мандрико Тамара Василівна,  викладач педагогіки комунального закладу Сумської обласної ради «Лебединський педагогічний коледж ім. А.С. Макаренка»;
Мельниченко Ірина Василівна, викладач  Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Носевич Тетяна Олександрівна, викладач природничих дисциплін вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В. Руднєва»;

Парфило Галина Савелівна, викладач природничих дисциплін комунального закладу Сумської обласної ради «Лебединський педагогічний коледж ім. А.С. Макаренка»;
Полоз Віктор Маркович, викладач музичних дисциплін комунального закладу Сумської обласної ради «Лебединський педагогічний коледж ім. А.С. Макаренка»;

Приходько Сергій Васильович, викладач природничих дисциплін комунального закладу Сумської обласної ради «Лебединський педагогічний коледж ім. А.С. Макаренка»;

Птащенко Галина Петрівна, викладач української мови і літератури державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище»;
Решетняк Наталія Валеріївна, викладач хімії професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка;

Рубан Ольга В’ячеславівна, викладач коледжу Сумського національного аграрного університету;

Скомороха Наталія Петрівна, викладач української мови і літератури державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище»;

Таранішин Віталій Григорович, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Тригуб Світлана Олександрівна, викладач музичних дисциплін комунального закладу Сумської обласної ради «Лебединський педагогічний коледж ім. А.С. Макаренка»;
Трубанова Людмила Миколаївна, викладач державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг»;
            Фалькова Людмила Семенівна, викладач основ агрономії Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університеті;


Фатєєв Анатолій Іванович, викладач фізичної культури Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університеті;


Фоміна Катерина Федорівна, викладач охорони праці Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університеті;

             Шипілова Ірина Юріївна, викладач іноземної мови, іноземної мови за професійним спрямуванням Сумський будівельний коледж;

Якушко Святослав Іванович, викладач музичних дисциплін комунального закладу Сумської обласної ради «Лебединський педагогічний коледж ім. А.С. Макаренка»;
8. Атестувати на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «викладач-методист»:

Барилюк Юрій Ананійович, викладач спецдисциплін Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій;
Декунов Сергій Володимирович, викладач фізичного виховання вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В. Руднєва»;

Зігунов Олександр Михайлович, викладач спецдисциплін Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій;
Кириленко Олена Миколаївна, викладач правознавчих дисциплін Путивльського коледжу  Сумського національного аграрного університету;

Малецька Тетяна Володимирівна, викладач англійської мови та методики навчання англійської мови вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В. Руднєва»;

Михайленко Наталія Вікторівна, викладач педагогіки комунального закладу Сумської обласної ради «Лебединський педагогічний коледж ім. А.С. Макаренка»;

Осадча Наталія Миколаївна, викладач дисципліни «Фінансовий облік» Хіміко-технологічного коледжу Шосткинського інституту Сумського державного університету;

Решетняк Галина Миколаївна, викладач загальноосвітньої підготовки державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопський професійний аграрний ліцей»;

Скопова Олена Сергіївна, викладач фінансових дисциплін коледжу Сумського національного аграрного університету;

Соловйова Світлана Владиславівна, викладач професійно-теоретичної підготовки державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопський професійний аграрний ліцей».
9. Атестувати на відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»:
Андрущенко Оксана Олексіївна, викладач англійської та німецької мови Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»;

Батурина Валентина Василівна, викладач Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Вареник Наталія Василівна, викладач професійно-теоретичної підготовки державного навчального закладу «Шосткинський центр професійно-технічної освіти»;

Винниченко Юлія Вікторівна, викладач фізики, математики, астрономії державного навчального закладу «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти»;

Гончарова Наталія Данилівна, викладач української мови та літератури державного професійно-технічного навчального закладу «Зноб-Новгородський професійний аграрний ліцей»;
Гончарова Тетяна Іванівна, викладач хімії, біології, екології державного професійно-технічного навчального закладу «Зноб-Новгородський професійний аграрний ліцей»;

Гурба Олександр Анатолійович, викладач фізіології харчування державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище»;

Денисенко Надія Іванівна, викладач музичних дисциплін Лебединського педагогічного коледжу ім. А.С. Макаренка;

Дряпак Валентина Михайлівна, викладач інженерної та комп’ютерної графіки Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Йосипенко Віктор Едуардович, викладач музичних дисциплін комунального закладу Сумської обласної ради «Лебединський педагогічний коледж ім. А.С. Макаренка»;
Казимірчук Роман Іванович,  Індустріально-педагогічний технікум Конотопського інституту Сумського державного університету викладач організації і методики професійного навчання;

Каща Василь Іванович, викладач математики державного професійно-технічного навчального закладу «Лебединське вище професійне училище лісового господарства»;
Кисельова Тетяна Федорівна, викладач зарубіжної  літератури  державного професійно-технічного навчального закладу «Зноб-Новгородський професійний аграрний ліцей»;

Кірік Ірина Миколаївна, викладач професійно-теоретичної підготовки  державного навчального закладу «Шосткинський центр професійно-технічної освіти»;

Костенко Григорій Миколайович, викладач спецдисциплін будівельного спрямування Сумського будівельного коледжу;

Ліскова Ольга Василівна, викладач української мови і літератури державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопський професійний ліцей»;

           Лук’яненко Тетяна Сергіївна, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А. Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Малишева Неля Вікторівна, викладач фахових дисциплін Професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка;

Мельник Ліана Юріївна, викладач англійської мови та методики навчання англійської мови вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В. Руднєва»;

Ніколаєнко Наталія Анатоліївна, викладач зарубіжної літератури Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій;
Новак Олександра Іванівна, викладач державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище»;

Осадча Наталія Миколаївна, викладач дисципліни «фінансовий облік» Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету;

Очкасов Володимир Іванович, викладач Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Пасічнюк Трохим Олексійович, викладач професійно-теоретичного навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище»;

Синиця Олена Володимирівна, викладач дисципліни «Товарознавство» Хіміко-технологічного коледжу Шосткинського інституту Сумського державного університету;

Скубко Наталія Олександрівна, викладач математики, інформатики та інформаційних технологій Сумського будівельного коледжу;

Слинько Микола Михайлович, викладач музичних дисциплін комунального закладу Сумської обласної ради «Лебединський педагогічний коледж ім. А.С. Макаренка»;

Фененко Алла Володимирівна, викладач колекційної педагогіки, дефектології  комунального закладу Сумської обласної ради «Лебединський педагогічний коледж імені А.С. Макаренка»;

Хандуріна Валентина Василівна, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А. Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Химич  Людмила Олексіївна, викладач української мови та літератури  державного професійно-технічного навчального закладу «Лебединське вище професійне училище лісового господарства»;

Чернобук Геннадій Григорович, викладач державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище»;

Чернушенко Валентина Михайлівна, викладач Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету.
10. Атестувати на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший викладач»:
Воробйов Валерій Володимирович, викладач фізичної культури державного професійно-технічного навчального закладу «Путивльський професійний ліцей»;

Колесник Світлана Миколаївна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки державного навчального закладу «Білопільське вище професійне училище»;

Приходько Наталія Анатоліївна, викладач біології, географії Професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка;

Тверезовська Ольга Миколаївна, викладач технології приготування їжі з основами товарознавства державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»
Радько Тетяна Миколаївна, викладач Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Решетняк Галина Миколаївна, викладач математики державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопський професійний аграрний ліцей»;

Руденко Лариса Миколаївна, викладач української мови та літератури державного навчального закладу «Білопільське вище професійне училище»;

Сєврюкова Валентина Єгорівна, викладач фахових дисциплін Професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка;
Швидка Світлана Василівна, викладач професійно-теоретичної підготовки державний навчальний заклад «Шосткинський центр професійно-технічної освіти»;

Фокін Олександр Володимирович, викладач фахових дисциплін Професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка.
11. Атестувати на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»:
Алещенко Тамара Іванівна, майстер виробничого навчання державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Алфьоров Григорій Васильович, майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище»;

Захарченко Людмила Степанівна, майстер виробничого навчання державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Квітченко Олена Віталіївна, майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну»;
Клименко Алла Миколаївна, майстер виробничого навчання державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Литвиненко Віктор Хідирнабійович, майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище»;

Малес Валентина Гаврилівна, майстер виробничого навчання державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;

Мартиненко Ніна Олександрівна, майстер виробничого навчання з професій «Кухар», «Кондитер» державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище»;

Панченко Надія Іванівна, майстер виробничого навчання державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Пархоменко Ірина Миколаївна, майстер виробничого навчання за професією «Перукар (перукар-модельєр)» державного навчального закладу «Глухівське вище професійне училище»;
Приходько Галина Василівна, майстер виробни​чого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг»;

Римаренко Олексій Миколайович, майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти»;

Яскевич Людмила Миколаївна, майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Кролевецьке вище професійне училище».
12. Атестувати на присвоєння педагогічного звання «майстер виробничого навчання І категорії»:

Голодний Віктор Іванович, майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту»;
Кураш Наталія Олександрівна, майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту»;

Міськова Ангеліка Володимирівна, майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну»;

Румянцева Людмила Миколаївна, майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну».
13. Атестувати на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»:

Василенко Олександр Миколайович, майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Кролевецьке вище професійне училище»;

Дашутіна Алла Василівна, майстер виробничого навчання державного навчального закладу «Охтирський центр професійно-технічної освіти»;

Кисіль Людмила Вікторівна, майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське професійно-технічне училище»;
Мазна Юлія Станіславівна, майстер виробничого навчання державного навчального закладу «Охтирський центр професійно-технічної освіти»;

Мисик Микола Григорович, майстер виробничого навчання з професій «Кухар», «Кондитер» державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище»;

Панченко Антоніна Іванівна, майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище»;

Товстоп’ят Олексій Іванович, майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу Роменське вище професійне училище».
14. Атестувати на присвоєння педагогічного звання «майстер виробничого навчання ІІ категорії»:

Башкірова Лариса Григорівна, майстер виробничого навчання державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Лукаш Оксана Михайлівна, майстер виробничого навчання з професії  «кухар, кондитер» навчального закладу «Глухівське вище професійне училище»;

Тищенко Андрій Миколайович, майстер виробничого навчання за професією «Електрогазозварник» навчального закладу «Глухівське вище професійне училище»;

Харчук Віталій Олександрович, майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище».
15. Атестувати на відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»  та педагогічному званню «старший-вихователь»:
Турченюк Світлана Іванівна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих і творчо обдарованих дітей»;
16. Атестувати на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший вихователь»:

Сергієнко Вікторія Володимирівна, вихователь-методист Сумського центру соціально-психологічної реабілітації дітей області.
17. Атестувати на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «керівник гуртка-методист»:

Лисак Галина Геннадіївна, керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю.
18. Атестувати на присвоєння педагогічного звання «керівник гуртка-методист» 
Бершова Інна Василівна, керівник гуртка державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну».
19. Атестувати на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»

Русанова Ольга Іванівна, викладач державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище».
20. Атестувати на відповідність займаній посаді за умови 

Кіселар Федір Федорович, директор комунального закладу Сумської обласної ради «Обласний ліцей-інтернат спортивного профілю «Барса».
21. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Т.в.о. директора







Ю.ХАРЛАМОВ

