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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ

03.06.2019                                            м. Суми                                     № 382-ОД 
	Про здійснення контролю за станом проведення оздоровчо-відпочинкової кампанії

Заголовок до тексту
	



На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 08.05.2019 № 627 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2019 року», розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації від 22.05.2019 № 296-ОД «Про організацію оздоровлення, відпочинку та зайнятості дітей, учнівської та студентської молоді влітку 2019 року», з метою здійснення контролю за станом проведення оздоровчо-відпочинкової кампанії  

НАКАЗУЮ:

          1. Вивчити питання щодо стану організації та проведення оздоровчо-відпочинкової кампанії в освітянських закладах оздоровлення та відпочинку  Сумського району, Бочечківської сільської ради Конотопського району, Буринської міської ради, Дубов’язівської селищної ради Конотопського району, Краснопільської селищної ради в період із 06.06.2019 до 20.06.2019.

2.  Утворити робочу групу у складі: 
	Бирченко С.Л.


	– начальник відділу дошкільної, загальної середньої освіти управління дошкільної, загальної середньої та інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи;

	Лантушенко О.С.

Макарова С.А.
	– головний спеціаліст відділу  дошкільної, загальної середньої освіти управління дошкільної, загальної середньої та інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи;

– головний спеціаліст відділу інклюзивної освіти, позашкільної та виховної освіти управління дошкільної, загальної середньої та інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи;

	Фролова В.М.
	– головний спеціаліст Головного управління Держпрод-споживслужби в Сумській області (за згодою).


3. Затвердити пам’ятку щодо вивчення питання стану організації та проведення оздоровчо-відпочинкової кампанії в освітянських закладах оздоровлення та відпочинку (додається).

4. Членам робочої групи за результатами вивчення питання узагальнити матеріали в триденний термін.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор                                                                                       В.ГРОБОВА
	о                                                                                            ЗАТВЕРДЖЕНО








   Наказ Департаменту

                                                                              освіти і науки 








            03.06.2019 № 382-ОД   

ПАМ’ЯТКА

щодо вивчення питання стану організації та проведення  оздоровчо-відпочинкової кампанії в освітянських закладах оздоровлення та відпочинку
І. Діяльність місцевих органів управління освітою

щодо організації та проведення оздоровчо-відпочинкової кампанії 

влітку 2019 року

         Наявність   наказу    по    відділу    (управлінню)  з  питання   організації оздоровчо-відпочинкової кампанії та проведення літніх канікул;

          планування оздоровчо-виховної роботи, аналіз виконання запланованих заходів;

         проведення нарад для керівників шкіл (дати, тематика проведення, аналіз глибини їх розгляду, виконання прийнятих рішень);
         проведення нарад для керівників закладів відпочинку та оздоровлення (дати, тематика проведення, аналіз глибини їх розгляду, виконання прийнятих рішень);
         скоординованість дій з відділами ювенальної превенції Головного управління Національної поліції в Сумській області, у справах молоді та спорту, культури і туризму районних державних адміністрацій, закладами охорони здоров’я, службою у справах дітей, територіальними управліннями Держпрод-споживслужби в містах та районах Сумської області (наявність плану спільних заходів, проведення спільних рейдів, перевірок, їх тематика, результативність);

         аналіз охоплення оздоровчо-відпочинковими послугами дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з інвалідністю, дітей, потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи, дітей із багатодітних і малозабезпечених сімей, дітей, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов’язків, дітей внутрішньо переміщених осіб, дітей, батьки яких загинули, постраждали в антитерористичній операції або беруть безпосередню участь в операції об’єднаних сил, талановитих і обдарованих дітей;

          стан контролю за організацією відпочинку, зайнятості дітей, залучення до суспільно-корисної праці учнів, які перебувають на внутрішньошкільному обліку та обліку у відділах ювенальної превенції, виховуються в неблагополучних сім’ях;

          аналіз випадків дитячого травматизму, загибелі дітей;

          співпраця відділу (управління) освіти із засобами масової  інформації (висвітлення організації та проведення відпочинку і оздоровлення дітей, аналіз публікацій, системність у роботі);

          фінансування оздоровчої кампанії.
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ІІ. Стан організації відпочинку та оздоровлення в дитячих 

закладах оздоровлення та відпочинку

          Загальні дані (назва, відомча належність, кількість змін, дітей в одну   зміну, вартість путівки, батьківська плата, кількість загонів, режим роботи табору та його дотримання);

         наявність документації (статут (положення) дитячого закладу; санітарний паспорт; акт перевірки готовності дитячого закладу до оздоровчого сезону; дозвіл територіального управління Головного управління Держсанепідслужби у Сумській області на відкриття табору, табірних змін; книга наказів з основної діяльності; накази  про підготовку до оздоровчого сезону, про відкриття табору, про відповідальність працівників за збереження життя і здоров’я дітей під час відпочинку; правила внутрішнього розпорядку для працівників дитячого закладу); 
          організація харчування дітей (вартість та її складова, разовість харчування, за рахунок яких коштів фінансується; примірне двотижневе меню табору, затверджене  територіальним управлінням Головного управління Держсанепідслужби у Сумській області; виконання добових норм, урізноманітненість меню та збалансованість харчування; закупівля продуктів харчування, перелік постачальників харчових продуктів, графіки і маршрути їх постачання,  наявність супровідних документів, що засвідчують  походження, безпечність та якість харчових продуктів; стан ведення відповідної документації (журнал контролю за якістю продуктів, що надходять на харчоблок та швидко псуються, графік харчування дітей; обладнання харчоблоків; здійснення контролю за харчуванням дітей);

          організація роботи табору щодо створення безпечних умов перебування дітей у таборі (наказ про відповідальність працівників за збереження життя та здоров’я дітей; накази про дотримання заходів протипожежної безпеки та на випадок стихійного лиха; схема оповіщення на випадок надзвичайної ситуації; план евакуації з дотриманням заходів протипожежної безпеки та на випадок стихійного лиха; накази на проведення екскурсій, турпоходів; наявність «Журналу інструктажів з питань попередження дитячого травматизму»; проведення інструктажів з техніки безпеки перед екскурсіями, турпоходами;  наявність інструкцій з охорони життя і здоров’я дітей, з охорони праці і техніки безпеки працівників, із дотримання заходів протипожежної безпеки та на випадок стихійного лиха, про поводження дітей у спортзалі, кімнатах відпочинку, їдальні, на спортмайданчику; наявність куточків з техніки безпеки, протипожежної безпеки;

          планування оздоровчо-виховних заходів, відзначення традиційних свят країни, визначних дат, подій,  традиційні справи дітей табору; графік проведення виховних заходів; план спортивно-масової роботи; журнали   обліку 
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роботи гуртків, секцій; розклад роботи гуртків та спортивних секцій; 

         організація роботи з дітьми в загонах (назва, девіз, промовка, загонова пісня, рада загону, доручення в загоні, план-сітка роботи загону, щоденні записи вожатого з аналізом колективних творчих справ);

          наявність наочності в таборі, яскравість, естетичне оформлення;

забезпечення загального порядку в таборі (стан упорядкування території, загальний вигляд корпусів, їх внутрішній інтер’єр).

ІІІ. Стан організації відпочинку та оздоровлення

в заміському оздоровчому  таборі

       Загальні дані (назва, відомча належність), наявність статуту (положення), державного акта на право користування земельними ділянками, санітарний паспорт, технічний паспорт на будівлі, споруди та інженерні мережі, акт перевірки готовності закладу до оздоровчого сезону,  потужність табору, матеріально-технічна база, кількість змін, дітей в одну зміну, вартість харчування 1 дитинодня, батьківська плата, скільки коштів виділено з бюджету на здешевлення путівки);

       заходи, проведені з підготовки табору до оздоровчого сезону, та сума коштів, яка була використана на підготовку табору;

       документація щодо безпеки перебування дітей, медична документація та документація з організації харчування дітей (відповідно до Примірного переліку документації в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, затвердженого наказом Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту від 19.01.2010 № 40);

       режим роботи табору та його дотримання;

       планування оздоровчо-виховних заходів, відзначення традиційних свят країни, визначних дат, подій,  традиційні справи дітей табору;

       організація роботи з дітьми в загонах (назва, девіз, промовка, загонова пісня, рада загону, доручення в загоні, план-сітка роботи загону, щоденні записи вожатого з аналізом колективних творчих справ);

        запровадження щоденного підняття державного прапора на загальнотабірній лінійці;

        наявність наочності в таборі, яскравість, естетичне оформлення;

        забезпечення загального порядку в таборі (стан упорядкування території, загальний вигляд корпусів, їх внутрішній інтер’єр).
	-
	головний спеціаліст-юрисконсульт


Начальник відділу дошкільної,

загальної середньої освіти                                                           С.БИРЧЕНКО
	
	
	

	
	
	











