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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

21.06.2019                                           м. Суми                                        № 423-ОД
	Про підсумки ІІІ етапу обласного огляду-конкурсу на краще комплексно-методичне забезпечення предмета «Спецтехнологія» та майстерень, лабораторій з професії «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування» в закладах професійної (професійно-технічної) освіти




Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 10.04.2019 № 249-ОД «Про підсумки ІІ та проведення ІІІ етапу обласного огляду-конкурсу на краще комплексно-методичне забезпечення предмета «Спецтехнологія» та майстерень, лабораторій з професії «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування» в закладах професійної (професійно-технічної) освіти» 13 червня 2019 року на базі державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти» відбувся ІІІ етап обласного огляду-конкурсу.

У конкурсі взяли участь 6 учасників із 4 закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області: державного професійно-технічного навчального закладу «Реутинський професійний аграрний ліцей», державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище», державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти», державного навчального закладу «Охтирський центр професійно-технічної освіти». Учасники конкурсу представляли роботи у двох номінаціях: «Комплексно-методичне забезпечення предмета «Спецтехнологія», «Комплексно-методичне забезпечення майстерень та лабораторій».
Журі конкурсу відзначило творчий підхід у підготовці матеріалів Доміни О.П., майстра виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Реутинський професійний аграрний ліцей», та Герасименко І.В., викладача предмета «Спецтехнологія» державного навчального закладу «Охтирський центр професійно-технічної освіти».

Ураховуючи вищезазначене, на підставі рішення журі ІІІ етапу конкурсу

НАКАЗУЮ: 

1. Нагородити дипломами Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації переможців ІІІ етапу конкурсу в номінації «Комплексно-методичне забезпечення майстерень, лабораторій» Доміну О.П., майстра виробничого навчання державного професійно- технічного навчального закладу «Реутинський професійний аграрний ліцей»; у номінації «Комплексно-методичне забезпечення з предмета «Спецтехнологія» Герасименко І.В., викладача державного навчального закладу «Охтирський центр  професійно-технічної  освіти»,    та   учасників   конкурсу   Скляра Ю.М., 
2

майстра виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище», Костирка В.М., викладача державного професійно-технічного навчального закладу «Реутинський професійний аграрний ліцей», Шатрюка В.М., викладача державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище», Біліченка В.В., викладача державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти».
2. Скласти подяки:

колективу державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти» за високий рівень організації та проведення ІІІ етапу обласного огляду-конкурсу на краще комплексно-методичне забезпечення предмета «Спецтехнологія» та майстерень, лабораторій з професії «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування» в закладах професійної (професійно-технічної) освіти;
журі конкурсу: Ткачову С.О., начальнику департаменту навчання, оцінки та розвитку персоналу Публічного акціонерного товариства «Сумське наукове виробниче об’єднання», Будюку О.О., заступнику директора з навчально-виробничої роботи державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти державної служби зайнятості»,        Самусь Т.В., старшому викладачу факультету технологічної та професійної освіти Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка, кандидату педагогічних наук, Феденку В.В., начальнику центру навчання персоналу Публічного акціонерного товариства «Сумихімпром», Зігунову О.М., заступнику директора з навчальної роботи Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій, кандидату технічних наук, Філатову О.Л., викладачу Сумського будівельного коледжу.

3. Директорам закладів професійної (професійно-технічної) освіти відзначити переможців та учасників ІІІ етапу обласного огляду-конкурсу на краще комплексно-методичне забезпечення предмета «Спецтехнологія» та майстерень, лабораторій з професії «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування», винайти можливість їх морального та матеріального заохочення.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор                                                                                   В.ГРОБОВА

