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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ

21.06.2019                                                        м. Суми                                                   № 424-ОД
	Про підсумки обласної виставки-огляду кращих методичних розробок педагогічних працівників закладів дошкільної освіти у 2019 році

	


Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 18.02.2019 № 90-ОД «Про проведення обласної виставки-огляду кращих методичних розробок педагогічних працівників закладів дошкільної освіти у 2019 році» з 27 травня до 10 червня 2019 року проведено ІІІ (обласний) етап виставки-огляду кращих методичних розробок педагогічних працівників закладів дошкільної освіти, де було представлено                51 роботу.
За підсумками ІІІ (обласного) етапу виставки-огляду на кращу методичну розробку встановлено, що педагогічні працівники закладів дошкільної освіти провели значну роботу щодо оновлення та вдосконалення змісту дошкільної освіти, пошуку новітніх педагогічних ідей. Представлені матеріали вирізняються науковістю, системністю, цілісністю, відповідають вимогам Базового компоненту дошкільної освіти. 

Відповідають вимогам критеріїв оцінювання та заслуговують на увагу матеріали методичних розробок педагогічних працівників закладів дошкільної освіти Білопільського, Глухівського, Кролевецького, Лебединського, Липоводолинського, Сумського районів, міст Глухів, Суми, Конотоп, Ромни, Охтирка, Шостка, Краснопільської селищної ради, Кролевецької, Тростянецької міських рад, Чернеччинської, Грунської, Комишанської, Чупахівської сільських рад Охтирського району, Недригайлівської селищної ради, Коровинської сільської ради Недригайлівського району, Нижньосироватської сільської ради Сумського району.
Не організували проведення виставки-огляду кращих методичних розробок педагогічних працівників закладів дошкільної освіти місцеві органи управління освітою Охтирського, Путивльського, Середино-Будського, Тростянецького, Шосткинського районів, Шалигинської селищної ради Глухівського району, Верхньосироватської, Миколаївської сільських рад Сумського району, Дружбівської сільської ради Ямпільського району, Бочечківської сільської ради Конотопського району, Миропільської сільської ради Краснопільського району.

Ураховуючи вищезазначене та на підставі рішення експертної комісії               ІІІ (обласного) етапу виставки-огляду кращих методичних розробок педагогічних закладів дошкільної освіти у 2019 році,
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити списки переможців та лауреатів обласного етапу виставки-огляду кращих методичних розробок педагогічних працівників закладів дошкільної освіти у 2019 році (додаються).

2. Відділу дошкільної, загальної середньої освіти (Бирченко С.Л.) забезпечити вшанування переможців та лауреатів обласного етапу виставки-огляду кращих методичних розробок педагогічних працівників закладів дошкільної освіти під час проведення ІV етапу (фінальний, очний тури) у листопаді 2019 року.
3. Комунальному закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (Нікітін Ю.О.):
1) Забезпечити організацію виставки-огляду та творчу презентацію методичних розробок переможців і лауреатів під час проведення ІV етапу в листопаді 2019 року.
2) Висвітлити підсумки виставки-огляду у фахових виданнях.
4. Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення  освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації (Авдєєва А.В.) забезпечити фінансування витрат на проведення обласної виставки-огляду кращих методичних розробок педагогічних працівників закладів дошкільної освіти у 2019 році відповідно до затвердженого кошторису за КПКВК 0611090.

5. Призначити відповідальним за фінансову звітність провідного спеціаліста відділу дошкільної, загальної середньої освіти управління дошкільної, загальної середньої та інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації Ганжу Н.П.
6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Директор
В.ГРОБОВА
	
	ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту 

освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації 
21.06.2019  № 424-ОД



Списки переможців 

обласної виставки-огляду кращих методичних розробок 

педагогічних працівників закладів дошкільної освіти у 2019 році

Матеріали у форматі дидактичних посібників:
	I місце
	Пшеченко Марина Миколаївна, Трофимович Наталія Іванівна, вихователі Старосільського дошкільного навчального закладу ясла-садок «Казка»  Нижньосироватської сільської ради Сумського району;



	II місце

	Коба Лілія Юріївна, вихователь-методист Сумського дошкільного навчального закладу № 17 «Радість» Сумської міської ради;
Філь Світлана Василівна, вихователь Пологівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад Чернеччинської сільської ради Охтирського району; 


	II місце
	Авторський колектив закладу дошкільної освіти «Золота рибка» Синівської сільської ради Липоводолинського району; 

Довгопол Людмила Іванівна, вихователь комунального закладу Чупахівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко-1» Чупахівської селищної ради Охтирського району;

Олейнікова Наталія Василівна, вихователь дошкільного навчального закладу (ясла-садок) «Барвінок» Грунської сільської ради Охтирського району.

Матеріали у форматі методичних розробок: 


	I місце
	Апаріна Вікторія Ігорівна, вихователь Кролевецького закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 10 «Горобинка» Кролевецької міської ради;


	II місце

IIІ місце

I місце

II місце

IIІ місце

I місце

II місце

IIІ місце


	Якуба Яна В’ячеславівна, інструктор з фізичної культури Сумського дошкільного навчального закладу (центр розвитку дитини) № 13 «Купава» Сумської міської ради;

Сасова Наталія Петрівна, учитель-логопед Конотопського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 1 «Орлятко» Конотопської міської ради; 
Виноградова Світлана Валеріївна, учитель-дефектолог Комунальної організації (установа, заклад) «Шосткинський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 11 «Казка» Шосткинської міської ради;
Литвиненко Інна Миколаївна, завідувач дошкільного навчального закладу (ясла-садок) «Берізка» Межирицької сільської ради Лебединського району;
Литвиненко Олена Геннадіївна, вихователь Білопільського дошкільного навчального закладу (ясла-садка) «Сонечко» Білопільської міської ради.
Матеріали у форматі  авторських програм, посібників:
Дяконова Надія Сергіївна, інструктор з плавання Сумського дошкільного навчального закладу (центр розвитку дитини) № 14 «Золотий півник» Сумської міської ради, Коваленко Галина Миколаївна, інструктор фізичної культури та плавання Сумського дошкільного навчального закладу (центр розвитку дитини) № 14 «Золотий півник» Сумської міської ради;

Шалда Наталія Володимирівна, вихователь-методист Комунальної організації (установа, заклад) «Шосткинський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 1 «Дзвіночок» Шосткинської міської ради; 

Балагур Олена Миколаївна, вихователь-методист Охтирського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) «Теремок» Охтирської міської ради;

Дмитренко Валентина Андріївна, вихователь Кролевецького закладу дошкільної освіти (центр розвитку дитини) № 9 «Ромашка» Кролевецької міської ради.

Матеріали у форматі досвіду використання педагогічних технологій:
Кривонос Леся Валеріївна, вихователь-методист Сумського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 16 «Сонечко» Сумської міської ради;

Собакарь Ольга Іванівна, вихователь Охтирського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) «Росинка» Охтирської міської ради; 
Штим Тамара Василівна, вихователь Роменського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 3 «Оленка» Роменської міської ради; 
Капля Ніна Дмитрівна, вихователь Коровинського дошкільного навчального закладу ясла-садок «Сонечко» Коровинської сільської   ради  Недригайлівського району. 



Директор








В.ГРОБОВА
	
	ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту 

освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації 
21.06.2019  № 424-ОД



Список лауреатів

обласної виставки-огляду кращих методичних розробок 

педагогічних працівників закладів дошкільної освіти у 2019 році

	«За нетрадиційні підходи в організації освітнього процесу в закладах дошкільної освіти» 
	Босак Альона Сергіївна, вихователь Буйвалівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа                        I-II ступенів – дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)» Кролевецької районної ради;

Задорожня Лариса Василівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Буйвалівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа                       I-II ступенів – дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)» Кролевецької районної ради;

Ярова Вікторія Миколаївна, вихователь-методист Косівщинського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) «Золота рибка» Косівщинської сільської ради Сумського району.



	«За системний та цілісний підхід у реалізації завдань дошкільної освіти»


	Шендрик Лілія Вікторівна, вихователь-методист Комунальної організації (установа, заклад) «Шосткинський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)                                 № 29 «Колобок» Шосткинської міської ради. 


	«За системний та цілісний підхід у формуванні природничо-екологічної компетентності дітей дошкільного віку»


	Риженко Світлана Михайлівна, вихователь Глухівського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) «Зірочка» Глухівської міської ради;
Шимко Анна Вікторівна, вихователь Комунального закладу дошкільної освіти (дитячий садок) «Калинка» Тростянецької міської ради.

	«За оригінальність та культуру оформлення матеріалів»
«За системний та цілісний підхід у реалізації завдань музичного виховання»

За використання ідей  національного виховання                С.Русової
За творче використання авторських казок в освітньому процесі закладу дошкільної освіти


	Сінельник Інна Юріївна, завідувач Угроїдського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) Краснопільської селищної ради. 
Прийма Анна Вікторівна, музичний керівник Недригайлівського  дошкільного навчального закладу (ясла-садок) «Барвінок» Недригайлівської селищної ради. 
Моргаль Світлана Петрівна, вихователь Комунального закладу Комишанський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко»  Комишанської сільської ради Охтирського району. 
Мінченко Наталія Сергіївна, вихователь Уланівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа                          І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Джерельце» Глухівської районної ради.


Директор








В.ГРОБОВА
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