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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

02.09.2019                                            м. Суми                                           № 510-ОД
	Про підготовку питань
на розгляд колегії 


Відповідно до Плану роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації на 2019 рік, з метою здійснення на засіданні колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації аналізу питань щодо підсумків проведення зовнішнього незалежного оцінювання у 2019 році, стану організації виховної роботи в закладах загальної середньої освіти, контролю за виконанням попередніх рішень колегії
НАКАЗУЮ:

1. Забезпечити вивчення питань на розгляд колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації із 09.09.2019 до 04.10.2019.
 
2. Утворити робочі групи у складі: 
1) Для вивчення питання «Про підсумки проведення зовнішнього незалежного оцінювання у 2019 році»:
Нікітін Ю.О. – ректор комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, керівник робочої групи; 

Остапенко О.І. – завідувач навчально-методичного відділу моніторингу якості освіти та зовнішнього незалежного оцінювання комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою);

Браткова Г.М. – методист навчально-методичного відділу моніторингу якості освіти та зовнішнього незалежного оцінювання комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою).

2) Для вивчення питання «Про стан організації виховної роботи в закладах загальної середньої освіти Краснопільського району, Миропільської сільської ради Краснопільського району та Хотінської селищної ради Сумського району»:

Харламов Ю.І. – начальник відділу інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи управління дошкільної, загальної середньої та інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, керівник робочої групи;
Макарова С.А. – головний спеціаліст відділу інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи управління дошкільної, загальної середньої та інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;
Марухина І.В. – завідувач навчально-методичного центру психологічної служби комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою);
Бондар Л.М. – заступник директора комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (за згодою);

Висоцька Л.В. – завідувач методичного відділу комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (за згодою).
3) Для вивчення питання «Про хід виконання рішення колегії                          Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 25.10.2018 «Про підсумки проведення зовнішнього незалежного оцінювання у 2018 році» (у порядку контролю)»:
Нікітін Ю.О. – ректор комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, керівник робочої групи; 

Остапенко О.І. – завідувач навчально-методичного відділу моніторингу якості освіти та зовнішнього незалежного оцінювання комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою);

Харламов Ю.І. – начальник відділу інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи управління дошкільної, загальної середньої та інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.

4) Для вивчення питання «Про хід виконання рішення колегії Департаменту освіти і науки від 25.10.2018 «Про стан харчування учнів закладів загальної середньої та вихованців дошкільної освіти у Великописарівському та Шосткинському районах, Кириківській об’єднаній територіальній громаді» (у порядку контролю)»:
Бирченко С.Л. – начальник відділу дошкільної, загальної середньої освіти управління дошкільної, загальної середньої та інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, керівник робочої групи;

Ганжа Н.П. – провідний спеціаліст відділу дошкільної, загальної середньої освіти управління дошкільної, загальної середньої та інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

 
Лантушенко О.С. – головний спеціаліст відділу дошкільної, загальної середньої освіти управління дошкільної, загальної середньої та інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;
Шамрай А.В. – начальник відділу фінансово-ресурсного забезпечення управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.
5) Для вивчення питання «Про хід виконання рішення колегії Департаменту освіти і науки від 26.06.2018 «Про підготовку фахівців спеціальності «Початкова освіта» у закладах вищої освіти комунальної форми власності відповідно до стандартів Нової української школи» (у порядку контролю)»:
Нікітін Ю.О. – ректор комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, керівник робочої групи; 

Захарова І.О. – декан факультету підвищення кваліфікації та перепідготовки комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою);

Лавська А.М. – старший викладач кафедри теорії і методики змісту освіти комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою);

Маківська Ю.В. – головний спеціаліст відділу професійної, вищої освіти та наукової роботи управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;
Олійник Л.В. – методист комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою);
Панченко С.М. – проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою).
6) Для вивчення питання «Про хід виконання рішення колегії                          Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 29.03.2018 «Про створення соціально-побутових умов для проживання, навчання та культурного відпочинку учнів професійно-технічних навчальних закладів Сумської області»: 
Роженко П.П. – заступник директора – начальник управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, керівник робочої групи;

Кощій Н.Г. – тимчасово виконуючий обов’язки начальника відділу професійної, вищої освіти та наукової роботи управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;
Бєлік О.В. – заступник директора Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації; 
Кривохижа О.В. – провідний спеціаліст-юрисконсульт Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області (за згодою);

Шейкіна К.М. – методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області (за згодою).
7) Для вивчення питання «Про хід виконання рішення колегії                          Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 25.10.2018 «Про виконання Плану заходів на 2017/2018 навчальний рік з реалізації в закладах освіти області Національної стратегії з оздоровчої рухової активності на період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація» в закладах загальної середньої освіти Краснопільського району, Краснопільської селищної ради та Миколаївської селищної ради Білопільського району» (у порядку контролю)»:
Маслов В.Г. – начальник Сумського обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України, керівник робочої групи;

 
Деменков Д.В. – методист фізичної культури та безпеки життєдіяльності навчально-методичного відділу координації освітньої діяльності та професійного розвитку Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою);

 
Негреба Ю.В. – головний спеціаліст Сумського обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (за згодою);

 
Чашко І.Є. – учитель фізичної культури Комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 12 імені Б.Берестовського, м.Суми, Сумської області (за згодою).

8) Для вивчення питання «Про хід виконання рішення колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 25.10.2018 «Про стан виконавської дисципліни за підсумками 9 місяців                  2018 року та організацію роботи з розпорядчими документами у відділі освіти Недригайлівської районної державної адміністрації, відділі освіти, сім’ї, молоді та спорту Коровинської сільської ради Недригайлівського району, управлінні освіти, культури, молоді та спорту Степанівської селищної ради Сумського району» (у порядку контролю):
Скиртаченко Н.Г. – начальник відділу організаційної роботи, звернень громадян та контролю управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, керівник робочої групи;
Бердник Т.О. – провідний спеціаліст відділу організаційної роботи, звернень громадян та контролю управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Токар Т.М. – провідний спеціаліст відділу організаційної роботи, звернень громадян та контролю управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Шаповал М.Д. – головний спеціаліст-юрисконсульт Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.


3. Керівникам робочих груп:

1) Забезпечити розроблення та затвердження в установленому порядку пам’яток відповідно з 1 та 2 питань до 11.09.2019.
2) Подати матеріали (довідки, проекти рішень колегії, презентаційні матеріали) голові колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації до 11.10.2019.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Директор 
Вікторія ГРОБОВА
	                  Павло РОЖЕНКО
	
	- заступник директора Департаменту – начальник управління 


	              Марина ШАПОВАЛ
	
	- головний спеціаліст-юрисконсульт 


Ніна Скиртаченко
