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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

06.09.2019                                            м. Суми                                           № 528-ОД
	Про внесення змін до наказу 
Департаменту освіти і науки 

Сумської обласної державної адміністрації від 02.09.2019

№ 510-ОД


 
З метою здійснення на засіданні колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації контролю за виконанням рішення колегії від 25.06.2019 (протокол № 2/4)

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 02.09.2019 № 510-ОД «Про підготовку питань на розгляд колегії»: до пункту 2. «Утворити робочі групи у складі» додати підпункт 9) Для вивчення питання «Про хід виконання рішення колегії від 25.06.2019 «Про хід виконання рішення колегії від 26.06.2018 «Про стан роботи зі зверненнями громадян у Департаменті освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, місцевих органах управління освітою Білопільського та Сумського районів за п’ять місяців 2018 року» в порядку контролю»:
Скиртаченко Н.Г. – начальник відділу організаційної роботи, звернень громадян та контролю управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, керівник робочої групи;
Бердник Т.О. – провідний спеціаліст відділу організаційної роботи, звернень громадян та контролю управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Ворона Н.А. – методист комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою).

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Т.в.о. директора
Павло РОЖЕНКО
Ніна Скиртаченко
