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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

08.10.2019                                           м. Суми                                            № 612-ОД
	Про створення комісії для розгляду звернення 



Відповідно до законів України «Про звернення громадян», «Про освіту», «Про загальну середню освіту», підпункту 14 пункту 3 Положення про Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації від 10.05.2018 № 284-ОД, з метою об’єктивного та повного розгляду звернення
НАКАЗУЮ:

1. Утворити комісію у складі:
Шаповал М.Д. – головний спеціаліст-юрисконсульт Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, голова комісії;
Бердник Т.О. – провідний спеціаліст відділу організаційної роботи, звернень громадян та контролю Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, член комісії;

Качур Ж.О.– головний спеціаліст інституційного відділу Управління Державної служби якості освіти у Сумській області, член комісії (за згодою);

Марухина І.В. – завідувач навчально-методичного центру психологічної служби комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, член комісії (за згодою).
2. Комісії з виїздом до Зноб-Новгородської загальноосвітньої школи        І-ІІІ ступенів Зноб-Новгородської селищної ради Середино-Будського району Сумської області перевірити факти, викладені у зверненні трудового колективу цього закладу освіти, щодо дотримання порядку проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора Зноб-Новгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Зноб-Новгородської селищної ради Середино-Будського району Сумської області.

3. Комісії до 21.10.2019 узагальнити матеріали перевірки, підготувати проект відповіді заявнику.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Директор                                                                                Вікторія ГРОБОВА
