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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

09.10.2019                                                 м. Суми                                         № 622-ОД
	Про організацію роботи обласної оглядової комісії щодо здобуття дитячими та юнацькими творчими колективами почесних звань «Народний художній колектив», «Зразковий художній колектив» 
у 2020 році
	


Відповідно до Положення про почесні звання «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив» системи Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14.08.2002 № 461, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
29 листопада 2002 року за № 936/7224, зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 01.10.2014 № 1122, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 16 листопада 2014 року за № 1289/26066, з метою пошуку, підтримки обдарованої учнівської та студентської молоді, дитячих творчих колективів закладів освіти Сумської області

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад обласної оглядової комісії з присвоєння та підтвердження почесних звань «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив» дитячим та юнацьким творчим колективам закладів освіти області на 2020 рік (додається).

2. Затвердити графік проведення у 2020 році огляду дитячих, юнацьких творчих колективів закладів освіти області щодо присвоєння та підтвердження почесних звань «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив» (додається).

3. Обласній оглядовій комісії здійснити аналіз рівнів підготовки матеріалів і виконавської майстерності учасників дитячих, юнацьких творчих колективів щодо присвоєння і підтвердження почесних звань «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив» та забезпечити підготовку матеріалів для подання експертній комісії Міністерства освіти і науки України з питань здобуття почесних звань «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив».

4.
Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор 
Вікторія ГРОБОВА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту освіти і науки

09.10.2019 № 622-ОД
Склад обласної оглядової комісії

з присвоєння та підтвердження почесних звань «Народний художній колектив», «Зразковий художній колектив» дитячим та юнацьким творчим колективам закладів освіти області

Гробова В.П.
- директор Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, голова комісії;

Тихенко Л.В.
- директор комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, заступник голови комісії;

Ткачова Н.К.
- завідувач художньо-естетичного відділу комуналь-ного закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, секретар комісії (за згодою);

Бистрицька Є.М.
- директор комунального закладу Сумської обласної ради – Сумського обласного науково-методичного центру культури і мистецтв (за згодою); 

Євтушенко В.В.
-
завідувач відділення народно-хореографічного  мистецтва комунального закладу Сумського вищого училища мистецтв і культури ім. Д. Бортнянського (за згодою);

Коздровська В.М.
- керівник народної студії образотворчого мистецтва «Країна мистецтв» комунального закладу Сумського міського палацу дітей та юнацтва Сумської міської ради, заслужений майстер народної творчості України, член Національної спілки майстрів України (за згодою);

Кулик О.Б.
- викладач вищої категорії театральних дисциплін Сумського вищого училища мистецтв і культури 
ім. Д.Бортнянського (за згодою);

Максименко А.І.
- старший викладач навчально-наукового інституту культури і мистецтв Сумського державного педагогічного університету ім. А.С. Макаренка (за згодою);

Руденко О.Ф.
-  викладач навчально-наукового інституту культури і мистецтв Сумського державного педагогічного університету ім. А.С. Макаренка (за згодою);

2

Продовження додатка

Сєрих Л.В.
- доцент  кафедри  дошкільної та шкільної освіти комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою);

Фоломєєва Н.А.
- заступник директора навчально-наукового інституту культури і мистецтв Сумського державного педагогічного університету ім. А.С. Макаренка (за згодою);

Чередниченко О.М.
- викладач кафедри архітектури Сумського національного аграрного університету, заслужений художник України, член Національної спілки художників України (за згодою);

Ярцева Л.О.

- заступник директора з навчально-виховної роботи Сумської дитячої художньої школи ім. Миколи Лисенка, член Національної спілки майстрів народного мистецтва України (за згодою).

Начальник відділу інклюзивної освіти,

позашкільної та виховної роботи управління

дошкільної, загальної середньої та інклюзивної

освіти, позашкільної та виховної роботи                         Юрій ХАРЛАМОВ
