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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

19.02.2018                                            м. Суми                                          № 110-ОД
	Про розгляд звернення


З метою з’ясування фактів, викладених у зверненні Отича П.К. щодо опалення навчальних аудиторій та кімнат гуртожитку Сумського коледжу економіки і торгівлі.

НАКАЗУЮ:

1. Розглянути 21.02.2018 питання, порушені у зверненні Отича П.К., щодо опалювання навчальних аудиторій та кімнат гуртожитку Сумського коледжу економіки і торгівлі. 
2. Утворити комісію у складі:
Сєрих О.М. – начальник відділу професійної, вищої освіти та наукової роботи управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Маківська Ю.В. – головний спеціаліст відділу професійної, вищої освіти та наукової роботи управління Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Коршунова К.Є. – завідувач сектору господарсько-технологічного забезпечення Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Романець В.А. – головного спеціаліста-юрисконсульта Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.

3. Узагальнити начальнику відділу професійної, вищої освіти та наукової роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації Сєрих О.М. до 22.02.2018 матеріали перевірки.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту освіти і науки
В.П.Гробова 
	                  Ю.М.Штика 
	
	- заступник директора Департаменту – начальник управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та  ресурсного забезпечення


