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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

30.03.2018                                            м. Суми                                            № 242-ОД
	Про створення експертної групи



З метою об’єктивного оцінювання професійної діяльності педагогічних працівників, розвитку їх творчої ініціативи, забезпечення ефективності навчально-виховного процесу, здійснення своєчасної і якісної підготовки для проведення атестації педагогічних працівників, відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20 грудня 2011 року № 1473 (із змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 08 серпня 2013 року № 1135)
НАКАЗУЮ: 

1. Створити експертну групу для вивчення діяльності педагогів закладів освіти області у складі: 

Гробової В.П., директора Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, голови атестаційної комісії ІІІ рівня Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Липової Л.О., методиста Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, секретаря атестаційної комісії             ІІІ рівня Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації (за згодою);

Василенко О.В., методиста Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області (за згодою);

Ганжі Н.П., провідного спеціаліста відділу дошкільної, загальної середньої освіти управління дошкільної, загальної середньої та інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи;  
Карпуші В.М., методиста Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, секретаря атестаційної комісії             ІІІ рівня Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації (за згодою);

Кривохижої О.В., провідного спеціаліста-юрисконсульта Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області (за згодою).

2. Експертній групі:


1) У процесі вивчення керуватися Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20 грудня 2011 року № 1473 (із змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 08 серпня 2013 року № 1135).

2) Узагальнити матеріали вивчення і подати їх на розгляд атестаційної комісії ІІІ рівня Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту освіти і науки

В.П. Гробова  
