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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ
02.05.2018                                            м. Суми                                          № 330-ОД
	Про результати атестації педагогічних працівників області у 2017-2018 навчальному році 
	
	



Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту від 20.12.2011 № 1473, Міністерства освіти і науки від 08.08.2013 № 1135 на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 16.04.2018, протокол № 1, від 23.04.2018, протокол № 2
НАКАЗУЮ:
1. Атестувати:
1)  на відповідність займаній посаді:
Бойко Ольгу Василівну, завідувача психолого-медико-педагогічної комісії відділу освіти Охтирської міської ради;

Дригу Петра Яковича, директора Комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат;

Кириленко Олену Миколаївну, завідувача економіко-правового відділення Путивльський коледж Сумського національного аграрного університету;

Коваленко Тетяну Миколаївну, завідувача методичного кабінету віддіу освіти сім’ї молоді та спорту Недригайлівської селищної ради Сумської області;

Косенка Дмитра Сергійовича, заступника директора з навчально-виховної роботи Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту  Сумського державного університету;
Кузьменко Світлану Федорівну, старшого майстера державного професійно-технічнорго навчального закладу «Кролевецьке вище професійне училище;
Міняйлову Наталію Михайлівну, завідувача методичного кабінету відділу освіти Охтирської міської ради;

Опімах Ольгу Григорівну, завідувача навчально-методичного кабінету Маловисторопського коледжу імені П.С. Рибалка Сумського національного аграрного університету;

Похилько Галину Віталіївну, заступника директора з навчально-виробничої практики державного навчального закладу «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти»;

Пукась Катерину Юріївну, старшого майстра державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Родителєву Татьяну Володимирівну, директора державного професійно-технічнорго навчального закладу «Свеський професійний аграрний ліцей»;

Трояна Анатолія Григоровича, директора державного професійно-технічнорго навчального закладу  «Лебединське вище професійне училище лісового господарства»;

Шамоту Галину Михайлівну, заступника директора з навчально-методичної роботи державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу» ;

Ярем Олену Анатоліївну, завідувача правового відділення коледжу Сумського національного аграрного університету.
2) на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»:

Башлай Наталію Миколаївну, педагога-організатора Сумаського дитячого будинку іменні С.П.Супруна;

Бершадську Ольгу Іванівну, викладача іноземної мови Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Біловодського Олександра Євгеновича, вихователя державного професійно-технічного навчального закладу «Хотінський професійний аграрний ліцей»;

Білоуса Сергія Олександровича, викладача комп’ютерних дисциплін Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Бондаренка Павла Геннадійовича, викладача ветеринарних дисциплін Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Брюховецьку Валентину Павлівну, викладача зарубіжної літератури, української мови та літератури державного навчального закладу «Білопільське вище професійне училище»;

Брянцеву Світлану Миколаївну, методиста районної методичного кабінету відділу освіти Путивльської районної державної адміністрації;

Вараницю Павла Івановича, викладача охорони праці Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Великодну Ларису Вікторівну, учителя початкових класів Штепівської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Лебединського району;

Вєсніна Миколу Васильовича, концертмейстера, Вищого комунального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Ворону Надію Андріївну, методиста Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти;

Гавриленко Віру Василівну, методиста районного методичного кабінету відділу освіти Великописарівської районної державної адміністрації; 

Гальченко Інну Георгіївну, викладача спеціальних дисциплін Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Гланц Наталію Василівну, викладача фінансово-економічних дисциплін Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту  Сумського державного університету;

Голубченко Людмилу Миколаївну, викладача математики Сумського технікуму харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Горбунову Ірину Іванівну, викладача фізичної культури державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;

Грибініченка Андрія Миколайовича, викладача фізичного виховання і фізичної культури Сумського будівельного коледжу;

Деменко Надію Михайлівну, концертмейстра, Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Деменка Олександра Сергійовича, концертмейстра Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Древаль Олену Володимирівну, учителя комунального закладу Сумської обласної ради Лебединська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат; 

Дубницького Миколу Івановича, учителя комунального закладу Сумської обласної ради Лебединська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат; 

Єрещенко Наталію Петрівну, учителя української мови та літератури комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІ;

Жарікову Олену Олександрівну, учителя біології та основ здоров’я комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат;

Заїку Володимира Івановича, викладача спецдисциплін Сумського технікуму харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Зеленіна Миколу Петровича, викладача фізичної культури державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище  професійне училище будівництва і дизайну»;

Зеленську Людмилу Миколаївну, методиста методичного кабінету Конотопської міської ради;
Зубову Ольгу Петрівну, викладача біології державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище»;

Йосипенко Аллу Миколаївну, концертмейстра Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Іванову Ніну Іванівну, методиста державного професійно-технічного навчального закладу «Недригайлівське вище професійне училище»;

Іванченко Валентину Володимирівну, учителя початкових класів Штепівської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Лебединського району;

Індик Ольгу Василівну, викладача спеціальних дисциплін Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Кабанову Олену Євгенівну, викладача фізичного виховання Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету відсутні;

Калиту Ларису Анатоліївну, учителя комунального закладу Сумської обласної ради Лебединська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат; 

Катєніна Василя Дмитровича, викладача ветеринарних дисциплін Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Кириленко Олену Миколаївну, викладача правознавчих дисциплін Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Кімлик Надію Сергіївну, викладача соціології Охтирського коледжу Сумського аграрного національного університету;

Клевцову Оксану Юріївну, викладача дисциплін «Економіка підприємств галузі» Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету відсутні;

Князєву Людмилу Петрівну, викладача англійської мови Хіміко-технологічний коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету відсутні;

Колибіну Раїсу Василівну, методиста районного методичного кабінету відділу освіти молоді та спорту Краснопільської районної державної адміністрації;
Конєву Любов Анатоліївну, методиста державного навчального закладу  «Шосткинський центр професійно-технічної освіти»;

Корзюкову Людмилу Петрівну, викладача професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка;

Костенко Ліану Вікторівну, методиста відділу освіти Глухівської районної державної адміністрації Глухівського району; 

Костоглода Олександра Івановича, викладача фізики Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету відсутні;

Котенка Миколу Івановича, викладача фізичного виховання Сумського технікуму харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Кубан Оксану Іванівну, викладача Глухівського агротехнічного інституту імені С.А. Ковпака Сумського національного аграрного університету; 

Кулика Вадима Григоровича, викладача державного професійно-технічного навчального закладу «Хотінський професійний аграрний ліцей»;

Курську Наталію Петрівну, методиста Охтирського коледжу Сумського аграрного національного університету;

Латушеву Валентину Олексіївну викладача правових дисциплін Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Лесько Олену Іванівну, викладача суспільних дисциплін Сумського технікуму харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Липову Людмилу Олексіївну, методиста Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти;

Лисенка Олександра Івановича, викладача спецдисциплін Сумського технікуму харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Любченка Анатолія Дмитровича, концертмейстра Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Мартиненко Оксану Володимирівну, викладача біології, географії та основи екології Сумського будівельного коледжу;

Марченко Олену Володимирівну, концертмейстра Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Машину Світлану Володимирівну, учителя-дефектолога слухового кабінету Комунального закладу Сумської обласної ради Лебединська спеціальна загальноосвітня школа інтернат;

Мизенко Галину Іванівну, викладача спецдисциплін Сумського технікуму харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Митрофаненкова Олександра Володимировича, викладача предметів «Інформатика» Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету відсутні;

Мірошніченка Олександра Миколайовича, концертмейстра Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Мірошніченка Юрія Вікторовича, викладача предметів професійно-теоретичної підготовки державного навчального закладу «Білопільське вище професійне училище»;

Мухоєдову Надію Олексіївну, викладача державного професійно-технічного навчального закладу «Кролевецьке вище професійне училище»;

Назаренко Ольгу Степанівну, педагога – організатора Комунального закладу Сумської обласної ради  Глухівська загальноосвітня школа – інтернат   І-ІІІ ступенів ім. М.І. Жужоми;

Назимко Ніну Станіславівну, вихователя гуртожитку Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Наливайко Катерину Олександрівну, викладача української мови та літератури Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Однолєткова Олександра Вячеславовича, учителя фізичної культури Путивльської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ступенів;

Окуня Віктора Миколайовича, методиста комунального закладу Сумської обласної ради – обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;

Онищука Євгенія Івановича, викладача дисципліни «Технологічне оснащення» Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету;

Очкову Ольгу Івнівну, учителя ритміки комунального закладу Сумської обласної ради Лебединська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат; 

Павленко Віту Володимирівну, викладача нарисної геометрії Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Пацьору Валентину Іванівну, концертмейстра Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Перлик Вікторію Володимирівну, методиста Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти;

Помогайбо Юлію Василівну, викладача англійської мови Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету;

Помогайбо Юлію Василівну, методиста Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету відсутні;

Пугачова Олексія Олександровича, викладача дисципліни «Інженерно-технічне устаткування будівель» Охтирського коледжу Сумського аграрного національного університету;

Резвушкіна Юрія Борисовича, викладача землевпорядних дисциплін Сумського будівельного коледжу;

Рижкову Любов Григорівну, концентрмейстра Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Ричку Сніжану Павлівну, методиста відділу освіти Глухівської районної державної адміністрації Глухівського району;

Романенка Миколу Івановича, концентрмейстра Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Рябіченко Ірину Леонідівну, викладача математики та інформатики Сумського технікуму харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Сабаніну Лілію Євгенівну, викладач фізичної культури Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Савенко Юлію Павлівну, викладача загальноосвітніх дисциплін (англійська мова) Маловисторопського коледжу імені П.С. Рибалка Сумського національного аграрного університету;

Садовничу Валентину Володимирівну, концентрмейстра Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Сему Галину Володимирівну, учителя початкових класів Штепівської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Лебединського району;

Семенюк Зінаїду Володимирівну, викладача професійно-теоретичної підготовки державного професійно-технічного навчального закладу Реутинський професійний аграрний ліцей»;

Сечену Світлану Миколаївну, методиста методичного кабінету відділу освіти Шосткинської районної державної адміністрації;

Сєрих Ларису Володимирівну, методиста Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти;

Сиромлю Ірину Володимирівну, методиста методичного кабінету відділу освтіи Роменської райдержадміністрації;

Сіробабу Людмилу Анатоліївну, методиста методичного кабінету відділу освіти Лебединської районної державної адміністрації; 
Смоленко Ольгу Петрівну, методиста, Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області;

Снітко Галину В’ячеславівну, викладача музики Путивльського педагогічного коледжу ім.С.В.Руднєва;

Соколенко Світлану Миколаївну, викладача креслення, інженерного креслення, економіки будівництва Сумського будівельного коледжу;

Степаненка Олександа Петровича, методиста Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти;

Сутуліну Валентину Юхимівну, учителя біології та хімії Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Суярко Людмилу Іванівну, методиста районного методичного кабінету відділу освіти Кролевецької районної державної адміністрації; 

Таранченко Надію Вікторівну, викладача державного професійно-технічного навчального закладу «Недригайлівське вище професійне училище»;

Тарасенка Сергія Петровича, викладача технології і організації будівельного виробництва Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту  Сумського державного університету;

Тверезовського Олександра Володимировича, викладача державного професійно-технічного навчального закладу «Хотінский  професійний аграрний ліцей»

Титаренко Аллу Валентинівну, викладача історії Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Трояна Анатолія Григоровича, викладача державного професійно-технічного навчального закладу «Лебединське вище професійне училище лісового господарства»;

Трубіцину Тетяну Іванівну, викладача музики Путивльського педагогічного коледжу ім.С.В.Руднєва;

Туманову Юлію Володимирівну, викладача основ проектування контрольно-вимірювальних інструментів та пристроїв Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Усок Олену В’ячеславівну, викладача професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка;

Хілько Любов Сергіївну, викладача історії державного професійно-технічного навчального закладу «Синівський професійний аграрний ліцей»;

Хондожко Людмилу Петрівну, викладача зарубіжної літератури Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету ;

Царьову Любов Олексіївну, учителя української мови та літератури Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Цебро Світлану Миколаївну, викладача державного професійно-технічного навчального закладу «Лебединське вище професійне училище лісового господарства»;

Цибулько Ірину Миколаївну, викладача математики Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені В. Гетьмана»;
Черномаз Аллу Вячеславівну, методиста комунального закладу Сумської обласної ради – обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;

Чухно Зінаїду Іванівну, методиста міського методичного кабінету управління освіти Шосткинської міської ради;
Швидку Аллу Іванівну, викладача культурології Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету відсутні;

Шеденка Юрія Олексійовича, викладача фізичного виховання Сумського технікуму харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Шубіну Наталію Іванівну, методиста районного методичного кабінету Путивльської районної державної адміністрації;

Юрченко Людмилу Іванівну, методиста Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти.
3) на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»:

Александрову Лідію Миколаївну, учителя початкових класів Комунального закладу Сумської обласної ради – Правдинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Великописарівського району;

Багмет Любов Анатоліївну, викладача історії та суспільних дисциплін Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені В. Гетьмана»;

Базиля Сергія Михайловича, викладача дисципліни «Комп’ютерна техніка» Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету;

Безрук Людмилу Анатоліївну, викладача правових дисциплін коледжу Сумського національного аграрного університету;

Бикову Тетяну Борисівну, викладача Професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка;

Білецьку Тетяну Володимирівну, учителя інформатики Державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені С.Г.Харитоненка;

Біловол Ларису Володимирівну, практичного психолога державного професійно-технічнорго навчального закладу «Сумське вище  професійне училище будівництва і дизайну»;

Бірюка Віталія Андрійовича, викладача Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Бражник Олену Григорівну,  вихователя гуртожитку державного навчального закладу «Білопільське вище професійне училище»;

Бутенко Ларису Григорівну, викладача історії та суспільних дисциплін коледжу Сумського національного аграрного університету;

Василюк Анжеліку Володимирівну, учителя історії та правознавства Комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІ ступенів;

Волосюк Тетяну Вікторівну, викладача організації виробництва, основ менеджменту Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету відсутні; 

Воробйову Галину Миколаївну, викладача дисципліни «Економіка, організація та планування виробництва» Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені В. Гетьмана»;

Гавриленко Світлану Олександрівну, методиста Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти;

Гапона Вадима Едуардовича, викладача дисципліни «Електропостачання» Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету;

Глибченка Віктора Григоровича, викладача історії, основ філософських знань Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету відсутні;

Грано Наталію Володимирівну, викладача технології галузі будівельного виробництва Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету відсутні;

Грицай Оксану Віталіївну, викладача інформатики державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти»;

Дарницьку Олену Володимирівну, викладача української мови та літератури державного професійно-технічнорго навчального закладу «Сумське вище  професійне училище будівництва і дизайну»;

Демещенко Ірину Володимирівну, викладача професійно-теоритичної підготовки державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти»;

Дмитренко Ольгу Миколаївну, методиста районного методичного кабінету відділу освіти Путивльської районної державної адміністрації;

Докторович Галину Іванівну, методиста Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області;

Дригу Петра Яковича, учителя початкових класів Комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат;

Дроздовського Ігора Георгійовича, вихователя Комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІ ступенів;

Завгородню Світлану Миколаївну, викладача біології Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені В. Гетьмана»;
Завгородню Світлану Миколаївну, вихователя Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені В. Гетьмана»;

Заярну Вікторію Сергіївнну, методиста Комунального закладу Сумської обласної ради – обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;

Кіхтенко Інну Вячеславівну, методиста Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області;

Кобихно Валентину Василівну, завідувача логопедичного пункту відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Недригайлівської селищної ради Недригайлівського району;
Колтунову Катерину Василівну, учителя англійської мови Комунального закладу Сумської обласної ради Путивльська загальноосвітня школа-інтернат           І-ІІ ступенів;

Кузнєцову Інну Миколаївну, методиста методичного кабінету відділу освіти Охтирської міської ради;

Лаврусь Оксану Георгіївну, викладача інформатики Охтирського коледжу Сумського аграрного національного університету;

Личко Вікторію Михайлівну, викладача математики Роменського колледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені В. Гетьмана»;

Лукішу Михайла Тимофійовича, викладача дисциплін «Нарисна геометрія та інженерна графіка» Хіміко-технологічний коледж імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету;
Манжарову Ірину Олександрівну, викладача педагогіки Путивльського педагогічного коледжу імені С.В.Руднєва;

Мартиненко Оксану Василівну, икладача англійської мови та літератури державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське професійно-технічне училище»;

Марченко Олену Сергіївну, методиста Інформаційно-методичного центру управління освіти і науки Сумської міської ради;
Мельника Віталія Анатолійовича, викладача професійно-теоритичної підготовки державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти»;

Мироненко Тетяну Олександрівну, викладача російської мови та зарубіжної літератури Комунального закладу Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва;

Мишакову Тетяну Вікторівну, методиста Комунального закладу Сумської обласної ради – обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;

Нагорну Тетяну Петрівну, викладача інформатики, основ комп’ютерних технологій Сумського будівельного коледжу;

Нестеренко Ларису Вікторівну, вихователя Комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей»;

Нечай Аллу Миколаївну, викладача української мови та зарубіжної літератури Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Новикова В’ячеслава Володимировича, викладача спецдисциплін державного навчального закладу «Глухівське вище професійне училище»;

Окіпну Анжелу Віталіївну, викладача дисципліни «Теорія соціальної роботи» Роменського коледжу «Київського національного економічного університету імені В. Гетьмана»;

Оліхненко Оксану Володимирівну, учителя історії Державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені С.Г.Харитоненка;

Осадчу Маргариту Володимирову, викладача біології, основ екології Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету відсутні;

Пархомчук Олену Юріївну, викладача хімії, біології державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;

Піженко Інну Миколаївну, викладача державного професійно-технічнорго навчального закладу «Лебединське вище професійне училище лісового господарства»;

Пономарьова Володимира Івановича, викладача професійно-тереотичної підготовки державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопський професійний аграрний ліцей»

Прудника Сергія Всеволодовича, викладача фізичного виховання вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка;

Радчук Надію Анатоліївну, практичного психолога державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище»;

Рудиченко Зульфію Шарібнурівну, викладача  дисципліни «Економіка і нормування праці» Охтирського коледжу Сумського аграрного національного університету;

Сидоренка Олександра Івановича, викладача сільськогосподарських машин та гідропроводу Роменського коледжу Сумського аграрного університету;
Сиромлю Миколу Петровича, методиста методичного кабінету відділу освтіи Роменської райдержадміністрації;
Сікірніцьку Тетяну Миколаївну, методиста Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області;

Сороку Оксану Леонідівну, викладач Професійно-педагогічний коледж Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка;

Сорокіну Тетяну Василівну, викладача державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;

Стайка Володимира Володимировича, викладача інформатики Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Стеценка Дмитра Олексійовича, викладача спецдисциплін Сумського технікуму харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Тернавську Людмилу Володимирівну, методиста Комунального закладу Сумської обласної ради – обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;

Тітова Романа Семеновича, учителя трудового навчання Комунального закладу Сумської обласної ради Путивльська загальноосвітня школа-інтернат  І-ІІ ступенів;

Ткаченко Тетяну Іванівну, учителя початкових класів Комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат;

Феденко Валентину Олександрівну, викладача хімії Охтирського коледжу Сумського аграрного національного університету;

Хацко Наталію Іванівну, викладача предметів професійно-теоретичної підготовки державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту»;

Христія Юрія Григоровича, викладача предметів професійно-теоретичної підготовки державного навчального закладу «Білопільське вище професійне училище»;

Хуторненко Тетяну Миколаївну, викладача української мови та літератури державного професійно-технічнорго навчального закладу «Конотопське вище професійне училище»;

Черниш Людмилу Миколаївну, викладача спецдисциплін Сумського технікуму харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Шамоту Галину Михайлівну, викладача спецпредметів державного навчального закладу «Сумський центр ПТО харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Шуляк Марію Станіславівну, викладача предметів «Комп’ютерна електроніка, «Основи електроніки і мікроелектроніки», «Дискретна математика», «Метрологія і вимірювальна техніка», «Електрорадіовимірювання» Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету.
4) на відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «учитель-методист»

Шилову Наталію Василівну, учителя біології комунального закладу Сумської обласної ради Глухівська загальноосвітня школа – інтернат                      І-ІІІ ступенів ім. М.І. Жужоми.
5) на відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»:

Анцифорову Любов Іванівну, учителя української мови та літератури, комунального закладу Сумської обласної ради Штепівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Лебединського району;

Бикова Віталія Івановича, учителя історії Державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені С.Г.Харитоненка;
Гавриленко Валентину Миколаївну, учителя Комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей»;

Міщенко Антоніну Михайлівну, вихователя Комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей»;

Могиленко Олену Іванівну, учителя музичного мистецтва комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Сумського району;

Новікову Інну Валеріївну, учителя Комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей»;

Прошак Валентину Павлівну, учителя Комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей»;

Селіваненко Людмилу Миколаївну, учителя Комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей»;

Семенець Раїсу Михайлівну, учителя Комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей»;

Ципко Тетяну Федорівну, учителя Комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей».
6) на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший учитель»:
Батюту Анатолія Івановича, учителя трудового навчання комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІ;

Болобан Світлану Миколаївну, учителя комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей»;

Ніколенко Наталію Володимирівну, учителя комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей».
7) на відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»:
Бадьор Ірину Василівну, викладача педагогіки і методики виховної роботи Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту  Сумського державного університету;

Біловодську Галину Григорівну, викладача зарубіжної літератури Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Близнюк Оксану Володимирівну, викладача англійської мови державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище»;

Богданову Олександру Миколаївну, учителя української мови і літератури Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Вєсніна Миколу Васильовича, викладача музичних дисциплін Вищого комунального закладу Сумської обласної ради  «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Гончаренко Валентину Іванівну, викладача державного професійно-технічного навчального закладу «Недригайлівське вище професійне училище»;

Гречаніченко Тетяну Михайлівну, викладача зарубіжної літератури  державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту»;
Гриценка Валерія Павловича, викладача інженерної геодезії Сумського будівельного коледжу;

Євтушенко Наталію Юріївну, викладача спецдисциплін державного навчального закладу «Глухівське вище професійне училище»;

Кіріну-Радчук Валентину Миколаївну, викладача української літератури Вищого комунального закладу Сумської обласної ради  «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Козир Лідію Миколаївну, учителя математики та інформатики комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат;

Купіну Тамару Семенівну, викладача професійно-теоретичної підготовки державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;

Лебедєву Ольгу Луківну, викладача державного професійно-технічного навчального закладу «Недригайлівське вище професійне училище»;

Михайленко Лідію Павлівну, викладача російської мови та зарубіжної літератури комунального закладу Сумської обласної ради Путивльського педагогічного коледжу імені С.В.Руднєва;

Назаренко Тетяну Володимирівну, викладача соціально-економічних дисциплін комунального закладу Сумської обласної ради Путивльського педагогічного коледжу імені С.В.Руднєва;

Ромасенко Тетяну Вікторівну, викладача зоотехнологічних дисциплін (тваринництво з основами зоогігієни та ветеринарної санітарії) Маловисторопського коледжу імені П.С. Рибалка Сумського національного аграрного університету;

Сидорову Валентину Петрівну, викладача української мови (за професійним спрямуванням), української мови, етики ділового спілкування Сумського будівельного коледжу;

Смолянінову Ганну Григорівну, учителя математики комунального закладу Сумської обласної ради Путивльський коледж Сумського національного аграрного університету;

Хабарову Ларису Михайлівну, викладача дисципліни «Всесвітня історія»

Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету;

Черв’яцову Людмилу Олександрівну, викладача природничих дисциплін, медико-санітарної підготовки комунального закладу Сумської обласної ради Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва;

Чорну Віру Опанасівну, викладача російської мови та зарубіжної літератури комунального закладу Сумської обласної ради Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва.
8) на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «викладач-методист»:

Бережну Світлану Іванівну, викладача соціальної педагогіки та безпеки життєдіяльності, вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Дубовик Ірину Феодосіївну, викладача математики і інформатики Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Туряницю Зою Василівну, викладача Професійно-педагогічного коледжу  Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка;

Федину Володимира Миколайовича, викладача агрономічних дисциплін Маловисторопського коледжу імені П.С. Рибалка Сумського національного аграрного університету;

Харченка Юрія Миколайовича, викладача дисципліни «Загальна електротехніка з основами автоматики» Роменського коледжу Сумського аграрного університету.
9) на відповідність раніше присвоєним кваліфікаційний категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»:

Бадьора Віктора Миколайовича, викладача історії України Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Бондаренка Дмитра Івановича, викладача філософії Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Геращенко Нелю Миколаївну, викладача Професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка;

Гололобова Віктора Івановича, викладача Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Гончарову Галину Вікторівну, викладача музики комунального закладу Сумської обласної ради Путивльський педагогічний коледж ім..С.В.Руднєва; 

Грушка Олександра Івановича, викладача фізичного виховання Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Гуржій Світлану Миколаївну, викладача української мови та літератури Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Гусєву Віру Миколаївну, викладача української мови та літератури комунального закладу Сумської обласної ради Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва; 

Денисенка Василя Миколайовича викладача предмета «Комерційна кореспонденція та діловодство» державного навчального закладу «Сумський центр професійно технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу» ;

Івко Світлану Віталіївну, викладача української мови та літератури Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені В. Гетьмана»;
Колесника В’ячеслава Володимировича, викладача Глухівського агротехнічного інституту імені С.А. Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Колесник Світлану Анатоліївну, викладача Глухівського агротехнічного інституту імені С.А. Ковпака Сумського національного аграрного університету;
Комісаренко Неонілу Ігорівну, викладача фізики Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Кошель Ірину Миколаївну, викладача Глухівського агротехнічного інституту імені С.А. Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Куделю Григорія Павловича, викладача хімії, біології Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В. Руднєва»;

Ліщину Євгена Євгеновича, викладача фізичного виховання Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С. Макаренка»;
Лобова Сергія Володимировича, викладача спеціальних дисциплін Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Лозову Тетяну Іванівну, викладача математики Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Марченко Олену Володимирівну, викладача музичних дисциплін Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Мовчан Ніну Іванівну, викладача зарубіжної літератури державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу» ;

Наталич Валентину Іванівну, викладача професійно-теоретичної підготовки державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище»;

Пальмову Інну Олександрівну, викладача хімії Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Піщікову Наталію Олександрівну, викладача педагогіки Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва;

Подоляку Оксану Валентинівну, викладача державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище»;

Помарана Павла Івановича, викладача державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище»;

Рогову Ліану Михайлівну, викладача державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище»;

Трофимчук Олену Борисівну, викладача державного професійно-технічного навчального закладу «Хотінський професійний аграрний ліцей»;

Якущенко Оксану Анатоліївну, викладача історії Машинобудівного коледжу Сумського державного університету.
10) на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший викладач»:

Артемову Олену Євгенівну, викладача Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Бабич Ларису Анатоліївну, викладача української мови та літератури Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені В. Гетьмана»;

Бащук Лілію Володимирівну, викладача економічних дисциплін Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Безбородкіну Людмилу Георгіївну, викладача професійно-теоретичної підготовки  державного навчального закладу «Сумський центр професійно технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу» ;

Гумен Світлану Федорівну, викладача суспільних дисциплін Сумського будівельного коледжу;

Любченка Анатолія Дмитровича, викладача музичних дисциплін Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Пероганич Олену Миколаївну, викладача інформатики, інформаційних технологій, предмета «Технології» державного навчального закладу «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти»;

Таран Вікторію Олексіївну, викладача дошкільної педагогіки та окремих дошкільних методик Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Ткаченко Нелю Сергіївну, викладача обліково-економічних дисциплін Сумського будівельного коледжу;

Третяк Тетяну Василівну, викладача фізико-математичних дисциплін Сумського будівельного коледжу;

Чортенка Андрія Миколайовича, викладача історії та суспільних дисциплін коледжу Сумського національного аграрного університету;

Щасну Наталію Іванівну, викладача української мови Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету.
11) на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»:

Волкову Раїсу Панасівну, майстра виробничого навчання державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;

Горду Марію Івнівну, майстра виробничого навчання державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Дідковського Олександра Юрійовича, майстра виробничого навчання державного професійно технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище»;

Коковенко Валентину Володимирівну, майстра виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Свеський професійний аграрний ліцей»;

Колодку Людмилу Михайлівну, майстра виробничого навчання Державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;

Кравченка Миколу Михайловича, майстра виробничого навчання державного навчального закладу «Білопільське вище професійне училище»;
Минтус Людмилу Миколаївну, майстра виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Кролевецьке вище професійне училище»;

Овчаренко Людмилу Миколаївну, майстра виробничого навчання державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;

Румянцеву Марину Юріївну, майстра виробничого навчання за професією «Перукар (перукар-модельєр)» державного навчального закладу «Глухівське вище професійне училище»;

Січкар Тетяну Олександрівну, майстра виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Кролевецьке вище професійне училище»;

Суботу Галину Іванівну, майстра виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище»;

Тимошенко Людмилу Григорівну, майстра виробничого навчання державного професійно технічного навчального закладу «Недригайлівське вище професійне училище»;

Черниш Олену Вікторівну, майстра виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг»;

Шинкаренко Людмилу Іванівну, майстра виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг».
13) на присвоєння педагогічного звання «майстер виробничого навчання І категорії»:
Дундук Людмилу Іванівну, майстра виробничого навчання державного навчального закладу «Білопільське вище професійне училище»;

Маньковського Олександра В’ячеславовича, майстра виробничого навчання за професією «Муляр; штукатур» державного навчального закладу «Глухівське вище професійне училище».
15) на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»:

Базуріна Сергія Миколайовича, майстра виробничого навчання за професією «Столяр будівельний; верстатник деревообробних верстатів» державного навчального закладу «Глухівське вище професійне училище»;
Доміну Олександра Петровича, майстра виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Реутинський професійний аграрний ліцей»;

Крикунова Олексія Володимировича, майстра виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Лебединське вище професійне училище лісового господарства»;

Лазарищак Марію Ярославівну, майстра виробничого навчання з професії «електрогазозварник» державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище»;

Луцик Валентину Григорівна, майстра виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське професійно-технічне училище»;

Мовчан Ірину Володимирівну, майстра виробничого навчання державного професійно технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище»;

Рубаху Анну Анатоліївну, майстра виробничого навчання державного професійно технічного навчального закладу «Сумське вище  професійне училище будівництва і дизайну»;

Семенець Валентину Павлівну, майстра виробничого навчання державного професійно технічного навчального закладу «Конотопське професійно-технічне училище»;

Стецун Світлану Миколаївну, майстра виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу».
15) на присвоєння педагогічного звання «майстер виробничого навчання ІІ категорії»:

Грамотіну Оксану Юріївну, майстра виробничого навчання державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;
Журбу Володимира Івановича, майстра виробничого навчання державного навчального закладу  «Шосткинський центр професійно-технічної освіти»;

Лічкевич Євгена Ігоровича, майстра виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти»;

Набоку Ольгу Олександрівну, майстра виробничого навчання державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;

Нечуєву Ларису Віталіївну, майстра виробничого навчання державного навчального закладу «Шосткинський центр професійно-технічної освіти»;

Плетюха Михайла Івановича, майстра виробничого навчання державного навчального закладу «Шосткинський центр професійно технічної освіти»;

Ремньова Віктора Івановича, майстра виробничого навчання державного професійно технічного навчального закладу «Путивльський професійний ліцей»;

Смаглюк Тетяну Володимирівну, майстра виробничого навчання державного професійно-технічного закладу «Конотопське професійно-технічне училище»;

Шишову Ірину Іванівну, майстра виробничого навчання державного навчального закладу «Шосткинський центр професійно технічної освіти».
16) на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «керівник гуртка-методист»:
Ткаченко Вікторію Володимирівну, керівника гуртків Комунального закладу Сумської обласної ради – обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;

Заярну Вікторію Сергіївну, керівника гуртків Комунального закладу Сумської обласної ради – обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю.
17) на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «старший викладач»
Лєлюшкіна Олександра Леонідовича, викладача професійно-теоретичної підготовки державного професійно-технічного навчального закладу «Путивльський професійний ліцей»;
Ялового Олександра Григоровича, викладача фізичної культури державного професійно-технічнорго навчального закладу «Конотопське вище професійне училище».

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Директор Департаменту освіти і науки
В.П. Гробова 
	                  С.Л. Бирченко 
	
	- начальник відділу дошкільної, загальної середньої освіти 



	                  В.А. Романець
	
	- головний спеціаліст-юрисконсульт 




Липова
