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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

02.07.2018                                            м. Суми                                        № 438-ОД
	Про підсумки І етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти
	


Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 01.03.2018 № 143-ОД «Про організацію та проведення І етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти», з метою вдосконалення змісту навчально-виховного процесу в гуртках, секціях та інших творчих об’єднаннях закладів позашкільної освіти, забезпечення їх навчальною літературою за напрямами позашкільної освіти в березнічервні 2018 року відбувся І етап Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти за військово-патріотичним, дослідницько-експериментальним, еколого-натуралістичним, науково-технічним, соціально-реабілітаційним, туристсько-краєзнавчим та художньо-естетичним напрямами позашкільної освіти в категоріях «Навчальні програми за напрямами позашкільної освіти» та «Навчальна література з позашкільної освіти». 
На конкурс представлено 28 матеріалів педагогів закладів загальної середньої, позашкільної, вищої освіти міст Глухів, Ромни, Суми, Охтирка, Великописарівського, Лебединського, Ямпільського районів, Буринської, Тростянецької міських об’єднаних територіальних громад, комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю.

Зміст конкурсних матеріалів відповідає навчальним програмам із позашкільної освіти та віковим особливостям вихованців, містить українознавче наповнення. Уміщені в рукописах завдання складають дидактично доцільну систему, що забезпечує передбачені навчальними програмами освітні результати. Система завдань логічно вибудувана і включає вправи на повторення, засвоєння, практичне використання отриманих знань.
Матеріали конкурсантів мають практичну спрямованість. Завдання, тексти, підібрані авторами для ознайомлення та аналізу навчального матеріалу, спрямовані на розвиток творчих здібностей вихованців та формування практичних навичок.
Тексти, ілюстрації, використані в рукописах, мають високий потенціал щодо позитивного впливу на формування у вихованців життєвих компетентностей, почуття патріотизму, національної самосвідомості, високих моральних якостей, навичок здорового способу життя, естетичних смаків, екологічної культури.
Разом з тим, не всі подані навчальні програми створено відповідно до вимог методичних рекомендацій щодо змісту та оформлення навчальних програм із позашкільної освіти – актуальність, новизна програми, зазначення авторських матеріалів (комунальний заклад «Роменська міська Мала академія наук учнівської молоді» Роменської міської ради, комунальний заклад Сумський міський центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, комунальний заклад Сумський Палац дітей та юнацтва, Великописарівська районна станція юних натуралістів, комунальний заклад Ямпільський районний Центр дитячої та юнацької творчості).

Окремі рукописи, представлені в категорії «Навчальна література», не мають чіткого структурування, послідовного викладу навчального матеріалу, зміст розділів не відповідає заявленій темі, містить недостатньо прикладів для здійснення вихованцями самостійної навчальної діяльності, нечітко сформульовано висновки (Охтирський міський центр позашкільної освіти  Мала академія наук учнівської молоді, районний будинок дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради, комунальний комплексний заклад позашкільної освіти Буринської міської ради «Будинок дитячої та юнацької творчості»), деякі матеріали не відповідають інструктивно-методичним матеріалам щодо проведення Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти (комунальний позашкільний навчальний заклад Тростянецької районної ради «Палац дітей та юнацтва», Глухівський міський центр позашкільної освіти Глухівської міської ради, Великописарівська районна станція юних натуралістів).
Аналіз конкурсних матеріалів засвідчив необхідність удосконалення науково-методичної роботи педагогів закладів позашкільної освіти.
Ураховуючи вищезазначене, на підставі висновків експертних комісій конкурсу

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації переможців І етапу конкурсу рукописів навчальних програм та навчальної літератури за військово-патріотичним, дослідницько-експериментальним, еколого-натуралістичним, науково-технічним, соціально-реабілітаційним, туристсько-краєзнавчим та художньо-естетичним напрямами позашкільної освіти (додаток 1).

2. Нагородити грамотами Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації лауреатів І етапу конкурсу за військово-патріотичним, дослідницько-експериментальним, еколого-натуралістичним, науково-технічним, соціально-реабілітаційним, туристсько-краєзнавчим та художньо-естетичним напрямами позашкільної освіти (додаток 2).

3. Направити для участі у ІІ етапі конкурсу матеріали:
у категорії «Навчальні програми»:
· за науково-технічним напрямом:
освітня програма «Robo-Craft» (розробники Заярна Вікторія Сергіївна, методист комунального закладу Сумської обласної ради ( обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, Сотник Таміла Сергіївна, керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради ( обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю);
· за художньо-естетичним напрямом:

освітня програма театру ляльок (розробник Окунь Віктор Миколайович, керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради  обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю); 
· за соціально-реабілітаційним напрямом:

освітня програма «Пізнай себе» (розробники Бондар Любов Миколаївна, заступник директора комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, Сидоренко Наталія Юріївна, практичний психолог комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю);

· за дослідницько-експериментальним напрямом:
освітня програма літньої школи для слухачів Малої академії наук «Репресована церква України» (розробник Оліцький В’ячеслав Олександрович, кандидат історичних наук, керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради ( обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю);

· за еколого-натуралістичним напрямом:

освітня програма «Життя на клітинному рівні» (розробники Крекотіна Тетяна Миколаївна, Бойко Надія Федосіївна, методисти комунального закладу Сумської обласної ради ( обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю);
у категорії «Навчальна література»:

· за військово-патріотичним, туристсько-краєзнавчим напрямами:

навчально-методичний посібник «Реалізація методико-педагогічної ідеї «Живий музей» у закладі позашкільної освіти» (розробники Перепелиця Ніна Володимирівна, Сліпченко Тетяна Володимирівна, методисти комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю);
робочий зошит з етнографії – 2 роки навчання (розробник Олійник Наталія Вікторівна, керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю);

збірка навчально-методичних матеріалів до освітньої програми гуртка козацько-лицарського гарту «Джура» «Козацька спадщина Сумщини» (розробники Мишакова Т.В., Сліпченко Т.В., Кучмиста Ю.М., Пархоменко І.В., Стецюра А.В., Залужна Н.С., Олійник Н.В., Ванідовська Ю.А. – керівники гуртків комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю);
· за еколого-натуралістичним напрямом:

методична розробка «Організація дослідницької діяльності дітей старшого дошкільного віку в закладі позашкільної освіти» (розробники Марченко Юлія Володимирівна, Федченко Тетяна Миколаївна, керівники гуртків комунального закладу Сумської обласної ради ( обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю).
4. Комунальному закладу Сумської обласної ради ( обласному центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (Тихенко Л.В.), Комунальному закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (Нікітін Ю.О.):

1) Забезпечити якісну підготовку конкурсних матеріалів для участі у ІІ етапі конкурсу.

2) Організувати роботу з вивчення та поширення у практику діяльності закладів позашкільної освіти області досвіду роботи переможців і лауреатів І етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти.

5.  Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міських рад, об’єднаних територіальних громад:
1) Проаналізувати результативність участі педагогів закладів позашкільної освіти в методико-педагогічних конкурсах до 01.09.2018.
2) Підвищити якість науково-методичного супроводу щодо підготовки педагогів до конкурсних методико-педагогічних заходів.

6.
Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Директор 

В.ГРОБОВА
