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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ

11.10.2021                                          м. Суми                                          № 517-ОД
                                      73 мм

	Про затвердження положень 
про управління, відділи, сектор Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації  
	

	Відповідно до Положення про Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації від 21.09.2020 № 475-ОД, у зв’язку зі змінами в структурі Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації
НАКАЗУЮ:
1. Затвердити положення про управління:

професійної, фахової передвищої, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення;

дошкільної, загальної середньої, інклюзивної, позашкільної освіти, виховної роботи, цифрової трансформації та впровадження інформаційних технологій (додаються).
          2. Затвердити положення про відділи:

          професійної, фахової передвищої, вищої освіти та наукової роботи управління професійної, фахової передвищої, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення;

          фінансово-ресурсного забезпечення управління професійної, фахової передвищої, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення; 

          організаційної роботи, звернень громадян та контролю управління професійної, фахової передвищої, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення;
дошкільної, загальної середньої освіти, цифрової трансформації та впровадження інформаційних технологій управління дошкільної, загальної середньої, інклюзивної, позашкільної освіти, виховної роботи, цифрової трансформації та впровадження інформаційних технологій;

інклюзивної, позашкільної освіти та виховної роботи управління дошкільної, загальної середньої, інклюзивної, позашкільної освіти, виховної роботи, цифрової трансформації та впровадження інформаційних технологій (додаються).
3. Затвердити положення про сектор з управління персоналом  Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації (додається).
          4. Визнати накази Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 16.01.2019 № 19-ОД «Про затвердження положень про управління, відділи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації», від 18.03.2019 № 178-ОД «Про затвердження положень про відділ організаційної роботи, звернень громадян та контролю та сектор з управління персоналом управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації», від 16.04.2020 № 232-ОД «Про затвердження положень про відділ дошкільної, загальної середньої освіти та відділ інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи» такими, що втратили чинність.
5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.


Директор                                                                                   Вікторія ГРОБОВА
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