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Сумська  обласна державна адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ

13.10.2021                                             м. Суми                                     № 527-ОД
	Про внесення змін до наказу Департаменту освіти і науки  Сумської обласної державної адміністрації  від 30.09.2021      № 496-ОД

	


З метою забезпечення роботи комісії із загальнообов’язкового державного соціального страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими народженням і похованням, відповідно до Закону України «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням», Положення про комісію (уповноваженого) із страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності, затвердженого постановою правління Фонду соціального страхування України від 19.07.2018 
№ 13, у зв’язку з внесенням змін до штатного розпису,
НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 30.09.2021 № 496-ОД «Про утворення комісії із соціального страхування», виклавши п.1.у такій редакції:

1. Утворити комісію із загальнообов’язкового державного соціального страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими народженням і похованням (далі – Комісія), у складі:

Шугаєва Ольга Володимирівна – головний спеціаліст відділу фінансово-ресурсного забезпечення управління професійної, фахової передвищої, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, голова Комісії;
Бирченко Світлана Леонідівна – начальник відділу дошкільної, загальної середньої освіти, цифрової трансформації та впровадження інформаційних технологій управління дошкільної, загальної середньої, інклюзивної, позашкільної освіти, виховної роботи, цифрової трансформації та впровадження інформаційних технологій Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, заступник голови Комісії;

Федченко Оксана Олександрівна – головний спеціаліст-юрисконсульт Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, член Комісії;
Славченко Наталія Миколаївна – провідний бухгалтер Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, член Комісії;
Кудрявцева Яна Вікторівна – завідувач сектору з управління персоналом Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, член Комісії;

Кощій Надія Григорівна – головний спеціаліст відділу професійної, фахової передвищої, вищої освіти та наукової роботи управління професійної, фахової передвищої, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, член Комісії.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор                                                                                   Вікторія ГРОБОВА









