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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ

 22.08.2018                                           м. Суми                                         №503-ОД
	Про внесення змін до наказу 
Департаменту освіти і науки

Сумської обласної державної адміністрації від 16.08.2017 
№ 465-ОД


	

	У зв’язку з кадровими змінами у Департаменті освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації
НАКАЗУЮ:

          1. Внести зміни до наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 16.08.2017 № 465-ОД «Про затвердження складу постійно діючої експертної комісії».
2. Затвердити склад постійно діючої експертної комісії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації в новій редакції  (додається).  
3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 01.02.2018 № 76-ОД «Про внесення змін до наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 16.08.2017 № 465-ОД».
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 


Директор

                                                                       В.ГРОБОВА
	-заступник директора Департаменту – начальник управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення


	                     П.РОЖЕНКО  

	
	


	-начальник відділу з управління персоналом та організаційної роботи


	                     Н.СКИРТАЧЕНКО  


	-виконуючий обов’язки головного спеціаліста-юрисконсульта


	       Ю.МАКІВСЬКА              


Дана Мілаш
	                                         
	ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Департаменту 

освіти і науки  

22.08.2018 № 503-ОД



Склад 
постійно діючої експертної комісії Департаменту освіти і науки 
Сумської обласної державної адміністрації
Роженко П.П. – заступник директора Департаменту – начальник управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, голова комісії; 
Мілаш Д.В. – провідний документознавець відділу з управління персоналом та організаційної роботи управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, секретар комісії; 

Авдєєва А.В.– директор Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;
Бардаков І.А. – завідувач сектору інформаційних технологій, моніторингу освітніх програм та статистичної звітності Центру фінансово-економічного моніторингу  та технічного забезпечення освітніх закладів;

Дідоренко Ю.М. – завідувач обласного центру з підтримки інклюзивної освіти Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою);

Маківська Ю.В. – виконуючий обов’язки головного спеціаліста-юрисконсульта Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;    

Річкаль Н.М. – завідувач сектору аналізу технічного забезпечення освітніх закладів  Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів;

Скиртаченко Н.Г. – начальник відділу з управління персоналом та організаційної роботи управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації; 
Сюркало Б.І. – начальник відділу професійної, вищої освіти та наукової роботи управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;
Харламов Ю.І. – начальник відділу інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи управління дошкільної, загальної середньої та інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Шамрай А.В. – начальник відділу фінансово-ресурсного забезпечення управління професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.

Заступник директора Департаменту –

начальник управління професійної,

вищої освіти, наукової роботи та

ресурсного забезпечення                                                    П.РОЖЕНКО
 








