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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

06.04.2017                                                    м. Суми                                                     № 211-ОД
	Про підсумки проведення 

ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу                              «Шкільна бібліотека –2017» 


Відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс «Шкільна бібліотека – 2017», затвердженого спільним наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, Міністерства культури України від 25.01.2012 № 61/58, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 лютого 2012 року за № 209/20522, наказу Міністерства освіти і науки України від 11.03.2016              № 247 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу «Шкільна бібліотека – 2017» у 2016-2017 навчальному році проведено ІІ (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу «Шкільна бібліотека – 2017».
Метою конкурсу була популяризація кращого досвіду роботи шкільних бібліотек із заохочення учнів до систематичного читання, підвищення рівня їх читацької компетентності, формування бібліотечно-бібліографічної, інформаційної культури, виховання бережного ставлення до книги; удосконалення творчих зв’язків і співпраці бібліотечних працівників, керівників, педагогічних, учнівських колективів загальноосвітніх навчальних закладів, батьків, методистів, представників громадськості.
На розгляд фахового журі ІІ (обласного) етапу подано 34 матеріали із            16 районів і 7 міст області та 1 роботу об’єднаної територіальної громади. Із них у номінації «Бібліотека – виховний простір навчального закладу» –                   13 матеріалів, «Шкільна бібліотека – інформаційний центр навчального         закладу – 8 робіт, «Читання і діти: діапазон бібліотечних ідей і можливостей» –                     13 робіт.

У матеріалах більшості конкурсантів розкрито систему роботи в рамках заявленої номінації, ефективні моделі розвитку шкільної бібліотеки, особливості досвіду роботи учасників, представлено кращі авторські                       розробки – бібліотечні уроки, сценарії, презентації, методичні рекомендації щодо формування бібліотечної, інформаційної, читацької культури учнів та виховання в них бережного ставлення до книги, зокрема, на основі інформаційно-комунікаційних технологій. Ефективність цієї роботи забезпечується моніторинговою діяльністю з вивчення читацьких інтересів та читацької активності користувачів бібліотеки. 


У всіх матеріалах, представлених на конкурс, розкрито питання щодо тісної співпраці між бібліотекарями, адміністрацією, педагогічним колективом, батьками, громадськістю.

Фахове журі ІІ (обласного) етапу відзначило високий рівень підготовки матеріалів, надісланих з Роменського, Недригайлівського, Лебединського, Тростянецького районів, міст Суми, Шостка, Охтирка, Ромни та Комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей».

Порівняно з минулими роками вирізняється  змістовність, високий організаційний рівень та творчий підхід до виконання робіт бібліотекарів Липоводолинського, Білопільського, Конотопського, Краснопільського, Кролевецького, Охтирського, Середино-Будського, Сумського, Буринського, Великописарівського, Глухівського, Ямпільського районів та міста Конотоп. 


Разом з тим у роботах, поданих на ІІ (обласний) етап конкурсу, є ряд недоліків: окремі описи досвіду роботи не розкривають напрями діяльності учасників у рамках номінацій, оформлення списків літератури не відповідають встановленим вимогам, в описах досвіду роботи відсутні посилання на першоджерела.

Ураховуючи вищезазначене, за підсумками роботи журі, 
НАКАЗУЮ:


1. Визнати переможцем ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу «Шкільна бібліотека – 2017»  
1) у номінації «Бібліотека – виховний простір навчального закладу»: 

Невдачину Аллу Петрівну (Охтирська загальноосвітня школа                        І-ІІІ ступенів № 11 Охтирської міської ради Сумської області) – І місце;
Шамрай Любов Євгенівну (Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 15 ім.Дмитра Турбіна м.Суми Сумської області) – ІІ місце;
Яковенко Світлану Федорівну (Миколаївська загальноосвітня школа             І-ІІІ ступенів Роменської районної ради Сумської області) – ІІ місце;

Скрипку Ніну Миколаївну (Комунальний заклад Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей» – ІІ місце;
Фатун Валентину Василівну (Комунальна організація (установа, заклад) Шосткинська спеціальна загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Шосткинської міської ради Сумської області) – ІІІ місце;
2) у номінації «Шкільна бібліотека – інформаційний центр навчального закладу»:

Анцібор Людмилу Анатоліївну (Хмелівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад імені І.Ф.Федька Роменської районної ради Сумської області) – І місце;
Рибіну Олександру Валеріївну (Роменська загальноосвітня школа                  І-ІІІ ступенів № 4 Роменської міської ради Сумської області) – ІІ місце;
Парфилову Тетяну Володимирівну (Лебединська спеціальна школа               І-ІІІ ступенів № 7 Лебединської міської ради Сумської області) – ІІІ місце;
Фененко Світлану Миколаївну (Вільшанська загальноосвітня школа               І-ІІІ ступенів Недригайлівської районної ради Сумської області) – ІІІ місце;
3) у номінації «Читання і діти: діапазон бібліотечних ідей і можливостей» :

Литвиненко Оксану Володимирівну (Охтирська загальноосвітня школа           І-ІІ ступенів № 6 Охтирської міської ради Сумської області) – І місце;
Саєнко Людмилу Володимирівну (Тростянецька спеціалізована школа           № 5 Тростянецької районної ради Сумської області) – ІІ місце;
Пичик Ганну Василівну (Попівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Конотопської районної ради Сумської області) – ІІІ місце;
Гладку Світлану Вікторівну (Степанівська загальноосвітня школа                І-ІІІ ступенів № 1 районної ради Сумської області) – ІІІ місце;
Калюжну Наталію Василівну (Куземинська загальноосвітня школа               І-ІІІ ступенів Охтирської районної ради Сумської області) – ІІІ місце;
 2. Сумському обласному інституту післядипломної педагогічної освіти                  (Нікітіну Ю.О.) надіслати роботи переможців конкурсу                                   Шкільна бібліотека – 2017» організаційному комітету ІІІ (Всеукраїнського) етапу до 15.04.2017.

3. Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації (Авдєєва А.В.) профінансувати цей захід за рахунок коштів, передбачених на проведення та участь у Всеукраїнському конкурсі  «Шкільна бібліотека – 2017» по КПКВК 1011090, згідно з кошторисом           (додаток 2) на суму 15 тис. гривень (п’ятнадцять тисяч гривень), у разі зміни суми кошторису по цьому наказу, у залежності від фактичних витрат, оплату проводити згідно з уточненим кошторисом.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Т.в.о директора Департаменту освіти і науки

 О.І.Попова 

