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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

14.04.2017                                                   м. Суми                                                     № 233-ОД
	Про відзначення педагогічних працівників 

	



За багаторічну сумлінну працю, високий рівень професійної майстерності, творчість, ініціативу, виховання в молоді почуття патріотизму, любові до України та з нагоди святкування Дня науки в Україні  
НАКАЗУЮ: 

1. Нагородити Грамотою Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації 
Друшляк Марину Григорівну, доцента кафедри математики Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка;
Іванія Ігоря Володимировича, доцента кафедри теорії та методики фізичної культури Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка;
Никифорова Андрія Михайловича, викладача кафедри образотворчого мистецтва, теорії, історії музики та художньої культури Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка;

Сенчу Ірину Віталіївну, заступника директора Наукової бібліотеки Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка;
Устименко-Косоріч Олену Анатоліївну, директора навчально-наукового інституту культури і мистецтв Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка;
Шишенко Інну Володимирівну, викладача кафедри математики Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка;

Школяренко Віру Іванівну, завідувача кафедри – професора кафедри германської філології Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка;
Щербакову Ірину Миколаївну, доцента кафедри психології Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка. 

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т.в.о. директора Департаменту освіти і науки

 О.І.Попова 

