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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ
28.04.2017                                                       м. Суми                                                     № 276-ОД
	Про результати атестації педагогічних працівників області у 2016-2017 навчальному році 
	
	



Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту від 20.12.2011 № 1473, Міністерства освіти і науки від 08.08.2013 № 1135 на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 25.04.2017, протокол № 1
НАКАЗУЮ:
1.Атестувати на відповідність займаній посаді:

Авраменко Ніна Миколаївна, директор комунального закладу Сумської обласної ради – Правдинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Великописарівського району;

Андрущенко Наталія Олександрівна, заступник директора з виховної роботи комунального закладу Сумської обласної ради – Правдинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Великописарівського району;

Антиков Микола Миколайович, директор Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Анцифорова Любов Іванівна, заступник директора з навчальної роботи комунального закладу Сумської обласної ради – Штепівська спеціальна загальноосвітня  школа-інтернат Лебединського району;

Богуш Валентина Казимирівна, заступник директора з навчальної роботи Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Будюк Олексій Олексійович, заступник директора з навчально-виробничої роботи державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти державної служби зайнятості»;

Власова Наталія Леонідівна, завідувач районного методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Ямпільської районної державної адміністрації;

Ворона Анастасія Матвіївна, заступник директора з навчальної роботи Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Гавриленко Ніна Миколаївна, завідувач методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Роменської районної державної адміністрації;

Гавриш Олена Миколаївна, заступник директора з навчально-виховної роботи Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Головач Ельвіра Володимирівна, завідувач навчального відділу Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти; 

Головко Ганна Олександрівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного навчального закладу «Глухівське вище професійне училище»;

Горовий Олександр Олексійович, заступник директора з навчально-виховної роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти»;

Гребеник Тетяна Вікторівна, директор Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Громико Галина Вікторівна, заступник директора з навчальної роботи комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Сумського району;

Домашенко Володимир Вікторович, директор Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Єфіменко Маргаріта Рагібівна, заступник директора з навчально-виховної роботи державного професійно-технічного навчального закладу «Кролевецьке вище професійне училище»;

Жовкла Олена Іванівна, заступник директора з навчальної роботи комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей»;

Замятіна Ірина Павлівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну»;
Заярний Олександр Михайлович, директор Державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинський навчальний центр № 66»; 
Івах Віктор Васильович, завідувач відділення Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Кальченко Олена Олексіївна, завідувач філії державного навчального закладу «Охтирський центр професійно-технічної освіти» смт Велика Писарівка;

Камишанська Віталія Олексіївна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;

Касьяненко Сергій Михайлович, заступник директора з виховної роботи державного професійно-технічного навчального закладу «Реутинський професійний аграрний ліцей»;

Ковтуненко Лариса Василівна, завідувач міського методичного  кабінету відділу освіти виконавчого комітету Лебединської міської ради;

Колісник Вікторія Миколаївна., завідувач відділу з ліцензування та атестації навчальних закладів Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти ;

Кошель Наталія Юріївна, завідувач відділення Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Лапінська Олександра Олексіївна, заступник директора з навчально-методичної роботи Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету; 

Лопатка Катерина Михайлівна, завідувач навчально-методичного кабінету Коледжу Сумського національного аграрного університету;

Лук’яненко Людмила Миколаївна, заступник директора з навчальної роботи Коледжу Сумського національного аграрного університету;

Магаляс Ольга Миколаївна, заступник директора з виховної роботи Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Марухина Ірина Володимирівна, завідувач відділу навчально-методичного центру психологічної служби Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти ;

Мельник Віталій Анатолійович, директор Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти»;

Міщенко Олена Валеріївна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти»;

Осадчий Віктор Іванович, керівник фізичного виховання вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва» ;

Парфенюк Людмила Олексіївна, заступник директора з виховної роботи комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей»;

Петренко Тамара Олександрівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;

Піщікова Наталія Олексіївна, завідувач навчально-виробничої практики вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва» ;

Покутня Ніна Олексіївна, завідувач обліково-фінансового відділення Коледжу Сумського національного аграрного університету;

Поплавська Наталія Василівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Роменського відділення комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей»;

Прудіус Лариса Іванівна, директор Сумського центру соціально-психологічної реабілітації дітей області;

Ребченко Олександр Мефодійович, директор Професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка;

Рибалка Олена Вікторівна, завідувач відділення Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій; 

Романенко Сергій Анатолійович, керівник фізичного виховання Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Ромасенко Тетяна Вікторівна, заступник директора з навчальної роботи Маловисторопського коледжу імені П.С.Рибалка Сумського національного аграрного університету;

Рябіченко Ірина Леонідіва, завідувач відділення Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій; 

Рязанцев В’ячеслав Вікторович, заступник директора з навчальної роботи Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Сердюк Оксана Петрівна, завідувач навчально-методичного відділу координації освітньої діяльності та професійного розвитку Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти;

Серебрянський Андрій Іванович, заступник директора з навчально-методичної та виробничої роботи Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Скомороха Наталія Петрівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище»;

Слукіна Тамара Петрівна, директор комунального закладу Сумської обласної ради Шалигинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Глухівського району; 

Слуцька Алла Іванівна, старший майстер Державного професійно-технічного навчального закладу «Реутинський професійний аграрний ліцей»;

Смик Світлана Володимирівна, завідувач районного методичного кабінету відділу освіти Глухівської районної державної адміністрації;

Сорока Тетяна Іванівна, директор Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету; 

Ставицький Андрій Анатолійович, заступник директора з навчально-виробничої роботи Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Старинський Олександр Миколайович, керівник фізичного виховання Коледжу Сумського національного аграрного університету;

Старцева Любов Іванівна, заступник директора з навчально-виховної роботи комунального закладу Сумської обласної ради Шалигинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Глухівського району; 

Стеценко Дмитро Олексійович, керівник з навчально-виробничої практики Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій; 

Татарінова Лариса Петрівна, старший майстер державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг»;

Тихоновська Марина Валентинівна, заступник директора з навчальної роботи комунального закладу Сумської обласної ради Правдинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Великописарівського району;
Трішенко Любов Миколаївна, заступник директора з навчально-виховної роботи професійного училище соціальної реабілітації м.Охтирка;
Туряниця Зоя Василівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка;

Федина Володимир Миколайович, директор Маловисторопського коледжу імені П.С. Рибалка Сумського  національного аграрного університету;

Федченко Олександр Миколайович, заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище»;

Черняков Олександр Олегович, заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Путивльський професійний ліцей»;

Чортенко Андрій Миколайович, директор Коледжу Сумського національного аграрного університету;

Шабалдас Тетяна Миколаївна, заступник директора з виховної роботи Коледжу Сумського національного аграрного університету;

Шапаренко Олена Вікторівна, заступник директора з виховної роботи Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Шаповалов Костянтин Володимирович, керівник фізичного виховання державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг»;

Шапран Юлія Олександрівна, завідувач районного методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Липоводолинської районної державної адміністрації;

Швидка Алла Іванівна, заступник директора з виховної роботи Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Шеденко Юрій Олексійович, керівник фізичного виховання Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій; 

Щербак Світлана Олексіївна, заступник директора з навчально-виховної роботи Машинобудівного коледжу Сумського державного університету.
2.Атестувати на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»:

Бездрабко Людмила Олександрівна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Охтирської районної державної адміністрації; 

Бондар Віктор Данилович, викладач фізичного виховання Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Бондарев Анатолій Іванович, учитель технологій, трудового навчання, креслення комунального закладу Сумської обласної ради Глухівська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів імені М.І.Жужоми;

Василець Тетяна Олександрівна, викладач української мови індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Вітюк Наталія Іванівна, викладач англійської мови Державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище»;

Владимирова Наталія Володимирівна, методист індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Влезько Олена Миколаївна, викладач біології Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Воропаєва Ірина Володимирівна, методист Інформаційно-методичного центру управління освіти і науки Сумської міської ради;

Генайтус Ольга Вікторівна, викладач філологічних дисциплін Коледжу Сумського національного аграрного університету;

Гладушка Олександр Федорович, методист Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Гойко Людмила Володимирівна, методист вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва»;

Гончарова Оксана Анатоліївна, викладач української мови та літератури, російської мови та зарубіжної літератури Державного професійно-технічного навчального закладу «Свеський професійний аграрний ліцей»;

Гребеник Тетяна Вікторівна, викладач математики Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету; 
Гурінова Тетяна Володимирівна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Буринської районної державної адміністрації;
Губа Юлія Іванівна, викладач загальноосвітніх дисциплін Маловисторопського коледжу імені П.С. Рибалка Сумського національного аграрного університету;

Дерюгіна Людмила Миколаївна, викладач української мови та літератури вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва»;

Дорошенко Олександр Миколайович, викладач хімії,біології Державного навчального закладу «Шосткинський центр професійно-технічної освіти»;

Завадько Валентина Іванівна, методист методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Роменської районної державної адміністрації; 

Захарченко Сергій Миколайович, викладач соціальних дисциплін Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Зігунов Олександр Михайлович, викладач спецдисциплін Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Іванов Сергій Михайлович, учитель фізичного виховання комунального закладу Сумської обласної ради – Штепівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Лебединського району;

Івах Віктор Васильович, викладач спеціальних дисциплін Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Ісламова Алла Альбертівна, концертмейстер Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Карпенко Олег Миколайович, викладач англійської та німецької мов Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Кислова Валентина Володимирівна, викладач зарубіжної літератури Державного професійно-технічного навчального закладу «Глинський професійний аграрний ліцей»;

Кіріна-Радчук Валентина Миколаївна, методист Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»; 

Клюєва Наталія Григорівна, викладач суспільних дисциплін Державного навчального закладу «Глухівське вище професійне училище»;

Коваленко Людмила Іванівна, викладач історії України Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Козюра Раїса Василівна, методист районного методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Липоводолинської районної державної адміністрації; 

Котляренко Микола Петрович, викладач фізичної культури Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Крамінська Галина Володимирівна, викладач дисципліни «Економічна теорія» Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Красуля Ірина Миколаївна, методист Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;

Кривогуз Лілія Миколаївна, викладач дисципліни «Бурове устаткування» Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»;

Кривцова Валентина Віталіївна, вихователь гуртожитку Державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;

Летік Марина Володимирівна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Лебединської районної державної адміністрації;

Лоза Ірина Петрівна, викладач спецдисциплін Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Лук’яненко Віктор Васильович, викладач організації і методики професійного навчання індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Макаєв Володимир Іванович, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Макарчук Тетяна Миколаївна, викладач зарубіжної літератури, української мови та літератури Державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище»;

Матвієнко Олена Миколаївна, методист, Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області;

Мелешкіна Ірина Миколаївна, учитель математики державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені І.Г.Харитоненка;

Мірошниченко Наталія Миколаївна, методист Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище  професійне училище будівництва і дизайну»;

Мова Марія Іванівна, викладач української мови Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шоткинського інституту Сумського державного університету;

Морозова Ганна Миколаївна, методист відокремленого навчального підрозділу державного навчального закладу «Охтирський центр професійно-технічної освіти» м.Тростянець;

Немилостива Наталія Григорівна, методист Інформаційно-методичного центру управління освіти і науки Сумської міської ради;

Олійник Людмила Володимирівна, методист навчально-методичного відділу з ліцензування та атестації закладів освіти Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти;

Осипенко Оксана Петрівна, викладач географії Державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище»;

Остапчук Олександр Вікторович, викладач історії Державного професійно-технічного навчального закладу «Недригайлівське вище професійне училище»;

Пелих Микола Теофілович, викладач фізики Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»;

Перепелиця Ніна Володимирівна, методист Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;

Піддубний Євген Михайлович, викладач дисципліни «Технологія хімічного машинобудування» Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Покрова Валентина Василівна, методист методичного кабінету відділу освіти Шосткинської районної державної адміністрації;

Похилько Галина Віталіївна, викладач зарубіжної літератури Державного навчального закладу «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти»;

Приходько Любов Іванівна, методист методичного кабінету відділу освіти Глухівської міської ради;

Прогонна Любов Степанівна, викладач економічних дисципліни Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Рибалка Олена Вікторівна, викладач спецдисциплін Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Рибалко Олена Миколаївна методист методичного кабінету відділу освіти Глухівської міської ради;

Рудиця Світлана Володимирівна, викладач спецдисциплін Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Ружицька Тетяна Іванівна, методист міського методичного кабінету відділу освіти виконавчого комітету Лебединської міської ради;

Рябик Анатолій Васильович, викладач спецдисциплін Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Салій Юрій Миколайович, викладач спецдисциплін Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Сахаров Микола Васильович, викладач фізичного виховання вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва» ;

Свєтлова Тетяна Володимирівна, методист з математики навчально-методичного відділу координації освітньої діяльності та професійного розвитку Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти;

Серебрянський Андрій Іванович, викладач предмета «Захист Вітчизни» Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Сєрик Наталія Володимирівна, викладач української мови та літератури Державного професійно-технічного навчального закладу «Реутинський професійний аграрний ліцей»;

Скиба Віктор Михайлович, методист, Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області;

Скринник Євген Анатолійович, викладач дисципліни «Математика» Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету; 

Словенко Володимир Миколайович, викладач спецдисциплін Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;
Смоляр Ніна Олександрівна, викладач професійно-теоретичної підготовки Державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище»;
Сукачова Наталія Михайлівна, методист з національно-патріотичної роботи та «Захисту Вітчизни» Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти;

Тверезовська Тетяна Володимирівна, учитель історії державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені І.Г.Харитоненка;

Титаренко Ольга Анатоліївна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Сумської районної державної адміністрації;

Ткаченко Віктор Іванович, методист методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Роменської районної державної адміністрації;

Удод Ірина Василівна, викладач іноземної мови та іноземної мови за професійним спрямуванням Сумського будівельного коледжу;

Устименко Тетяна Борисівна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Сумського району;

Устименко Тетяна Борисівна, учитель зарубіжної літератури комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Сумського району;

Федосенко Лариса Іванівна, учитель англійської мови комунального закладу Сумської обласної ради Глухівська загальноосвітня школа-інтернат           І-ІІІ ступенів імені М.І.Жужоми;

Хвостов Микола Борисович, викладач фізики Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Чикалова Наталія Василівна, викладач української мови Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Шапаренко Олена Вікторівна, викладач української мови та літератури Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Штацька Людмила Вікторівна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Кролевецької районної державної адміністрації;

Юхно Наталія Іванівна, методист комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей»;

Яруш Наталія Анатоліївна, викладач історії, правознавства державного професійно-технічного навчального закладу «Краснопільське професійно-технічне училище»;

Яценко Лідія Іванівна, викладач спеціальних дисциплін будівельної галузі державного навчального закладу «Охтирський центр професійно-технічної освіти».
3.Атестувати на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»:

Бандурка Людмила Вікторівна, викладач спецдисциплін Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Беспала Вікторія Миколаївна, учитель-логопед Комунального закладу Сумської обласної ради – Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат;

Бєланова Юлія Михайлівна, викладач англійської мови. вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва»;

Будюк Олексій Олексійович, викладач Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти державної служби зайнятості»;

Бундак Марина Віталіївна, викладач української мови, зарубіжної літератури Сумського будівельного коледжу;

Буток Віра Михайлівна, вихователь державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське професійно-технічне училище»;

Вакуленко Володимир Сергійович,викладач фізичного виховання Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Вознюк Вікторія Вікторівна, викладач соціально-педагогічних дисциплін Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Володько Лариса Анатоліївна, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Гаврилов Іван Петрович, викладач фізики Професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка;

Гайдук Руслана Іванівна, викладач спецдисциплін Державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище»;

Галайба Тетяна Олександрівна, учитель математики та інформатики Комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІ ступенів;

Голайбо Світлана Вікторівна, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Голобородько Наталя Вікторівна, методист Інформаційно-методичного центру управління освіти і науки Сумської міської ради;

Головко Ганна Олександрівна, викладач галузевої економіки Державного навчального закладу «Глухівське вище професійне училище »;

Голубенко Тетяна Сергіївна, методист з біології, екології, природознавства та основ здоров’я навчально-методичного відділу координації освітньої діяльності та професійного розвитку Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти;

Горєлий Руслан Петрович, викладач фахових дисциплін Професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка;

Гура Вікторія Вікторівна, концертмейстер Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Дзекелева Оксана Анатоліївна, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Дмитренко Богдан Сергійович, викладач фізичної культури та фізичного виховання Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Доля Тетяна Валеріївна, викладач інформатики Державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;

Домашенко Володимир Вікторович, викладач спеціальних дисципліни  Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Журид Світлана Олександрівна, викладач історії Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»;

Заболотня Тамара Миколаївна, викладач спецдисциплін Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;
Ільєнко Світлана Григорівна, вихователь Комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська загальноосвітня санаторна школа-інтернат                             І-ІІ ступенів;
Ільєнко Світлана Григорівна, учитель трудового навчання Комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІ ступенів;
Капін Анатолій Вікторович, викладач історії та правознавства Державного професійно-технічного навчального закладу «Путивльський професійний ліцей»;

Клименко Марина Миколаївна, викладач організації обслуговування та виробництва в закладах ресторанного господарства Державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище»;

Коваленко Віра Вікторівна, учитель української мови та літератури Комунального закладу Сумської обласної ради Гребениківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Тростянецького району;

Коваленко Світлана Леонідівна, викладач соціальної педагогіки  Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Кодимська Ніна Олексіївна, методист навчального відділу Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної освіти;

Колесников Геннадій Глібович, викладач спецдисциплін Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Костирка Юлія Володимирівна, викладач української мови та літератури Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Костян Світлана Василівна, вихователь гуртожитку Коледжу Сумського національного аграрного університету;

Крупська Тетяна Миколаївна, викладач економічних дисциплін Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій ; 

Кузьменко Ніна Миколаївна, викладач англійської мови Державного навчального закладу «Шосткинський центр професійно-технічної освіти»;

Лебідь Олена Валеріївна, викладач української мови та літератури, іноземної мови та іноземної мови за професійним спрямуванням, Сумського будівельного коледжу;

Ликов Володимир Валентинович, викладач фізичного виховання Коледжу Сумського національного аграрного університету;

Лущик Андрій Миколайович, викладач фізичної культури Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти»;

Майковська Світлана Миколаївна, викладач української та зарубіжної літератур Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту»;

Медведєва Тетяна Леонідівна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинської спеціальної загальноосвітньої школи–інтернату Сумського району;

Медведєва Тетяна Леонідівна, учитель української мови і літератури комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинської спеціальної загальноосвітньої  школи-інтернату Сумського району;

Метейко Алла Володимирівна, методист з хімії навчально-методичного відділу координації освітньої діяльності та професійного розвитку Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти;

Міщенко Олена Валеріївна, викладач математики державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти»;

Новикова Тетяна Миколаївна, викладач фізики Державного навчального закладу «Глухівське вище професійне училище »;

Ноздра Валентина Дмитрівна, методист з психологічної служби районного методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Липоводолинської районної державної адміністрації;

Носатенко Оксана Іванівна, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Остапенко Олена Іванівна, методист навчально-методичного відділу моніторингу якості освіти та зовнішнього незалежного оцінювання  Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти;

Панченко Марина Леонідівна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Охтирської районної державної адміністрації; 

Панченко Наталія Миколаївна, викладач спецдисциплін Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Парфенюк Людмила Олексіївна, учитель біології та основ здоров’я, предмета «Захист Вітчизни» комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей»;

Пархоменко Тетяна Миколаївна, викладач історії, соціально-економічних дисциплін Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Печенко Світлана Миколаївна, викладач спецдисциплін та інформатики Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Приходько Любов Михайлівна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради – Путивльська загальноосвітня школа-інтернат                          І-ІІ ступенів;

Пчелинцев Сергій Юрійович, викладач дисципліни «Матеріалознавство» Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету;

Рева Лариса Олександрівна, учитель української мови та літератури Кадетського корпусу державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені І.Г.Харитоненка;

Ревенко Ніна Олександрівна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Сумського району;

Ревенко Ніна Олександрівна, учитель початкових класів комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Сумського району;

Рубаник Анатолій Григорович, викладач фізичного виховання Сумського будівельного коледжу;

Рубаник Світлана Анатоліївна, викладач англійської мови Державного професійно-технічного навчального закладу «Недригайлівське вище професійне училище»;

Русанова Ольга Іванівна, методист Державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;

Сагер Інна Василівна, практичний психолог Сумського медичного коледжу – комунального закладу Сумської обласної ради;

Світна Людмила Володимирівна, вихователь Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту»;

Семяник Наталія Іванівна, викладач дисциплін «Технологія спец речовин з елементами балістики» Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету;

Ситник Валентина Миколаївна учитель математики та інформатики Комунального закладу Сумської обласної ради – Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат;

Скачек Андрій Іванович, викладач фізичної підготовки Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Созонова Ніна Олександрівна, викладач спецдисциплін Сумського будівельного коледжу;

Соколовська Світлана Юріївна, методист Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»;

Соломатіна Наталія Вікторівна, вихователь Сумського центру соціально-психологічної реабілітації дітей області; 

Соляник Віктор Григорович, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Державного професійно-технічного навчального закладу «Синівський професійний аграрний ліцей»;

Танькова Ірина Іванівна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих творчо обдарованих дітей»;

Тимченко Наталія Григорівна, вихователь Комунального закладу Сумської обласної ради Гребениківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Тростянецького району;

Тихоновська Марина Валентинівна, учитель початкових класів комунального закладу Сумської обласної ради Правдинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Великописарівського району;

Тиченко Ірина Віталіївна, методист Інформаційно-методичного центру управління освіти і науки Сумської міської ради;

Тітова Світлана Олексіївна, викладач іноземної мови Державного професійно-технічного навчального закладу «Путивльський професійний ліцей»;

Тітова Світлана Олексіївна, методист Державного професійно-технічного навчального закладу «Путивльський професійний ліцей»;

Удод Олексій Анатолійович, викладач фізичного виховання Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Федін Людмила Миколаївна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну»;

Хандурін Микола Васильович, викладач музики вищого комунального  навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва»

Харламова Олена Олександрівна, викладач технологічних дисциплін Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету;
Чередніченко Юлія Миколаївна, учитель англійської мови Державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені І.Г.Харитоненка;

Цись Оксана Василівна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Лебединської районної державної адміністрації;

Чалий Вячеслав Іванович,викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Шабалдас Тетяна Миколаївна, викладач природничо-математичних дисциплін Коледжу Сумського національного аграрного університету;

Шилко Сергій Олексійович, викладач фахових дисциплін Професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка.
4.Атестувати на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєння педагогічного звання «учитель-методист»:

Шевченко Юрій Миколайович, учитель-дефектолог комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Сумського району;

Кормілець Сергій Володимирович, учитель фізичної культури державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені І.Г.Харитоненка.
5. Атестувати на відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»:

Басова Катерина Миколаївна, учитель-дефектолог (сурдопедагог) комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Сумського району;

Біловол Машкура Маликівна, учитель-дефектолог (сурдопедагог) комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Сумського району;

Забєліна Раїса Миколаївна, учитель початкових класів Комунального закладу Сумської обласної ради – Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат;

Пєсоцька Інеса Олександрівна, учитель фізики комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих творчо обдарованих дітей»;

Радковська Тетяна Михайлівна , учитель української мови і літератури комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Сумського району;

Семененко Тетяна Михайлівна, учитель початкових класів комунального закладу Сумської обласної ради – Путивльська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів;

Чепіга Ганна Олексіївна, учитель української мови та літератури державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені І.Г.Харитоненка;

Шаповал Наталія Павлівна, учитель української мови та літератури державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені І.Г.Харитоненка;

Яловенко Валентина Василівна, учитель біології комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих творчо обдарованих дітей».
6. Атестувати на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший учитель»:

Ащеулова Інна Петрівна, учитель географії, економіки, екології та природознавства комунального закладу Сумської обласної ради Глухівська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів імені М.І.Жужоми;

Василенко Тетяна Віталіївна, учитель української мови та літератури комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих творчо обдарованих дітей»;

Громико Галина Вікторівна, учитель-дефектолог (сурдопедагог) комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Сумського району;

Нестеренко Тетяна Петрівна, учитель англійської мови Комунального закладу Сумської обласної ради – Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат.
7. Атестувати на відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»:

Забуга Наталія Іванівна, викладач англійської мови Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Костенко Валентина Петрівна, викладач образотворчого мистецтва Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Кравченко Олександр Миколайович, викладач педагогіки Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Кубрак Валентина Іванівна, викладач української мови Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Курська Наталія Петрівна, викладач основ правознавства Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету;

Милостна Ганна Петрівна, викладач Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти державної служби зайнятості»;

Мисник Валентина Дмитрівна, викладач предметів «Основи комп’ютерних технологій», «Комп’ютерна техніка та програмування», «Комп’ютеризація землевпорядного виробництва» Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Мірошніченко Лариса Василівна, викладач педагогіки Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Мозолевська Мотрона Данилівна, викладач дисципліни «Аналітична хімія» Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету;

Покутня Ніна Олексіївна, викладач обліково-фінансових дисциплін Коледжу Сумського національного аграрного університету;

Самойленко Антоніна Миколаївна, викладач економічних дисциплін Коледжу Сумського національного аграрного університету; 

Шуляк Ірина Вікторівна, викладач правових дисциплін Коледжу Сумського національного аграрного університету.
8. Атестувати на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «викладач-методист»(за умови подачі відповідних документів):

Бараболіков Віталій Михайлович, викладач алгоритмічної мови та програмування індустріально педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету;

Бісік Світлана Гаврилівна, викладач правових дисциплін Коледжу Сумського національного аграрного університету;

Гура Вікторія Вікторівна, викладач музики Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Карпенко Олена Михайлівна, викладач української мови та літератури Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Колесник Оксана Володимирівна, викладач Державного професійно-технічного навчального закладу «Лебединське вище професійне училище лісового господарства»;

Харламова Лариса Дмитрівна, викладач інформатики та математики Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету.
9. Атестувати на відповідність раніше присвоєним кваліфікаційний категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»:

Гладушка Олександр Федорович, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Голубков Володимир Миколайович, викладач інформатики, вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва»;

Гриценко Катерина Юхименко, викладач історії, правознавства та соціальних дисциплін Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Деменко Олександр Сергійович, викладач музики Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Заставська Тетяна Дмитрівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту»

Зеленська Галина Михайлівна, викладач української мови Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Йосипенко Алла Миколаївна, викладач музики Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Іващенко Володимир Михайлович, викладач музики вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва»;

Ісламова Алла Альбертівна, викладач музики Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Коваленко Олег Володимирович викладач фізичного виховання Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Коренівська Людмила Вікторівна, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Крамар Олексій Петрович, викладач математики Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Лазарєва Тетяна Анатоліївна, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Лазарєва Тетяна Федорівна, викладач біології Державного навчального закладу «Шосткинський центр професійно-технічної освіти»;

Лазарєва Тетяна Федорівна, викладач професійно-теоретичної підготовки Державного навчального закладу «Шосткинський центр професійно-технічної освіти»;

Назаренко Світлана Петрівна, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Несвіт Олег Миколайович, викладач дисципліни «Технологія машинобудування» Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Ніколаєнко Наталія Анатоліївна, викладач світової літератури Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Пасиницька Олена Іванівна, викладач хімії Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти»;

Пугач Тамара Миколаївна, викладач спецдисциплін Державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище»;

Рижкова Любов Григорівна, викладач музики Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Романенко Микола Іванович , викладач музики Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Садовнича Валентина Володимирівна, викладач музики Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Трофімцова Лідія Федорівна, викладач математики, вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва»;

Туряниця Зоя Василівна, викладач української мови Професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка;

Харченко Тетяна Григорівна, викладач математики, методики викладання математики Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Шерстюк Лідія Василівна, викладач зарубіжної літератури Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну».
Щербак Світлана Олексіївна викладач української мови Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

10. Атестувати на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший викладач»:

Валюх Еліна Євгенівна, викладач дисципліни «Статистика» Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Жовнер Ганна Олексіївна, викладач історії та суспільствознавства державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське професійно-технічне училище»;

Зінчук Наталія Іванівна, викладач державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг»;

Ковальова Світлана Анатоліївна, викладач соціально-педагогічних дисциплін вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва»;

Косова Тетяна Миколаївна, викладач англійської мови Машинобудівного коледжу Сумського державного університету;

Кривенко Наталія Михайлівна, викладач історії України, правознавства Державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне професійне училище»;

Матяш Любов Михайлівна, викладач української мови та літератури Державного навчального закладу «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти»;

Медведєва Любов Павлівна, викладач біології та хімії державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське професійно-технічне училище»;

Новобранна Людмила Володимирівна, викладач трудового навчання з практикумом вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва»; 

Плигун Тетяна Костянтинівна, викладач біології Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти»;

Рожкова Олена Володимирівна, викладач професійно-теоретичної підготовки Державного навчального закладу «Шосткинський центр професійно-технічної освіти»;

Ручко Людмила Миколаївна, викладач дисципліни «Методика і технології соціальної роботи» Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»;

Самофалова Світлана Григорівна, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету;

Склярова Галина Володимирівна, викладач педагогіки, психології вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва» ;

Федченко Любов Іванівна, викладач математики Професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка;

Шамрай Людмила Григорівна, викладач російської мови, зарубіжної літератури Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка»;

Юдицька Любов Миколаївна, викладач української мови та літератури Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій;

Яковенко Ольга Василівна, викладач професійно-теоретичної підготовки Державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училища».
11. Атестувати на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»:

Борсук Раїса Вікторівна, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Брюховецький Олег Миколайович, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Білопільське вище професійне училище»;

Галич Світлана Іванівна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Недригайлівське вище професійно-технічне училище»;

Герман Іван Іванович, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;

Івашина Михайло Олексійович, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Коробська Галина Сергіївна, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Литвинюк Лідія Миколаївна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну»;

Пащенко Володимир Іванович, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Синівський професійний аграрний ліцей»;

Помаран Тетяна Миколаївна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище»;

Пономаренко Микола Михайлович, майстер виробничого навчання Сумського навчального центру № 116;

Рогозинська Лариса Миколаївна, майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Свеський професійний аграрний ліцей»;

Сімонова Вероніка Володимирівна, майстер виробничого навчання державного професійно-технічного  навчального заклад «Сумський центр професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг»;

Скоченко Володимир Вікторович, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Глухівське вище професійне училище»;

Скрипняк Анатолій Григорович, майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське професійно-технічне училище»;

Товстоп’ят Галина Іванівна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище»;

Штонда Сергій Анатолійович, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти»;

Шумицька Людмила Павлівна, майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське професійно-технічне училище».
12. Атестувати на присвоєння педагогічного звання «майстер виробничого навчання І категорії»:

Лаврененко Тетяна Олександрівна, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Шосткинський центр професійно-технічної освіти»;

Левченко Володимир Петрович, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту».
13.Атестувати на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»:

Боровик Василь Іванович, майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське професійно-технічне училище»;

Власенко Олександр Віталійович, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти»;

Стеценко Ольга Андріївна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти»;

Ханенко Юрій Михайлович, майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське професійно-технічне училище».
14. Атестувати на присвоєння педагогічного звання «майстер виробничого навчання ІІ категорії»:

Голодний Віктор Іванович, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту»;

Демидчик Андрій Володимирович, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Глухівське вище професійне училище»;

Кураш Наталія Олександрівна, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту»;

Савченко Наталія Іванівна, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Шатрюк Віктор Миколайович, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище»;

Шершнєва Олена Володимирівна, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу».
15.Атестувати на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»:

Філатов Олександр Леонідович, викладач фізики та електротехніки в будівництві Сумського будівельного коледжу;

16.Атестувати на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «керівник гуртка-методист»:

Гаєва Людмила Валентинівна, керівник гуртка Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю.

17. Атестувати на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «старший викладач»:

Соколовська Світлана Юріївна, викладач дисципліни «Економіка підприємства» Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».
18. Атестувати на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»:
Науменку Ніна Іванівна, майстер виробничого навчання професійного училища соціальної реабілітації м.Охтирка. 
19. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Т.в.о. директора Департаменту освіти і науки
О.І.Попова 
	              Л.М.Павловська 
	
	- начальник відділу дошкільної, загальної середньої освіти 



	                  В.А.Романець
	
	головний спеціаліст-юрисконсульт 
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