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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ

                                                           НАКАЗ

24.01.2017                                м. Суми                                                № 29-ОД
Про створення комісії 
із соціального страхування
У зв’язку з уведенням у дію нового штатного розпису та з метою забезпечення роботи комісії із загальнообов’язкового державного соціального страхування, у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими народженням та похованням, відповідно до Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та                  витратами, зумовленими похованням», Положення про комісію (уповноваженого) підприємства, установи, організації із загальнообов'язкового державного соціального страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням, затвердженого постановою Правління Фонду  соціального страхування з тимчасової втрати працездатності від 23.06.2008 № 25, зареєстрованого в        Міністерстві юстиції України 14 липня 2008 року за № 636/15327,
НАКАЗУЮ:      

         1. Створити комісію із загальнообов’язкового державного соціального страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими народженням та похованням (далі – Комісія).
         2. Включити до складу Комісії:

         Від адміністрації:

          Кучменка Едуарда Володимировича – заступника директора Департаменту- начальника управління дошкільної, загальної середньої освіти, фінансово-ресурсного забезпечення, заступник голови Комісії;

          Шульгу Ніну Михайлівну – провідного спеціаліста-бухгалтера Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, член Комісії;

          Романець Вікторію Анатоліївну – головного спеціаліста-юрисконсульта відділу кадрово-правової роботи та документообігу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, член Комісії;

          Від профспілкового комітету:

          Башкатову Ірину Василівну – головного спеціаліста відділу професійної, вищої освіти, наукової та освітньо-виховної  роботи Департаменту освіти науки Сумської обласної державної адміністрації, голова Комісії.

          Кудрявцеву Яну Вікторівну – головного спеціаліста відділу кадрово-правової роботи та документообігу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, член Комісії;

          
 Кощій Надію Григорівну – головного спеціаліста відділу професійної, вищої освіти, наукової та освітньо-виховної  роботи Департаменту освіти науки Сумської обласної державної адміністрації, член Комісії. 

             3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

Директор Департаменту освіти і науки                                     О.І.Попова

