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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

30.01.2017                                                 м. Суми                                                     № 42-ОД
	Про підготовку питань на розгляд колегії 


Відповідно до плану роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації на 2017 рік, з метою здійснення аналізу на засіданні колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації питань про стан упровадження реформ у початковій освіті, рівня навчальних досягнень учнів загальноосвітніх навчальних закладів із фізики та інформатики, дотримання фінансово-бюджетної дисципліни та раціональне використання коштів місцевих органів управління освітою та навчальних закладів обласного рівня у 2016 році, контролю за виконанням попередніх рішень колегії
НАКАЗУЮ:

1. Забезпечити вивчення питань на розгляд колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації в термін із 01.02.2017 до 20.02.2017.
2. Створити робочі групи у складі:
1) для вивчення питання «Про стан упровадження реформ у початковій освіті в загальноосвітніх навчальних закладах Буринського та Кролевецького районів»:
Попова О.І. – директор Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, голова колегії, керівник робочої групи;
Ганжа Н.П. – провідний спеціаліст відділу дошкільної, загальної середньої освіти управління дошкільної, загальної середньої освіти, фінансово-ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Липова Л.О. – методист комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою);
Осадчий С.В. – голова Сумського обласного комітету профспілки працівників освіти і науки;
Циганкова І.В. – методист із початкової освіти навчально-методичного відділу з координації освітньої діяльності та професійного розвитку комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою);
2) для вивчення питання «Про підсумки моніторингового дослідження рівня навчальних досягнень учнів 11 класів загальноосвітніх навчальних закладів області із фізики»:
Нікітін Ю.О. – ректор комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, керівник робочої групи; 
Борисенко О.Ф. – виконуючий обов’язки завідувача навчально-методичного відділу моніторингу якості освіти та зовнішнього незалежного оцінювання комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою);
Карпуша В.М. – методист із фізики та астрономії навчально-методичного відділу координації освітньої діяльності та професійного розвитку комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою) ;
3) для вивчення питання «Про рівень навчальних досягнень учнів загальноосвітніх навчальних закладів Лебединського району та м. Глухів з інформатики»:
Сердюк О.П. – завідувач відділу координації освітньої діяльності та професійного розвитку комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, керівник робочої групи (за згодою);
Борисенко О.Ф. – виконуючий обов’язки завідувача навчально-методичного відділу моніторингу якості освіти та зовнішнього незалежного оцінювання комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою);
Іваненко Н.Е. – методист з інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій відділу координації освітньої діяльності та професійного розвитку комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою);
4) для вивчення питання «Про дотримання фінансово-бюджетної дисципліни та раціональне використання коштів місцевих органів управління освітою та навчальних закладів обласного рівня у 2016 році»:
Штика Ю.М. – заступник директора Департаменту – начальник управління професійної, вищої освіти, наукової та освітньо-виховної роботи, соціального захисту дітей та правового забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, керівник робочої групи;
Бєлік О.В. – заступник директора Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Бабченко О.А. – спеціаліст-бухгалтер І категорії відділу фінансово-економічного моніторингу Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Дерюга О.В. – консультант обласної психолого-медико-педагогічної консультації Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;
Каторгіна В.М. – спеціаліст-бухгалтер І категорії відділу фінансово-економічного моніторингу Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Куколь В.І. – провідний спеціаліст сектору господарсько-технічного забезпечення Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;
Литвяк О.В. – спеціаліст-бухгалтер І категорії відділу фінансово-економічного моніторингу Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;
Нікітенко В.М. – провідний спеціаліст-економіст відділу фінансово-економічного моніторингу Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Романець В.А. – головний спеціаліст-юрисконсульт відділу соціального захисту дітей та правового забезпечення управління професійної, вищої освіти, наукової та освітньо-виховної роботи, соціального захисту дітей та правового забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Шульга Н.М. – провідний спеціаліст-економіст відділу фінансово-економічного моніторингу Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;
5) для вивчення питання «Про виконання рішення колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 17.06.2016 (протокол 2/2) «Про стан реалізації заходів з енергозбереження в закладах освіти Охтирського та Роменського районів» (у порядку контролю)»:
Кучменко Е.В. – заступник директора Департаменту – начальник управління дошкільної, загальної середньої освіти, фінансово-ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, керівник робочої групи;
Кишкун В.М. – завідувач сектору господарсько-технічного забезпечення Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;
Крикун С.М. – директор комунального закладу Сумської обласної ради Глинської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Роменського району; 
6) для вивчення питання «Про хід виконання рішення колегії від 25 грудня  2015 року (протокол 4/4) «Про виконання рішення колегії управління освіти і науки обласної державної адміністрації від 26 грудня 2014 року «Про хід виконання розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації від 28.05.2012 № 207-ОД «Про запровадження в області соціально-освітнього проекту «Дійти до кожного, зацікавити всіх» у місті Ромни та Білопільському районі» (у порядку контролю): 


Тихенко Л.В. – директор комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник робочої групи;
 
Бондар Л.М. – заступник директора комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (за згодою);

Висоцька Л.В. – завідувач методичного відділу комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (за згодою);


Макарова С.А. – головний спеціаліст відділу професійної, вищої освіти, наукової та освітньо-виховної роботи управління професійної, вищої освіти, наукової та освітньо-виховної роботи, соціального захисту дітей та правового  забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Палкіна С.О. – директор державного позашкільного навчального закладу санаторного типу «Ровесник».
3. Забезпечити розробку пам’яток та надання до 01.03.2017 матеріалів (довідки та проекти рішень) колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації:
заступнику директора Департаменту – начальнику управління дошкільної, загальної середньої освіти, фінансово-ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації Кучменку Е.В. із 5 питання; 

заступнику директора Департаменту – начальнику управління професійної, вищої освіти, наукової та освітньо-виховної роботи, соціального захисту дітей та правового забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації Штиці Ю.М. із 4 питання;

відділу дошкільної, загальної середньої освіти управління дошкільної, загальної середньої освіти, фінансово-ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації (Павловська Л.М.) із 1 питання;
комунальному закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (Нікітін Ю.О.) із 2 та 3 питань;

 
комунальному закладу Сумської обласної ради – обласному центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (Тихенко Л.В.) із 6 питання.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Директор Департаменту освіти і науки
О.І.Попова 

