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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

02.02.2017                                          м. Суми                                            № 51-ОД
	Про відзначення педагогічних працівників області


За перемогу у II етапі Всеукраїнського конкурсу рукопису навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти 2016 році, на підставі листа-клопотання комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю від 25.01.2017 № 59 
НАКАЗУЮ:
1. Нагородити Грамотою Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації педагогічних працівників області:

Азаренкову Альону Іванівну – керівника гуртка комунального закладу Сумської обласної ради – обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;
Безпалу Любов Миколаївну – керівника гуртка Сумського міського центру науково-технічної творчості молоді;
Крекотіну Тетяну Миколаївну – методиста комунального закладу Сумської обласної ради – обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;
Перепелицю Ніну Володимирівну – методиста комунального закладу Сумської обласної ради – обласний центр позашкільної освіти та роботи з молоддю;
Олефіренко Ірину Володимирівну – керівника гуртка комунального закладу Сумської обласної ради – обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;
Павлюченка Олега Борисовича – керівника гуртка Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді;
Солов’я Олександра Володимировича – керівника гуртка Конотопського міського центру дитячої та юнацької творчості.
Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Директор Департаменту освіти і науки

О.І.Попова  

