Інформація

про роботу зі зверненнями громадян у Департаменті освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації

за 2015 рік

Упродовж 2015 року від жителів Сумської та інших областей до Департаменту освіти і науки надійшло 241 індивідуальне та колективне звернення, що на 89 менше, ніж за звітний період минулого року (у 2014 році – 317), із них 228 письмових та 13 усних. Звернувся 601 громадянин (з урахуванням колективних звернень).

За результатами розгляду письмових та усних звернень вирішено позитивно 56 звернень (24%), дано роз’яснення на 164 звернення (67%), переслано за належністю 11 звернень (5%), не підлягають розгляду 10 звернень (4%).

Із загальної кількості звернень – 235 заяв (97,5%) та 6 скарг (2,5%).

Усього громадянами порушено 250 питань, серед яких питання освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 163 (56%), праці і заробітної плати – 54 (24%), житлової політики – 6 (2,5%), комунального господарства 5(2,1%), соціального  захисту – 4 (1,7%). Решта питань стосуються діяльності місцевих органів виконавчої влади – 4, транспорту і зв’язку – 1, реалізації прав і свобод громадян – 4, регіональної політики та будівництва – 1, фінансової політики – 1, охорони здоров’я – 2, сім’ї, дітей – 3, екології та природних ресурсів – 1, іншого – 1.
Звернень Героїв Радянського Союзу, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв України та інвалідів Великої Вітчизняної війни до Департаменту освіти і науки не надходило. Від учасників бойових дій за звітний період року надійшло 3 звернення.
Найбільше звернень зареєстровано від громадян м. Суми (109 звернень), Путивльського (12), Кролевецького, Ямпільського районів та       м. Конотоп (по 10 звернень). Найменше звернень надійшло з Буринського, Глухівського, Липоводолинського районів (по 1 зверненню).

Лише із Середино-Будського району не надійшло жодного звернення.

У Департаменті освіти і науки облдержадміністрації створено всі умови для забезпечення прийому громадян. Порушень порядку особистого прийому громадян, термінів розгляду звернень громадян та порядку ведення їх обліку не було. У 2015 році керівництвом Департаменту проведено 86 особистих прийомів, у тому числі 9 із виїздом за місцем проживання та роботи громадян. Порушено 22 питання, із них вирішено позитивно 8 (36%). Усього звернулося 82 громадянина.
Усі звернення громадян ретельно опрацьовано. Питання розглянуто в повному обсязі, надано вичерпні відповіді та роз’яснення відповідно до чинного законодавства. Фактів формального розгляду звернень, безпідставного зволікання з вирішення порушених питань, порушення термінів при розгляді заяв не зафіксовано. 
Юрисконсультом Департаменту освіти і науки надано безоплатну первинну правову допомогу 117 особам.
Департаментом освіти і науки здійснюється моніторинг та оперативне реагування на появу в засобах масової інформації повідомлень, які можуть негативно вплинути на сприйняття громадськістю змісту рішень, прийнятих владою.

У Департаменті освіти і науки облік звернень громадян ведеться з використанням  локальної комп’ютерної системи.
З грудня 2015 року на офіційному веб-сайті Департаменту працює on-line приймальня.
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