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	В.о. головного спеціаліста апарату Сумської обласної державної адміністрації (з питань запобігання та протидії корупції)

Чухну А.В.



	Про виконання Плану заходів на 2015 рік


	
	

	Департаментом освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації розроблено План заходів щодо запобігання і протидії корупції на 2015 рік, затверджений наказом Департаменту освіти і науки від 15.01.2015 № 21-ОД.

У відповідності з постановою Кабінету Міністрів України від 04 вересня     2013 р. № 706 «Питання запобігання та виявлення корупції», з урахуванням змін, внесених постановою  Кабінету Міністрів України від 17 липня 2014 р.     № 295 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо діяльності Урядового уповноваженого з питань антикорупційної політики», наказом Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 14.01.2015 № 19-ОД затверджено повноваження з питань запобігання та виявлення корупції, які покладено на відповідальну особу.
          Представниками Міжрегіонального управління національного агенства України з питань державної служби у Харківській та Сумській областях щокварталу проводяться навчання для державних службовців Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації щодо вивчення та роз’яснення основних норм антикорупційного законодавства, недопущення виникнення та врегулювання конфлікту інтересів. 
          Державним службовцем Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, відповідальним за кадрову роботу, вживаються заходи щодо отримання від суб’єктів декларування, у тому числі від тих, які звільняються або іншим чином припиняють діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави, декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за період, не охоплений раніше поданими деклараціями, та в частині отримання від таких осіб протягом одного року з моменту звільнення або припинення відповідної діяльності, за своїм останнім місцем роботи (служби) декларації. Забезпечено направлення центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, копії декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за відповідний звітний період протягом десяти днів з дня одержання таких декларацій від суб’єктів декларування.

        Відділом кадрово-правової роботи та документообігу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації вживаються заходи  щодо проведення у встановлені строки перевірки декларацій на наявність конфлікту інтересів та здійснення логічного і арифметичного контролю.

         Забезпечено подання до Національного агенства з питань запобігання корупції декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави, за період до 01.01.2015 обсягом та за формою, передбаченими додатком до Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції». 

         На сторінці Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації на веб-порталі місцевих органів виконавчої влади Сумської області керівником Департаменту, його заступником та державними службовцями оприлюднено відомості, зазначені в деклараціях про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за минулий рік.

         У межах компетенції надається методична допомога щодо застосування антикорупційного законодавства.

          На офіційному веб-порталі органів виконавчої влади Сумської області на сторінці Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації створено рубрику «Запобігання проявам корупції», де розміщуються антикорупційні матеріали.
          У Департаменті освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації створено спеціальну поштову скриньку довіри, розміщену на першому поверсі будівлі, для отримання звернень і пропозицій від громадян, у приймальні знаходится журнал зауважень і пропозицій. На сторінці Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації на веб-порталі місцевих органів виконавчої влади Сумської області розміщено контактну інформацію про спеціально уповноважені суб’єкти у сфері протидії корупції та номер телефону, за яким при Сумській обласній державній адміністрації працює відповідна цілодобова телефонна лінія, на яку приймаються повідомлення про конкретні факти корупційних правопорушень, розміщено пам’ятку державного службовця щодо врегулювання конфлікту інтересів.

           З 26.04.2015 забезпечено інформування упродовж семи робочих днів Національного агенства з питань запобігання корупції про припинення працюючими в державних органах суб’єктами декларування діяльності, пов’язаної з виконанням функцій держави.

           Забезпечується якісний добір і розстановка кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору, об’єктивна атестація, щорічна оцінка виконання державними службовцями  покладених на них обов’язків і завдань.

 Департаментом освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації вживаються заходи щодо недопущення конфлікту інтересів та усунення обставин, що можуть призвести до виникнення конфлікту інтересів серед державних службовців.

           Забезпечується постійний доступ громадськості до проектів нормативно-правовових актів. Накази з основної діяльності, зареєстровані в системі обліку відповідно до вимог чинного законодавства, щотижня розміщуються на сторінці Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації в розділі «Нормативно-правові акти» веб-порталу місцевих органів виконавчої влади Сумської області.
         Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації сприяє громадській раді при Сумській обласній державній адміністрації у проведенні громадської антикорупційної експертизи проектів нормативно-правових актів.

         У випадку вчинення державними службовцями Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації корупційних правопорушень буде здійснено негайне інформування головного спеціаліста апарату Сумської обласної державної адміністрації (з питань запобігання та протидії корупції).

         У випадку встановлення факту недодержання особами, уповноваженими на виконання функцій держави, антикорупційного законодавства, будуть проведені відповідні службові розслідування (перевірки).
  Працівником Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, який є відповідальним за роботу із зверненнями громадян, забезпечується належний розгляд звернень громадян, у тому числі і тих, у яких повідомляється про можливе порушення чинного антикорупційного законодавства, анонімних повідомлень, якщо наведена в них інформація стосується конкретної особи та містить фактичні дані, які можуть бути перевірені.
          Забезпечується вчасне інформування головного спеціаліста апарату Сумської обласної державної адміністрації (з питань запобігання та протидії корупції) про виконання підзаконних нормативно-правових актів з антикорупційної тематики та відповідних розпорядчих документів голови Сумської обласної державної адміністрації.

         


Т.в.о. директора Департаменту
освіти і науки                                                                             Е.В.Кучменко
Романець 63 56 93
