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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

05.04.2016                                                  м. Суми                                                № 221-ОД
	Про підсумки проведення ІІ етапу Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в професійно-технічних навчальних закладах

	



На виконання наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 13.11.2015 № 680-ОД «Про проведення ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в професійно-технічних навчальних закладах»  (далі – огляд-конкурс) з лютого до квітня 2016 року проведено ІІ етап огляду-конкурсу в номінації «Кращі професійно-технічні навчальні заклади».


Конкурс зорієнтував керівників навчальних закладів, фахівців з фізичної культури, педагогічні колективи до творчої діяльності, пропаганди фізичної культури, формування навичок здорового способу життя учнівської молоді.

 У ІІ етапі огляду-конкурсу взяли участь 19 навчальних закладів області. Кращих показників досягли:

Державний професійно-технічний навчальний заклад «Недригайлівське вище професійне училище»;

Державний навчальний заклад «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;


Державний навчальний заклад «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти».


Значну роботу щодо організації та підготовки матеріалів конкурсу проведено в Державних професійно-технічних навчальних закладах «Сумське вище професійне училище будівництва та дизайну», «Кролевецьке вище професійне училище», «Путивльський професійний ліцей» та Державному навчальному закладі «Шосткинський центр професійно-технічної освіти».

Разом з тим, незважаючи на наявність належної матеріально-технічної бази, досвідчених фахівців з фізичного виховання, у конкурсі не взяли участь Державні професійно-технічні навчальні заклади «Глинський професійний аграрний ліцей», «Реутинський професійний аграрний ліцей», «Конотопське професійно-технічне училище», що свідчить про недостатню увагу до стану фізичного виховання з боку директорів закладів.

Ураховуючи вищезазначене та на підставі рішення журі
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити список навчальних закладів – переможців ІІ етапу Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в професійно-технічних навчальних закладах у 2016 році (додається).
2. Нагородити професійно-технічні навчальні заклади – переможців та призерів огляд-конкурсу грамотами Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації та спортивним інвентарем, згідно з кошторисом до наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 13.11.2015 № 680-ОД «Про проведення ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в професійно-технічних навчальних закладах».
3. Нагородити керівників та фахівців фізичного виховання навчальних закладів, що стали переможцями та призерами огляду-конкурсу, грамотами Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації (додаток).
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Директор Департаменту  освіти і науки

О.І.Попова 
ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту освіти і науки

Сумської обласної державної адміністрації
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навчальних закладів – переможців та призерів ІІ етапу Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в професійно-технічних навчальних закладах системи освіти України у 2016 році
І місце: Державний професійно-технічний навчальний заклад «Недригайлівське вище професійне училище»;
ІІ місце: Державний навчальний заклад «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

ІІІ місце: Державний навчальний заклад «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти».

Начальник обласного відділення (філії)

Комітету з фізичного виховання та спорту

В.Г.Маслов
Заступник директора Департаменту – 

начальник управління кадрово-правової

роботи та документообігу, бухгалтерського
обліку та фінансово-господарського 

забезпечення







Ю.М.Штика

Гриценко

Додаток

до наказу Департаменту
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керівників та фахівців фізичного виховання навчальних закладів, що стали переможцями та призерами ІІ етапу Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в професійно-технічних навчальних закладах системи освіти України у 2016 році

Осінній Олександр Сергійович – директор ДПТНЗ «Недригайлівське вище професійне училище»;
Остапчук Олександр Вікторивич – керівник з фізичного виховання ДПТНЗ «Недригайлівське вище професійне училище»;
Денисенко Василь Миколайович – директор ДПТНЗ «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Тимощенко Михайло Олексійович – керівник з фізичного виховання «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Мірошниченко Геннадій Вікторович  – директор ДПТНЗ «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти»;

Шепіль Ігор Васильович – керівник з фізичного виховання ДПТНЗ «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти».
Начальник обласного відділення (філії)

Комітету з фізичного виховання та спорту

В.Г.Маслов
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