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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ

05.04.2016                                                  м. Суми                                                   № 222-ОД

Про підсумки  проведення 

ІV етапу Всеукраїнської 
учнівської олімпіади 
з географії

На виконання  наказу Міністерства освіти і науки України від 11.03.2016                   № 248 «Про проведення IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2015/2016 навчальному році», наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 15.03.2016 № 150-ОД «Про  організацію та проведення IV етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії» ІV етап олімпіади відбувся з 29.03.2016 до 02.04.2016 на базі державного навчального закладу «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти».  

В олімпіаді взяв участь 141 учень із 24 областей України та міста Київ. До роботи у складі журі IV етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії були запрошені фахівці з усіх регіонів України.

Організацію олімпіади, координацію роботи учнів, журі, оргкомітету олімпіади здійснювали працівники Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, управління освіти і науки Сумської міської ради, Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, Сумського обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, державного навчального закладу «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти», державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище», державного навчального закладу  «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу», Сумської обласної гімназії-інтернату для талановитих та творчо обдарованих дітей, Сумського дитячого будинку імені С.П.Супруна, навчальних закладів м.Суми, державного  позашкільного  оздоровчого закладу санаторного типу «Ровесник».
Під час проведення IV етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії для учасників проведено екскурсію до Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, Української академії банківської справи, організовано зустріч із вихованцями Сумського Палацу дітей та юнацтва. Керівники команд, члени журі ознайомилися із досягненнями освітян Сумщини, відвідали музей освіти і науки Сумщини Департаменту освіти і науки Сумської облдержадміністрації, музей державного навчального закладу «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти», Сумський обласний академічний театр драми та музичної комедії імені М.С.Щепкіна.

Хід олімпіади висвітлено на сайтах Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 

Керівники та працівники закладів освіти Сумської області, залучені до підготовки та проведення IV етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії, проявили високий рівень організованості, відповідальності, професіоналізму.

Ураховуючи вищезазначене, 

НАКАЗУЮ:

1. Скласти Подяку Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації за високий рівень організації IV етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії,:

Кучменку Едуарду Володимировичу – заступнику директора Департаменту – начальнику управління дошкільної, загальної середньої освіти та соціального захисту, координації діяльності вищих та професійно-технічних навчальних закладів, наукової, позашкільної та виховної роботи;

Штиці Юрію Михайловичу – заступнику директора Департаменту – начальнику управління кадрово-правової роботи та документообігу, бухгалтерського обліку та фінансово-господарського забезпечення;

Павловській Ларисі Миколаївні – начальнику відділу дошкільної, загальної середньої освіти та соціального захисту управління дошкільної, загальної середньої освіти та соціального захисту, координації діяльності вищих та професійно-технічних навчальних закладів, наукової, позашкільної та виховної роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Кощій Надії Григорівні – головному спеціалісту відділу координації діяльності вищих та професійно-технічних навчальних закладів, наукової, позашкільної та виховної роботи управління дошкільної, загальної середньої освіти та соціального захисту, координації діяльності вищих та професійно-технічних навчальних закладів, наукової, позашкільної та виховної роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Данильченко Антоніні Миколаївні – начальнику управління освіти і науки Сумської міської ради,

Нікітіну Юрію Олександровичу – виконуючому обов’язки ректора комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти;

Тихенко Ларисі Володимирівні –  директору комунального закладу Сумський обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;

Палкіній Світлані Олексіївні – директору державного  позашкільного  оздоровчого закладу санаторного типу «Ровесник»;

Мірошниченку Геннадію Вікторовичу – директору  державного навчального закладу «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти»;

Денисенку Василю Миколайовичу – директору державного навчального закладу  «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»;

Камишанській Віталії Олексіївні – виконуючій обов’язки директора державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»;

Пєсоцькій Інесі Олександрівні – директору комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей»;

Рудиці Любові Вікторівні – директору комунального закладу Сумської обласної ради – Сумський дитячий будинок імені С.П.Супруна.

2. Керівникам комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей» Пєсоцькій І.О., комунального закладу Сумської обласної ради – Сумський дитячий будинок імені С.П.Супруна Рудиці Л.В. відзначити працівників закладів, які брали участь у проведенні олімпіади.

3. Начальнику управління освіти і науки Сумської міської ради Данильченко А.М. рекомендувати преміювати директора та працівників державного навчального закладу «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти» за організацію IV етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії.

4. Виконуючому обов’язки ректора комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти Нікітіну Ю.О., директору комунального закладу Сумський обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю Тихенко Л.В. преміювати  працівників, задіяних у підготовці та проведенні IV етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії.
5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

	Директор Департаменту
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