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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

11.04.2016                                                м. Суми                                    № 227-ОД
Про участь делегації області 

у навчальному семінарі

Згідно з листом Міністерства освіти і науки України від 29.03.2016          № 1/9-155 «Про проведення навчального семінару» з 17 по 23 квітня 2016 року в с.Осій Закарпатської області відбудеться навчальний семінар з підготовки суддів з видів конкурсів та змагань, організаторів таборової старшини та впорядників Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), з метою участі у вищезазначеному заході
НАКАЗУЮ:

1.
Організувати участь делегації області в навчальному семінарі з підготовки суддів з видів конкурсів та змагань, організаторів таборової старшини та впорядників Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 17 – 23 квітня 2016 року. 

2.
Комунальному закладу Сумської обласної ради - обласному центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю                             (Тихенко Л.В.), відрядити Висоцьку Л.В., завідуючу методичним відділом, Несвіт С.О., культорганізатора, Денисенко Ж.В., керівника гуртка Центру до     с. Осій Закарпатської області зі збереженням середнього заробітку за основним місцем роботи.

3.
Управлінню освіти Шосткинської міської ради (Сергейко Н.О.) відрядити Лакозу І.М., в.о.директора, Соколова О.А., методиста Шосткинського міського дитячо-юнацького клубу «Патріот» до с.Осій Закарпатської області зі збереженням середнього заробітку за основним місцем роботи.

4.
Комунальному закладу Сумської обласної ради – обласному центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (Тихенко Л.В.), управлінню освіти Шосткинської міської ради (Сергейко Н.О.) здійснити витрати, пов’язані з організацією участі в заході, за рахунок організацій, що відряджають, залучених коштів.

5. 
Контроль за виконання цього наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту освіти і науки



О.І.Попова

