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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

20.04.2016                                                      м. Суми                                                   № 250-ОД
	Про створення робочої комісії


	 

	         З метою підготовки проекту колективного договору між адміністрацією та профспілковим комітетом Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації на 2016-2018 роки 



	НАКАЗУЮ:      

       1. Створити робочу комісію для розробки проекту колективного договору у  складі:

       Башкатова Ірина Василівна – головний спеціаліст відділу координації діяльності вищих та професійно-технічних навчальних закладів, наукової, позашкільної та виховної роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, голова профспілкового комітету; 
       Авдєєва Альбіна Володимирівна – директор Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів;

       Кучменко Едуард Володимирович – заступник директора Департаменту освіти і науки – начальник управління  дошкільної, загальної середньої освіти та соціального захисту, координації діяльності вищих та професійно-технічних навчальних закладів, наукової, позашкільної та виховної роботи, член профспілкового комітету;
       Романець Вікторія Анатоліївна – головний спеціаліст – юрисконсульт управління кадрово-правової роботи  та документообігу, бухгалтерського обліку та фінансово-господарського забезпечення  Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

       Кудрявцева Яна Вікторівна – головний спеціаліст управління кадрово-правової роботи  та документообігу, бухгалтерського обліку та фінансово-господарського забезпечення  Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, член профспілкового комітету;
        Бирченко Світлана Леонідівна – головний спеціаліст відділу дошкільної, загальної середньої освіти та соціального захисту Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, член профспілкового комітету. 

       2. Підготувати проект колективного договору між адміністрацією та              профспілковим комітетом Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації на 2016-2018 роки. 
       3. Винести проект колективного договору на розгляд загальних зборів       трудового колективу.

       4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.  


Т.в.о.директора  Департаменту освіти і науки                                 Е.В.Кучменко
