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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ
20.04.2016                                                   м. Суми                                                     № 252-ОД
	Про результати атестації педагогічних працівників області у 2015-2016 навчальному році 
	
	



Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту від 20.12.2011 № 1473, Міністерства освіти і науки від 08.08.2013 № 1135 на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 14.04.2016, протокол № 1, 15.04.2016, протокол № 2 
НАКАЗУЮ:
1. Присвоїти кваліфікаційні категорії, педагогічні звання, продовжити на п’ять років строк дії кваліфікаційних категорій, педагогічних звань  педагогічним працівникам області, яких за результатами атестації визнано такими, що відповідають раніше присвоєним кваліфікаційним категоріям, педагогічним званням та відповідають займаним посадам:
Авраменко Інна Миколаївна, учитель англійської та німецької мов   комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська загальноосвітня  санаторна школа-інтернат І-ІІ ступенів, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Алексенко Олена Анатоліївна, викладач математики Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту», присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Андрєєва Ольга Михайлівна, викладач професійно-теоретичної підготовки будівельного профілю Державного професійно-технічного навчального закладу «Путивльський професійний ліцей», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Аніна Надія Григорівна, викладач Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг», присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Антонов Сергій Ігорович, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Артеменко Людмила Вікторівна, викладач окремих дошкільних методик Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Бабич Олена Анатоліївна, викладач економічних дисциплін  Маловисторопського коледжу імені П.С.Рибалка Сумського національного аграрного університету, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Бадьорна Лариса Юріївна, викладач агротехнічних дисциплін  рослинництва Маловисторопського коледжу імені П.С.Рибалка Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Бадьорний Олександр Павлович, викладач агротехнологічних дисциплін Маловисторопського коледжу імені П.С.Рибалка Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Баранова Людмила Борисівна, викладач англійської мови Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Барвінська Світлана Миколаївна, викладач спецдисциплін Сумського будівельного коледжу, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Барилюк Юрій Ананійович, викладач спецдисциплін Сумського коледжу  харчової промисловості Національного університету харчових технологій, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Барилюк Юрій Ананійович, директор Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій, відповідає займаній посаді; 

Батуріна Любов Володимирівна, методист науково-методичної установи «Районний методичний кабінет» відділу освіти Білопільської районної державної адміністрації, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;  

Башкір Дмитро Юрійович, старший майстер Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту», відповідає  займаній посаді; 

Безбородкіна Людмила Георгіївна, викладач професійно-теоретичної підготовки за професією «Кухар, кондитер» Державного навчального закладу «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Безлюдна Ніна Яківна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська загальноосвітня санаторна школа-інтернат                           І-ІІ ступенів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

Бендерський Михайло Ананійович, викладач основ агрономії та тваринництва Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Бендюг Микола Володимирович, завідувач шкільного відділу Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає займаній посаді;
Бережна Ірина Анатоліївна, викладач фізики, астрономії  Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Берко Василь Олександрович, методист  Державного навчального закладу   «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Бистрицька Валентина Петрівна, викладач технології приготування їжі Державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище», присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Білоножко Ігор Іванович, методист районного методичного кабінету відділу освіти Лебединської районної державної адміністрації, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії;
Білоус Людмила Іванівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище», відповідає займаній посаді; 
Більченко Надія Василівна, викладач основ охорони праці Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Благодаренко Валентина Миколаївна, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Благодаренко Валентина Миколаївна, методист заочного відділення Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Бобікова Надія Іллівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Державного  навчального закладу «Білопільське вище професійне училище», відповідає займаній посаді; 

Бобровник Валентина Петрівна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради – Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Бобровський Олександр Григорович, заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Хотінський професійний аграрний ліцей», відповідає займаній посаді;
Богуш Валентина Казимирівна, викладач іноземної мови Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», педагогічному званню «викладач-методист»;
Бойко Надія Федосіївна, методист комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, відповідає раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Бондаренко Людмила Федорівна, викладач світової літератури Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний  економічний університет імені Вадима Гетьмана», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та  педагогічному званню «старший викладач»;
Бондаренко Людмила Федорівна, заступник директора з виховної роботи Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», відповідає займаній посаді;
Босак Наталія Євгенівна, методист районного методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Ямпільської районної державної адміністрації, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Браткова Галина Миколаївна, методист навчально-методичного відділу моніторингу якості освіти та зовнішнього незалежного оцінювання Комунального закладу Сумської обласної ради Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Буймер Микола Андрійович, викладач фізичного виховання Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст  вищої категорії»;
Валькова Галина Василівна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради – Путивльська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів, присвоїти кваліфікаційну категоріїю «спеціаліст вищої категорії»;
Васянович Людмила Григорівна, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Васьковська Світлана Іванівна, викладач психології Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Вачкова Людмила Володимирівна, викладач дисципліни «Соціологія» Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

Венгеровський Сергій Борисович, викладач історії та соціально-економічних дисциплін Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Вербняк Микола Дмитрович, директор Державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопський професійний ліцей», відповідає займаній посаді;
Висоцька Юлія Михайлівна, методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Владимирова Наталія Володимирівна, викладач хімії та екології Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Власенко Павло Павлович, старший майстер Державного професійно-технічного навчального закладу  «Недригайлівське вище професійне училище», відповідає займаній посаді;

Водоп’янов Андрій Володимирович, директор державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопський професійний аграрний ліцей», відповідає займаній  посаді;
Возняк Ольга Миколаївна, викладач загально-технічних дисциплін Професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Волошенко Наталія Олексіївна, методист методичного кабінету відділу освіти Великописарівської районної державної адміністрації, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії;

Волошин Ігор Євгенович, викладач дисципліни «Електрообладнання та зособи автоматизації сільськогосподарської техніки» Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст  вищої категорії»;
Воробйова Людмила Вікторівна, викладач дисциплін ветеринарної медицини Маловисторопського коледжу імені П.С.Рибалка Сумського національного аграрного університету, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Вуде Валентина Борисівна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради – Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Гаврилов Іван Петрович, завідувач відділення технологічної освіти Професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка, відповідає займаній посаді;
Гаврилова Ольга Сергіївна, викладач дисципліни «Технологія спецвиробництва» Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Галай Олександр Олександрович, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Глинський професійний аграрний ліцей», відповідає раніше присвоєному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
Ганжа Наталія Олександрівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопський професійний аграрний ліцей», відповідає займаній  посаді;
Гвоздецька Людмила Григорівна, викладач «Організації виробництва та ослуговування», «Технології приготування напоїв і коктелів та характеристика», «Кулінарна характеристика страв», «Організація обслуговування в ресторанах», «Організація обслуговування в барах і ресторана», «Технологія приготування та кулінарна характеристика напоїв та закусок» Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Геренко Олег Борисович, заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту», відповідає  займаній посаді; 

Глуходід Ольга Миколаївна, викладач англійської мови Державного  навчального закладу «Білопільське вище професійне училище», відповідає  раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному  званню «старший викладач»;
Глуходід Ольга Миколаївна, заступник директора з навчальної роботи Державного навчального закладу «Білопільське вище професійне училище», відповідає займаній посаді;

Головченко Світлана Василівна, майстер виробничого навчання за професією «Кухар» Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання                            ІІ категорії»;
Голуб Ольга Олексіївна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Глухівської районної державної адміністрації, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Горбач Світлана Миколаївна, викладач математики, фізики Державного професійно-технічного навчального закладу «Краснопільське професійно-технічне училище», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Гордійчук Михайло Сергійович, директор Державного професійно-технічного навчального закладу «Глинський професійний аграрний ліцей», відповідає займаній посаді;
Горова Тетяна Михайлівна, викладач професійно-теоретичної підготовки будівельної справи Державного професійно-технічного навчального закладу «Лебединське вище професійне училище лісового господарства», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший-викладач»; 

Городнікова Лілія Володимирівна, викладач англійської мови Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Горох Наталія Василівна, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший викладач»;
Горох Наталія Василівна, заступник директора з навчальної роботи Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету, відповідає займаній посаді; 

Гребенькова Катерина Дмитрівна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради – Путивльська загальноосвітня школа-інтернат                         І-ІІ ступенів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Грибоєдова Ганна Миколаївна, викладач  облікових дисципліни  Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»

Гривкова Олена Яківна, викладач англійської та німецької мов Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Гридякіна Ольга Володимирівна, майстер виробничого навчання за професією «кухар; кондитер» Державного навчального закладу «Глухівське  вище професійне училище», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання  ІІ категорії»;
Грицай Алла Войтехівна, викладач професійно-теоретичної підготовки кухарсько-контитерської справи, товарознавства продовольчих товарів Державного професійно-технічного навчального закладу «Лебединське вище професійне училище лісового господарства», присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Гриценко Валентина Миколаївна, викладач математики та вищої математики Сумського будівельного коледжу, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Гриценко Вікторія Леонідівна, викладач облікових дисциплін коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої  категорії» та присвоїти педагогічне звання «викладач-методист»; 

Губська Лариса Юріївна, учитель біології, хімії державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені І.Г.Харитоненка, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший учитель»;
Гудімова Антоніна Костянтинівна, викладач математики Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Гузенко Микола Григорович, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Гурба Олександр Анатолійович, директор Державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище», відповідає займаній посаді;
Давиденко Тетяна Іванівна, методист Державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище», відповідає  раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

Дараган Вячеслав Миколайович, викладач дисципліни «Машини і обладнання для тваринництва» Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Дараган Людмила Павлівна, викладач фізичного виховання Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету, присвоїти  кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Декунов Сергій Володимирович, викладач фізичного виховання Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному  званню «старший викладач»;
Деменко Надія Михайлівна, викладач музики Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Демиденко Оксана Юріївна, майстер виробничого навчання за професією «кухар, офіціант» Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу», присвоїти педагогічне звання «майстер виробничого навчання                    І категорії»;
Депутат Вікторія Микитівна, методист Інформаційно-методичного центру управління освіти і науки Сумської міської ради, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Дермильова Віра Миколаївна, викладач спецдисциплін Сумського будівельного коледжу, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший викладач»;
Дєгтярьова Людмила Андріївна, викладач фундаментальних та спеціальних дисциплін Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Діденко Раїса Миколаївна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Недригайлівської районної державної адміністрації, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Дмитренко Сергій Павлович, керівник фізичного виховання  Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає займаній посаді;
Дмитрівський Ігор Олександрович, викладач агротехнологічних дисциплін Маловисторопського коледжу імені П.С.Рибалка Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Дмитрієв Сергій Анатолійович, викладач дисципліни «Навчальна механічна практика» Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Довгаль Ірина Іванівна, викладач соціальних дисциплін Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Докукін Володимир Іванович, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Путивльський професійний ліцей», відповідає раніше присвоєному  педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
Доля Ольга Олексіївна, учитель початкових класів комунального закладу Сумської обласної ради – Правдинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший вчитель»;
Доценко Микола Петрович, директор Державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище», відповідає займаній посаді; 

Дубов Віктор Васильович, викладач предметів професійно-теоретичного циклу Державного професійно-технічного навчального закладу «Хотінський професійний аграрний ліцей», присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Дяченко Галина Василівна, завідувач районного методичного кабінету відділу освіти Буринської районної державної адміністрації, відповідає займаній посаді; 
Дяченко Юрій Петрович, завідувач відділення «Електрифікація та автоматизація агропромислового комплексу» Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає займаній посаді;
Дячкова Валентина Григорівна, завідувач методичного  кабінету відділу освіти Глухівської міської ради, відповідає займаній посаді;
Ечко Валентина Миколаївна, викладач предмета «Світова література» Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший викладач»;
Євтушенко Олена Іванівна, завідувач науково-методичної установи «Районний методичний кабінет» відділу освіти Білопільської районної державної адміністрації, відповідає займаній посаді;

Єремеєв Микола Анатолійович, майстер виробничого навчання водінню філії державного навчального закладу «Охтирський центр професійно-технічної освіти» смт Велика Писарівка, відповідає раніше присвоєному  педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;
Єршова Олена Євгенівна, заступник директора з навчально-виховної роботи комунального закладу Сумської обласної ради Лебединська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, відповідає займаній посаді; 

Єршова Олена Євгенівна, учитель української мови і літератури та зарубіжної літератури комунального закладу Сумської обласної ради Лебединська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Єфіменко Тетяна Вікторівна, викладач професійно-теоретичної підготовки будівельного профілю Державного професійно-технічного навчального закладу «Кролевецьке вище професійне училище», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Жеба Лариса Іванівна, учитель трудового навчання комунального закладу Сумської обласної ради – Путивльська загальноосвітня школа-інтернат                       І-ІІ ступенів, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Жовба Олена Анатоліївна, викладач географії та біології Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Жовкла Олена Іванівна, учитель хімії комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»;
Жукова Зоя Миколаївна, учитель математики комунального закладу Сумської обласної ради – Путивльська загальноосвітня школа-інтернат                          І-ІІ ступенів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Завалій Ніна Павлівна, викладач методики фізичного виховання дітей дошкільного віку Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Завалій Сергій Анатолійович, викладач української мови та літератури Державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське професійно-технічне училище», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший-викладач»;
Завгородній Павло Петрович, викладач дисципліни «Трактори і автомобілі» Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Зайнуліна Світлана Миколаївна, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Заїка Олексій Михайлович, заступник директора з навчальної роботи Професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка, відповідає займаній посаді;
Заступ Валентина Володимирівна, викладач устаткування підприємств харчування  Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Захарченко Тамара Павлівна, майстер виробничого навчання за професією «Лаборант хіміко-бактеріологічного аналізу, контролер харчової продукції» Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
Зеленська Валентина Володимирівна, учитель хімії, біології та основ здоров’я комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІ ступенів, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Змисля Ірина Миколаївна, учитель зарубіжної літератури комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Зуєв Анатолій Миколайович, викладач дисципліни «Теорія та властивості спецречовин» Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Іващенко Оксана Мирославівна, викладач математики Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої  категорії»;
Ігнатова Олена Петрівна, викладач російської мови Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Ізнатова Олена Петрівна, заступник директора з навчальної роботи Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва», відповідає займаній посаді;

Іллєнко Олександр Григорович, завідувач відділення «Механізація агропромислового виробництва» Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає займаній посаді;

Ілліна Оксана Миколаївна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки кравців, закрійників Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший викладач»;
Ісаєва Ольга Валеріївна, викладач іноземної мови Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Кабанова Олена Олексіївна, учитель української мови та літератури комунального закладу Сумської обласної ради Глухівська загальноосвітня  школа-інтернат І-ІІІ ступенів імені М.І.Жужоми, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»;
Калинкіна Світлана Іванівна, практичний психолог Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Калініченко Людмила Єгорівна, викладач дисциплін ветеринарної медицини Маловисторопського коледжу імені П.С.Рибалка Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Калініченко Олександр Павлович, викладач дисциплін ветеринарної медицини Маловисторопського коледжу імені П.С.Рибалка Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєному  педагогічному званню «старший викладач»;
Камчатна Світлана Олексіївна, викладач математики, методики викладання математики Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Карась Валентина Миколаївна, викладач дисципліни «Взаємозамінність, стандартизація та технічні вимірювання» Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Карачун Микола Іванович, викладач Державного професійно-технічного навчального закладу «Кролевецьке вище професійне училище», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Каруцький Юрій Олександрович, викладач дисципліни «Конструкції і розрахунок машин і апаратів» Машинобудівного коледжу Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Кисельова Лариса Василівна, методист науково-методичної установи «Районний методичний кабінет» відділу освіти Білопільської районної державної адміністрації, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»  

Кисіль Олександр Володимирович, викладач дисципліни «Експлуатація машин і обладнання АПВ» Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «викладач-методист»;
Киях Зоя Миколаївна, викладач української мови та літератури Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу, «Київський  національний  економічний університет імені Вадима Гетьмана», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «викладач-методист»;
Киях Зоя Миколаївна, методист Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Кірдіщева Людмила Михайлівна, директор Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає займаній посаді;
Клименко Людмила Анатоліївна, викладач соціальної педагогіки Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «викладач-методист»;
Клименко Людмила Анатоліївна, завідувач навчально-виробничої практики Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає займаній посаді;
Кліндух Михайло Михайлович, заступник директора з адміністративно-господарської роботи Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету, відповідає займаній посаді;
Книш Ольга Андріївна, методист Інформаційно-методичного центру управління освіти і науки Сумської міської ради, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Коваленко Ольга Вікторівна, викладач музики Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Ковалівнич Віра Максимівна, викладач природничих дисциплін Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Коваль Анатолій Миколайович, викладач фізики державного професійно-технічного навчального закладу «Синівський професійний аграрний ліцей», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та  педагогічному званню «старший викладач»;
Ковальов Юрій Володимирович, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Ковтун Тетяна Миколаївна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Глухівської районної державної адміністрації, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Козирь Анатолій Володимирович, викладач спеціальних  дисципліни «Сільськогосподарські машини та гідропривід» і «Машини та обладнання для тваринництва» Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Козолуп Ігор Федорович, директор Державного навчального закладу   «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту», відповідає  займаній посаді;
Козороз Наталія Вікторівна, викладач зарубіжної, дитячої літератури, культурології Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному  званню «старший викладач»;
Кокшайкина Галина Іванівна, викладач дисципліни «Основи технології галузі» Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Колос Лариса Юріївна, викладач історії України, всесвітньої історії Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» присвоїти педагогічне звання «старший викладач»;
Кольченко Микола Павлович, викладач фізики Сумського коледжу  харчової промисловості Національного університету харчових технологій, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Комар Наталія Дем’янівна, методист Машинобудівного коледжу Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Комлик Світлана Володимирівна, учитель інформатики державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені І.Г.Харитоненка, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Кондратенко Лариса Олексіївна, методист навчально-методичного центру психологічної служби Комунального закладу Сумської обласної ради Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, відповідає раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Коритник Євгенія Панасівна, викладач української мови та літератури державного навчального закладу «Охтирський центр професійно-технічної освіти», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному  званню  «викладач-методист»;
Корнелюк Наталія Миколаївна, викладач економіки, правознавства, основ галузевої економіки і підприємництва, історії України та всесвітньої історії Державного навчального закладу «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Король Юрій Петрович, викладач предметів «Технологія і організація будівельного виробництва» Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Корольова Лариса Миколаївна, заступник директора з навчально-виховної роботи державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопський професійний аграрний ліцей», відповідає займаній  посаді;
Коростєль Володимир Іванович, викладач спецтехнології, будови автомобільних кранів, правил дорожнього руху, основ безпеки руху Державного професійно-технічного навчального закладу «Лебединське вище професійне училище лісового господарства», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Косаренко Валентина Миколаївна, учитель початкових класів комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІ ступенів, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»; 

Костенко Вікторія Іванівна, викладач охорони праці та професійно-теоретичної підготовки за професією «Штукатур, маляр, лицювальник-плиточник» Державного навчального закладу «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший викладач»;
Кострова Любов Олександрівна, директор комунального закладу Сумської обласної ради Глухівська загальноосвітня школа-інтернат                             І-ІІІ ступенів імені М.І.Жужоми, відповідає займаній посаді;
Кострова Любов Олександрівна, учитель основ здоров’я комунального закладу Сумської обласної ради Глухівська загальноосвітня  школа-інтернат                І-ІІІ ступенів імені М.І.Жужоми, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»;
Костян Світлана Василівна, викладач природничих дисциплін коледжу Сумського національного аграрного університету, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої  категорії»;
Котенко Володимир Васильович, викладач дисципліни «Паливно-мастильні та інші експлуатаційні матеріали» Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Кравченко Ольга Олександрівна, викладач економіки будівництва Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Кравченко Ольга Олександрівна, заступник директора з навчальної роботи Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету, відповідає  займаній посаді;
Крамар Лада Миколаївна, викладач дисципліни «Фізика» Машинобудівного коледжу Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Крамаренко Ірина Миколаївна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання                               І категорії»;

Криворучко Антоніна Дмитрівна, викладач української літератури Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Крикун Сергій Миколайович, директор комунального закладу Сумської обласної ради – Глинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, відповідає займаній посаді; 

Кужель Тетяна Василівна, викладач дошкільної педагогіки Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Кужель Тетяна Іванівна, викладач фізики Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Кулинич Людмила Іванівна, майстер виробничого навчання кухарської та кондитерської справи Державного професійно-технічного навчального закладу «Лебединське вище професійне училище лісового господарства», відповідає раніше присвоєному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;

Кулініч Михайло Іванович, викладач фізичного виховання Маловисторопського коледжу імені П.С.Рибалка Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Купін Сергій Яковлевич, викладач спеціальних дисциплін Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному  званню «старший викладач»;
Кутовий Віктор Михайлович, майстер виробничого навчання за професією «Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва, слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування, водій автотранспортних засобів (категорія «С»)» Державного навчального закладу «Білопільське вище професійне училище», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання                               І категорії»;
Лабудько Валентина Семенівна, методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Лаврик Ірина Сергіївна, викладач математики Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти», відповідає  раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Лазебна Валентина Олексіївна, методист державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопський професійний аграрний ліцей», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Лазебна Олена Юріївна, викладач української мови та літератури державного навчального закладу «Охтирський центр професійно-технічної освіти», присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Лазоренко Петро Іванович, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Лапко Світлана Василівна, викладач іноземної мови, іноземної мови за професійним спрямуванням Сумського будівельного коледжу, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший викладач»;
Ларюк Емма Федорівна, завідуюча методичним кабінетом управління освіти Шосткинської міської ради, відповідає займаній посаді;
Латін Олександр Петрович, викладач технічної механіки Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Левченко Алла Миколаївна, викладач охорони праці та технічного креслення Державного професійно-технічного навчального закладу  «Недригайлівське вище професійне училище», відповідає раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Леоньков Андрій Михайлович, викладач соціальних дисциплін Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;

Лимар Людмила Іванівна, викладач української мови та літератури Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному  званню «старший викладач»;
Лис Володимир Васильович, викладач музики Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та  педагогічному  званню «старший викладач»;
Лисенко Микола Іванович, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Лисенко Сергій Кузьмич, викладач вищої математики Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету, присвоїти кваліфікаційну категорії «спеціаліст вищої  категорії»;
Лисиця Анатолій Васильович, майстер виробничого навчання за професією «кухар» Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
Литвинова Ольга Петрівна, методист методичного кабінету відділу освіти Глухівської міської ради, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Литвякова Ніна Петрівна, майстер виробничого навчання з професії «муляр» Державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;

Личкун Володимир Михайлович, викладач німецької мови Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої  категорії»;
Лісун Ольга Іванівна, методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Логвіненко Віра Іванівна, викладач будівельних дисциплін відокремленого навчального підрозділу державного навчального закладу «Охтирський центр професійно-технічної освіти» м.Тростянець, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Лохань Людмила Миколаївна, заступник директора з навчальної роботи комунального закладу Сумської обласної ради – Глинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, відповідає займаній посаді;

Любченко Алла Іванівна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Середино-Будської районної державної адміністрації, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Макаренко Володимир Дмитрович, майстер виробничого навчання за професією «Столяр будівельний» Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання                           ІІ категорії»;
Макарова Людмила Анатоліївна, заступник директора з навчальної  роботи Комунального закладу Сумської обласної ради – Улянівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, відповідає займаній посаді; 
Макотренко Ніна Павлівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Державного навчального закладу «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти», відповідає займаній посаді;
Макуха Марія Миколаївна, вихователь гуртожитку Державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське професійно-технічне училище», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «вихователь-методист»;

Маляренко Володимир Михайлович, викладач дисципліни «Основи нарисної геометрії та інженерної графіки» Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Маляренко Володимир Михайлович, заступник директора з виховної роботи Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає займаній посаді;
Манжарова Ірина Олександрівна, завідувач дошкільного відділення Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва», відповідає займаній посаді;
Минтус Людмила Миколаївна, викладач професійно-теоретичної підготовки ткацького профілю Державного професійно-технічного навчального закладу «Кролевецьке вище професійне училище», присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Мирончук Любов Павлівна, викладач хімії Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Михайлюкова Тамара Михайлівна, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Мірзажалолова Юлія Олександрівна, старший майстер Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу», відповідає займаній посаді; 

Мірошниченко Геннадій Вікторович, директор Державного навчального закладу «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти», відповідає займаній посаді;
Мірошниченко Олександр Миколайович, викладач музики Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Міщенко Надія Григорівна, викладач спецдисциплін Державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Міщенко Надія Григорівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище», відповідає займаній посаді;
Міщенко Тамара Іванівна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Кролевецьке вище професійне училище», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;

Могиленко Олександр Володимирович, учитель фізичного виховання комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Сумського району, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший учитель»;
Москаленко Ігор Миколайович, викладач фізичної культури Професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Московченко Віталій Васильович, майстер виробничого навчання з професії «Помічник машиніста тепловоза. Помічник машиніста електровоза» Державного навчального закладу «Білопільське вище професійне училище», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню  «майстер виробничого навчання І категорії»;
Московченко Оксана Миколаївна, викладач української мови та літератури Державного навчального закладу «Глухівське вище професійне училище», присвоїти  кваліфікаційну категорію «спеціаліст  вищої категорії»;

Назарова Олена Іванівна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Сумської районної державної адміністрації, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Недайвода Олена Анатоліївна, заступник директора з виховної роботи Державного позашкільного оздоровчого закладу санаторного типу «Ровесник», відповідає займаній посаді;

Неровня Надія Василівна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Кролевецьке вище професійне училище», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
Несвєтова Галина Іванівна, вихователь гуртожитку Державного професійно-технічного навчального закладу «Недригайлівське вище професійне училище», відповідає раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

Нестеренко Вікторія Валеріївна, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Нижегородцева Тетяна Анатоліївна, викладач історії України, правознавства  Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту», присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Никоненко Зоя Олексіївна, учитель математики комунального закладу Сумської обласної ради Глухівська загальноосвітня школа-інтернат                                 І-ІІІ ступенів імені М.І.Жужоми, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Нишкур Валерій Максимович, викладач професійно-теоретичної підготовки Державного професійно-технічного навчального закладу  «Недригайлівське вище професійне училище», відповідає раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Нікітіна Ірина Павлівна, методист Інформаційно-методичного центру управління освіти і науки Сумської міської ради, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Нонко Яніна Сергіївна, викладач іноземної мови Державного навчального закладу «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший викладач»;
Овсієнко Віта Анатоліївна, викладач математики Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

Олексенко Олександр Миколайович, майстер виробничого навчання з професії «Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування. Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва (категорія «А1», «А2», «В1»). Водій автотранспортних засобів (категорії «С»)» філії державного навчального закладу «Охтирський центр професійно-технічної освіти» смт В.Писарівка, відповідає раніше присвоєному  педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
Олійник Надія Миколаївна, учитель української мови та літератури комунального закладу Сумської обласної ради – Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Омельченко Олена Миколаївна, викладач української мови та літератури Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Опімах Ольга Григорівна, викладач біології Маловисторопського коледжу імені П.С.Рибалка Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;

Остапчук Світлана Миколаївна, викладач англійської мови Державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище», присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»

Откидич Людмила Василівна, методист районного методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Краснопільської районної державної адміністрації, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії;
Павленко Сергій Миколайович, заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Глинський професійний аграрний ліцей», відповідає займаній посаді;
Палкіна Світлана Олексіївна, директор Державного позашкільного оздоровчого закладу санаторного типу «Ровесник», відповідає займаній посаді; 

Панібратець Андрій Іванович, викладач хімії, біології Державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище», відповідає  раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший викладач»;
Паншина Галина Петрівна, майстер виробничого навчання з професії маляр-штукатур, лицювальник-плиточник Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання  І категорії»; 
Пацьора Валентина Іванівна, викладач музики Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Пелипенко Андрій Васильович, викладач дисципліни «Основи агрономії» Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої  категорії»;
Перевозник Лариса Олександрівна, викладач української мови та літератури Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший викладач»;
Перинський Володимир Михайлович, викладач інформаційних технологій Сумського навчального центру № 116, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Петренко Алла Іванівна, учитель-дефектолог комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Сумського району, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший учитель»;

Петренко Алла Іванівна, учитель-логопед комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Сумського району, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

Пилєва Олена Миколаївна, викладач української мови, методики навчання української мови Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва», присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Пилипенко Сергій Петрович, викладач правових дисциплін Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Півторак Наталія Григорівна, викладач фізичної культури та фізичного  виховання Роменського коледжу Сумського НАУ, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої  категорії»;
Підлісна Юлія Григорівна, викладач правознавства Державного професійно-технічного навчального закладу «Синівський професійний аграрний ліцей», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Пінчук Памара Іванівна, учитель спеціальної (корекційної школи) Комунального закладу Сумської обласної ради – Улянівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Пінчук Тамара Іванівна, директор Комунального закладу Сумської обласної ради – Улянівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, відповідає займаній посаді; 

Плахотнікова Галина Дмитрівна, директор Інформаційно-методичного центру управління освіти і науки Сумської міської ради, відповідає займаній посаді; 

Плотнікова Світлана Петрівна, завідувач методичного кабінету відділу освіти Великописарівської районної державної адміністрації, відповідає займаній посаді; 

Подоляк Олександра Миколаївна, викладач української мови та літератури Державного професійно-технічного навчального закладу «Синівський професійний аграрний ліцей», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та  педагогічному званню «старший викладач»;
Полячук Юрій Олександрович, викладач хімії Маловисторопського коледжу імені П.С.Рибалка Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Придатко Ірина Вікторівна, викладач спецдисциплін Сумського будівельного коледжу, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Приймач Ольга Сергіївна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Сумської районної державної адміністрації, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Приходько Ірина Анатоліївна, викладач природничих дисциплін Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Прокопенко Юрій Олексійович, викладач дисципліни «Ремонт машин і обладнання» Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «викладач-методист»;
Прокопенко Юрій Олексійович, завідувач заочного відділення Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає займаній посаді;
Простакова Олена Іванівна, викладач ветеринарних дисциплін Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

Проценко Ірина Федорівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту», відповідає  займаній посаді;
Прядко Олександр Олегович, викладач професійно-теоретичної підготовки Державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище», присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Раздимахо Володимир Миколайович, викладач трудового навчання Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Ребрик Роман Михайлович, викладач природничо-математичних дисциплін Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Ребрик Роман Михайлович, заступник директора з навчальної роботи, Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає займаній посаді; 

Рева Микола Григорович, викладач дисципліни «Комп’ютери та комп’ютерні технології» Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Репетько Людмила Олексіївна, учитель трудового навчання, соціально-побутового орієнтування комунального закладу Сумської обласної ради – Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Рєзник Людмила Василівна, викладач спецдисциплін Сумського коледжу  харчової промисловості Національного університету харчових технологій, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Роговенко Ольга Василівна, викладач суспільних дисциплін коледжу Сумського національного аграрного університету, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої  категорії»;
Роговець Оксана Григорівна, викладач англійської мови Державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Рожко Людмила Леонідівна, викладач хімії Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Романенко Ніна Іванівна, викладач фізики Маловисторопського коледжу імені П.С.Рибалка Сумського національного аграрного університету, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше педагогічному званню «старший викладач»;
Романченко Олександр Іванович, викладач електротехніки Державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Ромась Людмила Вікторівна, учитель початкових класів комунального закладу Сумської обласної ради Лебединська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Роспутько Наталія Миколаївна, учитель початкових класів комунального закладу Сумської обласної ради – Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»;
Роспутько Наталія Миколаївна, учитель художньої культури  комунального закладу Сумської обласної ради – Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»;
Роспутько Наталія Миколаївна, заступник директора з навчальної роботи комунального закладу Сумської обласної ради – Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, відповідає займаній посаді;
Руденко Антоніна Петрівна, викладач дисципліни «Системне програмування» Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Руденко Людмила Іванівна, майстер виробничого навчання з професії «Кухар, кондитер» Державного професійно-технічного навчального закладу «Синівський професійний аграрний ліцей», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
Рудченко Ольга Сергіївна, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;

Рудь Ніна Андріївна, викладач дисципліни «Безпека життєдіяльності» Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський  національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Рудь Ніна Андріївна, директор Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський  національний  економічний університет імені Вадима Гетьмана», відповідає займаній посаді

Савченко Валерій Григорович, учитель трудового навчання комунального закладу Сумської обласної ради – Гребениківська спеціальна загальноосвітня  школа-інтернат, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Савченко Галина Миколаївна, викладач української літератури Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Савченко Микола Феофанович, викладач агротехнологічних дисциплін Маловисторопського коледжу імені П.С.Рибалка Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Савченко Ніна Свиридонівна, викладач математики Маловисторопського коледжу імені П.С.Рибалка Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Сагайдачна Надія Миколаївна, завідувач методичного кабінету відділу освіти Лебединської районної державної адміністрації, відповідає займаній посаді; 
Садко Лідія Іванівна, майстер виробничого навчання за професією «Лаборант хіміко-бактеріологічного аналізу, контролер харчової продукції» Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
Салій Ольга Миколаївна, викладач української мови та літератури Державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший викладач»;
Самілик Марина Михайлівна, викладач спецдисциплін Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Самофал Алла Олександрівна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради Глухівська загальноосвітня школа-інтернат                             І-ІІІ ступенів імені М.І.Жужоми, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Сахно Оксана Іванівна, завідувач районного методичного кабінету відділу освіти Путивльської районної державної адміністрації, відповідає займаній посаді;

Сашньов Віктор Анатолійович, викладач Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Свищов Микола Михайлович, викладач дисципліни «Експлуатація  машин і обладнання» Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст  вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Седлецька Людмила Василівна, викладач професійно-теоретичного навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Сема Володимир Вікторович, викладач дисципліни «Фізичне виховання» Машинобудівного коледжу Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший викладач»; 

Семенюк Зінаїда Володимирівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Реутинський професійний аграрний ліцей», відповідає займаній посаді;

Семеняка Лариса Іванівна, викладач англійської мови Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Сененко Алла Анатоліївна, викладач хімії та біології Державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший викладач»;
Сердечна Тетяна Петрівна, викладач математики Державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший викладач»;
Сердюк Віра Григорівна, викладач практикуму в навчальних майстернях Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Сидоренко Олександр Іванович, завідувач навчально-виробничої практики Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає займаній посаді;
Сирота Валентина Григорівна, викладач економічних дисциплін Маловисторопського коледжу імені П.С.Рибалка Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Сікірніцький Сергій Володимирович, директор Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну»
Відповідає займаній посаді; 

Сімкова Тетяна Михайлівна, викладач математики Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Сірінько Ольга Володимирівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Глинський професійний аграрний ліцей», відповідає займаній посаді; 

Сітарська Ірина Вікторівна, викладач музики Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший викладач»;
Скирта Тетяна Степанівна, методист з психологічної служби районного методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Краснопільської районної державної адміністрації, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії;

Соболєв Іван Петрович, викладач дисципліни «Фізичне виховання» Машинобудівного коледжу Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Соколова Людмила Миколаївна, викладач дисципліни «Інженерна та комп’ютерна графіка» Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Солдатенко Олександр Вікторович, викладач автомобілів та транспортних засобів Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Солдаткіна Тетяна Петрівна, заступник директора з виховної роботи комунального закладу Сумської обласної ради Глухівська загальноосвітня  школа-інтернат І-ІІІ ступенів імені М.І.Жужоми, відповідає займаній посаді;  
Солоненко Світлана Володимирівна, викладач фізики, математики Державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Сорока Тетяна Іванівна, викладач дисципліни «Безпека життєдіяльності» Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої  категорії»;
Сорокіна Ніна Миколаївна, викладач бухгалтерського обліку Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Спєвак Алла Володимирівна, заступник директора з навчальної роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище», відповідає займаній посаді;
Сталинська Лариса Іванівна, викладач дисципліни «Технологія і організація будівельно-монтажних і ремонтних робіт в газовому господарстві»  Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст  вищої категорії»;
Старинський Олександр Миколайович, викладач фізичного виховання та основ захисту Вітчизни коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Старожилова Ганна Миколаївна, викладач економічних дисциплін  Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач методист»;
Степаненко Володимир Іванович, викладач електротехніки в будівництві Сумського будівельного коледжу, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Степаненко Микола Дмитрович, викладач фізичного виховання Маловисторопського коледжу імені П.С.Рибалка Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;

Степаненко Олександр Миколайович, викладач фізичного виховання Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Стеценко Надія Вікторівна, викладач російської мови та методики, світової літератури Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», педагогічному  званню «викладач-методист»;
Стеценко Надія Вікторівна, завідувач навчально-методичного кабінету Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає займаній посаді;
Стовбир Ірина Володимирівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу», відповідає займаній посаді;

Субота Анатолій Федорович, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню  «майстер виробничого навчання І категорії»;
Суровцов Сергій Миколайович, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання  І категорії»;

Сухоставець Ольга Миколаївна, викладач інформатики, інформаційних технологій, технологій Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший викладач»;
Сьома Світлана Олексіївна, методист комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, відповідає раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Тельонков Олександр Євгенович, директор Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає займаній посаді; 

Темченко Олена Всеволодівна, методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Титаренко Надія Петрівна, викладач основ філософських знань  Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Тищенко Микола Миколайович, викладач музики  Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Тімохіна Світлана Михайлівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг», відповідає займаній посаді; 

Ткаченко Валентина Михайлівна, методист Інформаційно-методичного центру управління освіти і науки Сумської міської ради, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Ткаченко Валентина Юр’ївна, вихователь комунального закладу Сумської обласної ради – Штепівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Ткаченко Валерій Олександрович, майстер виробничого навчання за професією «Слюсар з ремонту автомобілів» Державного навчального закладу   «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;
Ткаченко Вікторія Валентинівна, заступник директора з виховної роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну», відповідає займаній посаді;
Ткачова Ірина Михайлівна, учитель історії державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені І.Г.Харитоненка, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»;
Токаренко Ірина Миколаївна, методист з бібліотечних фондів методичного кабінету відділу освіти Недригайлівської районної державної адміністрації, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Трипольська Яна Олександрівна, викладач природничих дисциплін коледжу Сумського національного аграрного університету, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Тріщенко Любов Миколаївна, викладач зарубіжної літератури Професійного училища соціальної реабілітації м. Охтирка, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»; 
Удовенко Людмила Іванівна, методист навчального відділу Комунального закладу Сумської обласної ради Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Удод Анатолій Васильович, директор комунального закладу Сумської обласної ради Лебединська спеціальна загальноосвітня школа-інтерна, відповідає займаній посаді;
Удод Наталія Миколаївна, викладач методики навчання образотворчої діяльності Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та  педагогічному званню «викладач-методист»;
Усікова Любов Василівна, викладач всесвітньої історії, економіки  Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному  званню «старший викладач»;
Федірко Галина В'ячеславівна, викладач образотворчого мистецтва Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та  педагогічному званню «викладач-методист»;
Фомакін Леонід Борисович, викладач соціально-економічних дисциплін Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Фурманова Тетяна Федорівна, викладач історії та суспільних наук Державного професійно-технічного навчального закладу «Недригайлівське вище професійне училище», відповідає раніше присвоєним  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Харченко Ольга Миколаївна, викладач дитячої літератури, основ культури і техніки мовлення Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та  педагогічному званню «старший викладач»;
Харченко Юрій Миколайович, заступник директора з навчальної роботи Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає займаній посаді;
Хахалєв Анатолій Олександрович, майстер виробничого навчання Сумського навчального центру № 116, присвоїти педагогічне звання «майстер виробничого навчання II категорії»; 
Хлонь Віра Григорівна, викладач  Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Ховрич Ольга Дмитрівна, методист з дошкільного виховання районного методичного кабінету відділу освіти Сумської районної державної адміністрації, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії;

Хоменко Віталій Олексійович, викладач історії та правознавства Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Хоменко Євгеній Васильович, директор державного професійно-технічного навчального закладу «Синівський професійний аграрний ліцей», відповідає займаній посаді;
Царенко Анатолій Георгійович, викладач дисципліни «Проектування систем автоматизації» Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба Шосткинського інституту Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої  категорії»;
Царьова Любов Олексіївна, заступник директора з виховної роботи Путивльського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає займаній посаді; 

Цебро Світлана Миколаївна, майстер виробничого навчання кухарської справи Державного професійно-технічного навчального закладу «Лебединське вище професійне училище лісового господарства», відповідає раніше присвоєному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;
Циганок Марія Захарівна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Буринської районної державної адміністрації, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Цирулік Олена Миколаївна, учитель української мови та літератури комунального закладу Сумської обласної ради – Путивльська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Чабада Ніна Миколаївна, заступник директора з виховної роботи Комунального закладу Сумської обласної ради – Улянівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, відповідає займаній посаді;  

Чабанова Людмила Вікторівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Хотінський професійний аграрний ліцей», відповідає займаній посаді;
Чепурна Наталія Володимирівна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Кролевецьке вище професійне училище», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
Чередніченко Наталія Миколаївна, завідувач дошкільного відділення Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає займаній посаді;
Чернишева Ольга Миколаївна, заступник директора з виховної роботи  комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Сумського району, відповідає займаній посаді; 

Чернишева Ольга Миколаївна, учитель української мови і літератури комунального закладу Сумської обласної ради Косівщинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Сумського району, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший учитель»;
Черняк Ольга Олександрівна, викладач економічної теорії Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Чечель Валерій Вікторович, директор Державного професійно-технічного навчального закладу «Реутинський професійний аграрний ліцей», відповідає займаній посаді ;
Чуєва Віра Миколаївна, учитель початкових класів комунального закладу Сумської обласної ради – Правдинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Чулкова Тетяна Володимирівна, викладач географії, природничих дисциплін Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному  званню «старший викладач»;
Чумак Тетяна Миколаївна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Путивльський професійний ліцей», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
Чураєв Андрій Володимирович, учитель математики комунального закладу Сумської обласної ради – Гребениківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Чурочкіна Ольга Михайлівна, викладач педагогіки та предметів спеціалізації Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднєва», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та  педагогічному  званню «старший викладач»;
Шабаль Олександр Сергійович, директор Державного професійно-технічного навчального закладу «Хотінський професійний аграрний ліцей», відповідає займаній посаді

Швайко Марія Миколаївна, заступник директора з навчально-виховної роботи комунального закладу Сумської обласної ради – Гребениківська спеціальна загальноосвітня  школа-інтернат, відповідає займаній посаді;
Швець Оксана Олексіївна, заступник директора з виховної роботи  комунального закладу Сумської обласної ради Конотопська загальноосвітня  санаторна  школа-інтернат І-ІІ ступенів, відповідає займаній посаді;  

Шебедя Сергій Миколайович, викладач предмета «Захист Вітчизни» Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Шевич Надія Михайлівна, майстер виробничого навчання за професією «Кухар» Державного навчального закладу «Білопільське вище професійне училище», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
Шевченко Олег Іванович, директор Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає займаній посаді;
Шевченко Олена Володимирівна, учитель української мови та літератури комунального закладу Сумської обласної ради – Конотопська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший учитель»;
Шилко Сергій Олексійович, завідувач відділення професійної освіти Професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка, відповідає займаній посаді;

Шинкаренко Ірина Федорівна, методист методичного кабінету управління освіти Шосткинської міської ради, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Шинкарьова Тетяна Федорівна, майстер виробничого навчання за професією «Муляр» Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання                             І категорії»;
Шкіль Сергій Олександрович, викладач предмета «Фізика» Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої  категорії»;
Шокот Людмила Михайлівна, викладач англійської мови Індустріально-педагогічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Шолопутов Віктор Дмитрович, викладач предметів «Прикладне програмування», «Системне програмування», «Основи конструювання та технології» Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Шостак Ганна Іванівна, викладач математики Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст  вищої категорії»;
Шульга Ірина Борисівна, завідуюча районним методичним кабінетом відділу освіти Охтирської районної державної адміністрації, відповідає займаній посаді;

Шульженко Валентина Володимирівна, викладач інформатики, інформаційних технологій, технологій Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Шумара Олеся Олександрівна, викладач української мови і літератури Глухівського агротехнічного інституту імені С.А.Ковпака Сумського національного аграрного університету, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Яковенко Галина Василівна, викладач математики Державного професійно-технічного навчального закладу «Синівський професійний аграрний ліцей», відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Яковенко Галина Василівна, заступник директора з навчально-виховної роботи державного професійно-технічного навчального закладу «Синівський професійний аграрний ліцей», відповідає займаній посаді;
Якушко Наталія Станіславівна, викладач математики, методики викладання математики Вищого комунального навчального закладу Сумської обласної ради «Лебединське педагогічне училище імені А.С.Макаренка», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», педагогічному званню «старший викладач»;

Ярем Олена Анатоліївна, викладач правових дисциплін коледжу Сумського національного аграрного університету, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої  категорії»;

Яценко Світлана Григорівна, викладач хімії та біології Сумського коледжу харчової промисловості Національного університету харчових технологій, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший-викладач»; 

Яцменко Світлана Миколаївна, викладач української мови та літератури Державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище», відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;

Ященкова Єлизавета Іллівна, методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». 
2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Т.в.о. директора Департаменту освіти і науки
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