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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ

15.05.2017                                                  м. Суми                                          № 317-ОД
	Про підсумки проведення обласного огляду-конкурсу на кращий психологічний кабінет професійно-технічних 

 навчальних закладів

	


На виконання наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 21.12.2016 № 663-ОД «Про проведення обласного огляду-конкурсу на кращий психологічний кабінет професійно-технічних навчальних закладів», з метою удосконалення матеріально-методичного забезпечення діяльності практичних психологів професійно-технічних навчальних закладів, підвищення якості та ефективності їх роботи протягом квітня – травня 2017 року проведено огляд-конкурс серед психологічних кабінетів професійно-технічних навчальних закладів області. 

Для участі в конкурсі заявлено 10 конкурсних матеріалів про роботу психологічних кабінетів ДНЗ «Сумський хіміко-технологічний  центр ПТО», ДПТНЗ «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну», ДПТНЗ «Путивльський професійний ліцей», ДНЗ «Сумський  центр ПТО харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу», ДНЗ «Шосткинський  центр ПТО», ДПТНЗ «Роменське вище професійне училище», ДПТНЗ «Шосткинське вище професійне училище», ДПТНЗ «Конотопський професійний аграрний ліцей», професійне училище соціальної реабілітації м. Охтирка, ДПТНЗ «Кролевецьке вище професійне училище».
Журі огляду-конкурсу відзначило, що представлені психологічні кабінети здебільшого відповідають вимогам щодо загального оформлення та санітарно-гігієнічних, технічних, естетичних норм. Психологічні кабінети забезпечено документацією, навчально-методичними та обліково-статистичними матеріалами для службового використання, оснащено необхідними меблями для ефективної реалізації всіх напрямків психологічної роботи. У поданих матеріалах наявні діагностичний та корекційно-розвивальний інструментарій, що використовується спеціалістами. 
Заслуговує на увагу естетичне оформлення матеріалів, представлених ДПТНЗ «Роменське вище професійне училище», професійним училищем соціальної реабілітації м. Охтирка.  
У той же час виявлено ряд проблем, серед яких невідповідність з вимогами Положення про психологічний кабінет, зокрема у частині забезпечення робочим та навчальним кабінетами. Так із 10 заявлених кабінетів тільки 5 мають робочий та навчальний кабінети. Взагалі лише 9 (40,9%) практичних психологів професійно-технічних навчальних закладів мають робочий та навчальний кабінети. Майже кожен п’ятий (18,2%) практичний психолог працює у суміщених з іншими фахівцями кабінетах, кожен третій (31,8%) має тільки робочий кабінет. Певною мірою це обумовило недостатню активність керівників закладів, практичних психологів щодо участі в конкурсі: із 22 закладів, де уведено  посади практичних психологів, участь узяли тільки 10 (42,1%).

Огляд-конкурс виявив ряд недоліків в організації діяльності психологічних кабінетів професійно-технічних навчальних закладів системи освіти області. Найбільш типовим недоліком цьогорічного конкурсу є  недотримання вимог щодо оформлення банку даних методичних матеріалів, діагностичних методик, стимульного матеріалу.

Ураховуючи вищезазначене та на підставі рішення фахового журі,
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити результати обласного огляду-конкурсу на кращий психологічний кабінет професійно-технічних навчальних закладів (додається).
2. Керівникам  навчальних закладів до 01.09.2017 забезпечити умови праці спеціалістам психологічної служби відповідно до Положення про психологічний кабінет дошкільних, загальноосвітніх та інших навчальних закладів системи загальної середньої освіти. 
 
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

	Т.в.о. директора Департаменту освіти і науки                                                 
	
	О.І.Попова


	Н.Г.Скиртаченко
В.А.Романець
	
	·  начальник соціального захисту дітей та правового забезпечення     
·  головний спеціаліст-юрисконсульт


Марухина
ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Департаменту

освіти і науки 

15.05.2017 № 317-ОД
Результати обласного огляду-конкурсу 

на кращий психологічний кабінет професійно-технічних навчальних закладів

І місце: 

ДПТНЗ «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну» (директор Сікірніцький С.В., практичний психолог Біловол Л.В.).   
ІІ місце: 
ДПТНЗ «Роменське вище професійне училище» (директор Помаран П.І., практичний психолог  Радчук Н.А.);

ДПТНЗ «Путивльський професійний ліцей» (директор Новобранний О.В.,  практичний психолог Цибульська Є.О.).

ІІІ місце:
ДНЗ «Сумський хіміко-технологічний  центр ПТО» (директор Мірошніченко Г.В., практичний психолог Ошкодерова Р.П.);
Професійне училище соціальної реабілітації м. Охтирка (директор     Гмиря О.М., практичний психолог Буймер Н.В.).

Завідувач навчально-методичного центру
психологічної служби                                                    І.В.Марухина
	 
	
	 











PAGE  

