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	Сектор роботи зі зверненнями громадян апарату Сумської                                                          обласної державної адміністрації




	Про хід виконання розпоряд-ження голови Сумської обласної державної адміністрації від 13.08.2013 № 344-ОД «Про заходи щодо забезпечення реалізації та гарантії права громадян на звернення до органів державної влади, органів місцевого самоврядування»
	
	


На виконання розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації  від 13.08.2013 № 344-ОД «Про заходи щодо забезпечення реалізації та гарантії права громадян на звернення до органів державної влади, органів місцевого самоврядування» надаємо інформацію.
П.2 Підсумки роботи зі зверненнями громадян за 2014 рік та січень-лютий 2015 року розглянуто на засіданні колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації 17.04.2015 (протокол № 1/3). Рішення колегії з цього питання та наказ від 29.04.2015 № 307-ОД «Про виконання рішення колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 17.04.2015» оприлюднено на веб-порталі місцевих органів виконавчої влади Сумської області, офіційному веб-сайті Департаменту освіти і науки. На апаратних нарадах при директорові Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації щотижня здійснюється розгляд питань, що порушують громадяни у зверненнях, щомісяця – аналіз роботи зі зверненнями громадян за попередній місяць. Питання роботи зі зверненнями громадян розглядаються на порядку денному нарад із керівниками підвідомчих установ.    
П.3. Робота зі зверненнями громадян у Департаменті освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації (далі – Департамент освіти і науки) проводиться відповідно до вимог Конституції України, Закону України  «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року        № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», розпоряджень голови обласної державної адміністрації з цих питань.

З метою оперативного контролю за станом виконавської дисципліни та розгляду заяв і звернень громадян на апаратних нарадах директора Департаменту освіти і науки щотижня заслуховується стан виконавської дисципліни, даються відповідні оцінки діяльності виконавців, доручення та вказівки щодо якісного і своєчасного розгляду звернень громадян. Щомісяця здійснюється аналітична робота з питань, що порушуються у зверненнях громадян, з метою оперативного реагування на виникнення проблемних ситуацій у галузі освіти і науки. Щокварталу розробляються довідки та статистичні дані щодо стану роботи із зверненнями громадян, які обговорюються на апаратних нарадах при директорові Департаменту освіти і науки, подаються до обласної державної адміністрації та розміщуються на веб-порталі місцевих органів виконавчої влади Сумської області та офіційному веб-сайті Департаменту освіти і науки.  
П.4. Департаментом освіти і науки надається відповідь заявникам на кожне звернення. Факти, викладені в анонімних зверненнях, ретельно вивчаються та за результатами вивчення готується доповідна записка для інформування директора Департаменту освіти і науки або інформація для облдержадміністрації.

Фактів формального розгляду звернень, безпідставного зволікання з вирішення порушених питань, порушення термінів при розгляді заяв не зафіксовано. 
П.5. По кожному зверненню, що надходить до Департаменту освіти і науки, ведеться його детальне опрацювання, при потребі складається план вивчення, наказ для вивчення питання на місці проживання заявника чи комісійно, готується довідка для інформування директора Департаменту освіти і науки  або проект відповіді для  Сумської обласної державної адміністрації.

У ІІ півріччі 2015 року з метою перевірки фактів, зазначених у зверненнях громадян, директором Департаменту освіти і науки Поповою О.І. було здійснено виїзд до Державного професійно-технічного навчального закладу «Путивльський професійний ліцей».
П.6. Графіки особистого прийому громадян директором Департаменту освіти і науки та його заступником затверджуються щокварталу в установленому порядку.

У Департаменті освіти і науки відпрацьовано практику проведення особистого прийому громадян директором та її заступником. Для участі у прийомі громадян залучаються спеціалісти Департаменту освіти і науки.

П.7. Керівництвом Департаменту освіти і науки згідно з графіком проводиться особистий прийом громадян. Графік особистого прийому розміщено в доступному для ознайомлення громадян місці на І та ІІ поверхах Департаменту освіти і науки. На офіційному веб-порталі місцевих органів виконавчої влади Сумської області на сторінці «Департамент освіти і науки» та офіційному веб-сайті Департаменту освіти і науки в розділі «Особистий прийом» оприлюднено квартальні графіки проведення особистих прийомів, відомості про працівника, який займається організацією проведення особистих прийомів керівництва та номери телефонів, за якими можна звернутися для отримання консультації та попереднім записом. Порушень порядку особистого прийому громадян, термінів розгляду звернень громадян та порядку ведення їх обліку немає. 

П.8. Письмових та усних звернень Героїв Радянського Союзу, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв України, жінок, яким присвоєно почесне звання «Мати-героїня» до Департаменту освіти і науки  не надходило. Розгляд звернення інваліда Великої Вітчизняної війни Никипорця В.О. щодо неможливості отримати заробітну плату за минулі роки, яке надійшло із Сумської обласної державної адміністрації, було взято під особистий контроль директора Департаменту освіти і науки. За результатом розгляду було дано роз’яснення.
П.9. З метою вдосконалення проведення особистого прийому громадян у ІІ півріччі 2015 року директором Департаменту освіти і науки Поповою О.І. було здійснено 7 виїзних прийомів, заступником директора Кучменком Е.В. – 2.

П.10. Згідно з Класифікатором звернень громадян щомісяця здійснюється аналіз та узагальнення звернень. Фактів формального розгляду звернень, порушення термінів при розгляді заяв та скарг від категорії громадян, які потребують соціального захисту та підтримки, не зафіксовано. Так, було вирішено позитивно звернення матері 3-ох дітей Тарасенко Л.М. щодо переводу доньки заявниці на бюджетну форму навчання, пенсіонерки Неговелової Л.П. щодо збільшення ставки, громадянки Кочергіної А.В. щодо можливості поселення в гуртожиток Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти як особи, яка вимушено переселена із Луганської області.
П.11. Фактів невиконання чи неналежного виконання службових обов’язків щодо розгляду звернень громадян у Департаменті освіти і науки не зафіксовано. 

П.12. З метою подальшого вдосконалення стану роботи зі зверненнями громадян Департамент освіти і науки продовжує забезпечувати кваліфікований, об’єктивний і своєчасний розгляд звернень громадян з метою оперативного вирішення порушених у них питань, задоволення законних вимог заявників та надання відповідей у встановлені чинним законодавством терміни. Для виявлення та усунення причин, що породжують обґрунтовані скарги громадян, здійснюється щомісячний аналіз стану роботи зі звернення громадян. 

П.13. Питання щодо персональної відповідальності працівників Департаменту освіти і науки розглядаються щопонеділка під час проведення апаратних нарад при директорові Департаменту освіти і науки.

Запроваджено розподіл працівників Департаменту та його структурних підрозділів за районами та містами області, затверджений наказом Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 03.02.2015 № 72-ОД. Пунктом 9 функціональних обов’язків куратора району, міста визначено: «Забезпечує контроль за дотриманням законодавства про звернення громадян з питань освіти у межах району, міста».

При розгляді питання, порушеного у зверненні, директор Департаменту освіти і науки визначає посадову особу, відповідальну за його розгляд.

Щомісяця здійснюється моніторинг питань, що порушуються у зверненнях громадян, особливо в повторних і колективних, та виявляються причини, що їх породжують із вжиттям упереджувальних заходів.

З метою посилення персональної відповідальності працівників Департементу, керівників відділів за своєчасність підготовки вищезазначених документів кожної п’ятниці відповідальна особа доповідає директорові про виконання поставлених перед працівниками Департаменту завдань. Щопонеділка на апаратних нарадах директор аналізує стан роботи зі зверненнями громадян.
Фактів безпідставної відмови у задоволенні законних вимог заявників, проявів упередженості та формалізму при розгляді звернень не зафіксовано.
П.14. У Департаменті освіти і науки наявний графік роботи телефонної «гарячої лінії», затверджений директором Департаменту освіти і науки і розміщений на офіційному веб-сайті місцевих органів виконавчої влади Сумської області на сторінці Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації та офіційному веб-сайті Департаменту освіти і науки. Облік звернень громадян на «гарячу лінію» ведеться в окремому журналі.

П.15. На веб-порталі місцевих органів виконавчої влади Сумської області в розділі «Освіта і наука», веб-сайті Сумської обласної ради постійно висвітлюються основні заходи, що проходять в освітніх установах та навчальних закладах області.  

Інформаційний супровід щодо стану розвитку освітньої галузі Сумщини здійснюють електронні видання: Sumyinfo, Gorod.sumy.ua, Данкор online, Xpress.sumy.ua, Муніципальний інформаційний портал Sumy.ua, vsisumy.com, 0542.in.ua, Yampil.info, Шостка.info, topgorod, «Сотня», «Ваш шанс», «Наш край», «Панорама». 

Керівництво та працівники Департаменту освіти і науки постійно виступають на обласному телебаченні, радіо. Друковані матеріали щодо діяльності освітньої галузі області розміщено на шпальтах газет «Сумщина», «Ваш шанс», «Панорама», місцевих друкованих виданнях.

У Департаменті освіти і науки здійснюється системна правоосвітницька діяльність. Правове навчання працівників Департаменту освіти і науки та підвідомчих установ і закладів проводиться постійно, з метою задоволення потреб працівників у юридичних знаннях під час виконання ними своїх службових обов’язків і завдань.

Протягом 2015 року юрисконсультом Департаменту освіти і науки надано 117 юридичних консультацій громадянам, які потребують безоплатної правової допомоги.

П.16. З метою роз’яснення найбільш актуальних питань, що порушують громадяни у своїх зверненнях, керівники та спеціалісти Департаменнту освіти і науки систематично спілкуються з населенням через засоби масової     інформації – пресу, телебачення, радіо.

З метою попередження надходження звернень, надання роз’яснень з актуальних питань роботи освітньої галузі області директором Департаменту освіти і науки  було проведено прес-конференції, брифінги, засідання у форматі «круглого столу», телеефіри, прямі радіоефіри, під час яких працювали «гарячі» телефонні лінії. Основні питання, що були розглянуті: проведення зовнішнього незалежного оцінювання, стан готовності закладів освіти області до нового навчального року та роботи в осінньо-зимовий період, електронний запис до дошкільних навчальних закладів, проведення оздоровчої та вступної кампаній, олімпіад, конкурсів, змагань, заходів до Дня захисту дітей.

П.18. На офіційному веб-сайті місцевих органів виконавчої влади Сумської області на сторінці Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації та офіційному веб-сайті Департаменту освіти і науки розміщено графік особистого прийому громадян керівництвом Департаменту, щоквартальні узагальнені матеріали про організацію роботи зі зверненнями громадян, роз’яснення з актуальних питань, що порушують громадяни у зверненнях.
П.19. Під час щорічної оцінки виконання державним службовцем (директором Департаменту освіти і науки) покладених на нього обов’язків і завдань одним із питань є виконання Закону України «Про звернення громадян».  

П.21. Питання щодо стану організації роботи зі зверненнями громадян у підвідомчих структурах знаходиться на особистому контролі у директора Департаменту освіти і науки. 

П.24. У 2015 році навчальних семінарів з питань підвищення професійного рівня організації роботи зі зверненнями громадян та забезпечення безумовного дотриманння чинного законодавства не було.
П.25. У Департаменті освіти і науки облік звернень громадян ведеться з використанням  локальної комп’ютерної системи.
Т.в.о. директора Департаменту

освіти і науки


                                                          Е.В.Кучменко
	Н.Г.Скиртаченко
	
	начальник відділу кадрово-правової роботи та документообігу
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