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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

26.06.2017                                            м. Суми                                        № 408-ОД
	Про підсумки І етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури

для позашкільних навчальних закладів системи освіти
	


Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 17.02.2017 № 86-ОД «Про організацію та проведення

І етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти», з метою вдосконалення змісту навчально-виховного процесу в гуртках, секціях та інших творчих об’єднаннях позашкільних навчальних закладів, забезпечення їх навчальною літературою за напрямами позашкільної освіти в лютомучервні 2017 року відбувся І етап Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти в таких категоріях:

· навчальні програми та навчальна література за дослідницько-експериментальним напрямом позашкільної освіти (наукові відділення «Літературознавство. Фольклористика та мистецтвознавство», «Мовознавство»);

· навчальні програми та навчальна література за науково-технічним напрямом позашкільної освіти (предметно-технічний і виробничий профілі);

· навчальні програми та навчальна література за художньо-естетичним напрямом позашкільної освіти (музичний профіль: вокальні ансамблі, хорові колективи; декоративно-ужитковий профіль);

· навчальні програми та навчальна література за військово-патріотичним напрямом позашкільної освіти.

На конкурс було представлено 27 матеріалів педагогів загальноосвітніх, позашкільних, вищих навчальних закладів міст Глухів, Лебедин, Суми, Охтирка, Шостка, Білопільського, Буринського, Лебединського, Недригайлівського, Путивльського, Тростянецького районів.
Позитивним є те, що зміст конкурсних матеріалів відповідає навчальним програмам із позашкільної освіти та віковим особливостям вихованців, містить українознавче наповнення. Уміщені в рукописах завдання складають дидактично доцільну систему, що забезпечує передбачені навчальними програмами освітні результати. Система завдань логічно вибудувана і включає вправи на повторення, засвоєння, практичне використання отриманих знань.
Матеріали конкурсантів мають практичну спрямованість. Завдання, тексти, підібрані авторами для ознайомлення та аналізу навчального матеріалу, спрямовані на розвиток творчих здібностей вихованців та формування здатності у вихованців практичних навичок.
Тексти, ілюстрації, використані в рукописах, мають високий потенціал щодо позитивного впливу на формування у вихованців життєвих компетентностей, почуття патріотизму, національної самосвідомості, високих моральних якостей, навичок здорового способу життя, естетичних смаків, екологічної культури.
Разом з тим, не всі подані навчальні програми створено відповідно до вимог методичних рекомендацій щодо змісту та оформлення навчальних програм із позашкільної освіти (навчальна програма «Тістопластика», Недригайлівський районний будинок дитячої та юнацької творчості; навчальна програма «Українська вишивка», Комунальний позашкільний навчальний заклад Тростянецької районної ради «Палац дітей та юнацтва»; навчальна програма «Український сувенір», комунальний заклад Сумський міський центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді; навчальна програма «Художня кераміка», Сумський Палац дітей та юнацтва).
Окремі рукописи, представлені в категорії «Навчальна література», не мають чіткого структурування, послідовного викладу навчального матеріалу; зміст розділів не відповідає заявленій темі, містить недостатньо прикладів для здійснення вихованцями самостійної навчальної діяльності; нечітко сформульовані висновки («Декоративні композиції», Комунальна організація (установа, заклад) Шосткинський міський клуб дитячої та юнацької творчості «Орлятко»; «Подорож музичними стежками рідної Охтирщини», Охтирський міський центр позашкільної освіти  Мала академія наук учнівської молоді).
Аналіз конкурсних матеріалів зумовлює необхідність удосконалення науково-методичної роботи педагогів позашкільних навчальних закладів.
Ураховуючи вищезазначене, на підставі експертних висновків конкурсу

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації переможців І етапу конкурсу навчальних програм та навчальної літератури за дослідницько-експериментальним напрямом позашкільної освіти (наукові відділення «Літературознавство. Фольклористика та мистецтвознавство», «Мовознавство»), науково-технічним напрямом позашкільної освіти (предметно-технічний та виробничий профілі), художньо-естетичним напрямом позашкільної освіти (музичний профіль: вокальні ансамблі, хорові колективи; декоративно-ужитковий профіль), військово-патріотичним напрямом позашкільної освіти (додаток 1).

2. Нагородити грамотами Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації лауреатів І етапу конкурсу за дослідницько-експериментальним напрямом позашкільної освіти (наукові відділення «Літературознавство. Фольклористика та мистецтвознавство», «Мовознавство»), науково-технічним напрямом позашкільної освіти (предметно-технічний та виробничий профілі), художньо-естетичним напрямом позашкільної освіти (музичний профіль: вокальні ансамблі, хорові колективи; декоративно-ужитковий профіль), військово-патріотичним напрямом позашкільної освіти (додаток 2).

3. Направити для участі в ІІ етапі конкурсу матеріали:
у категорії «Навчальні програми»:
· за науково-технічним напрямом:
навчальна програма «Ремонт побутової техніки»: розробник Бухтіаров Сергій Вікторович, керівник гуртка Лебединського міського центру позашкільної освіти;
· за художньо-естетичним напрямом:

навчальна програма «Креативне рукоділля»: розробник Юрченко Оксана Миколаївна, керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради  обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю; 
· за дослідницько-експериментальним напрямом:
навчальна програма «Англійська мова»: розробник Крекотіна Тетяна Миколаївна, методист комунального закладу Сумської обласної ради ( обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;
· за військово-патріотичним напрямом:

навчальна програма «Кульова стрільба»: розробники Привалов Ігор Васильович, директор Шосткинського міського дитячо-юнацького клубу фізичної підготовки «Патріот» Шосткинської міської ради, Лакоза Ігор Миколайович, методист Шосткинського міського дитячо-юнацького клубу фізичної підготовки «Патріот» Шосткинської міської ради;
у категорії «Навчальна література»:

· за дослідницько-експериментальним напрямом: 
навчально-методичний посібник «Українська література першої половини ХХ – початку ХХІ століть: удосконалення філологічних компетенцій»: розробник Владимирова Валентина Миколаївна, кандидат філологічних наук, доцент кафедри української літератури Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради  обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;
· за художньо-естетичним напрямом:

музичний профіль: методичний комплекс «Формування творчої особистості у фольклорно-вокальному гуртку позашкільного навчального закладу»: розробник Черв’яцова Олена Тимофіївна, керівник гуртка комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи; 

декоративно-ужитковий профіль: методичний комплекс «Національно-патріотичне виховання дітей та учнівської молоді в позашкільній роботі декоративно-ужиткового спрямування»: розробники колектив авторів, укладачі й упорядники Перепелиця Н. В., Покутня Л. М, Тарасенко Т. П. [за заг. ред. Тихенко Л. В.];
методичний комплекс «Рельєфне різьблення»: розробники Ключник Олег Володимирович, керівник гуртка Комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради Сумської області «Центр дитячої та юнацької творчості», Перепелиця Ніна Володимирівна, методист комунального 
Продовження додатку

закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю.
4. Комунальному закладу Сумської обласної ради ( обласному центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (Тихенко Л.В.), Комунальному закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (Нікітін Ю.О.):

1) Забезпечити якісну підготовку конкурсних матеріалів для участі в ІІ етапі конкурсу.

2) Організувати роботу з вивчення та поширення в практику діяльності позашкільних навчальних закладів області досвіду роботи переможців і лауреатів І етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти.

5.  Начальникам управлінь (відділів) освіти (освіти і науки, освіти, молоді та спорту) міськвиконкомів, райдержадміністрацій, міських рад, об’єднаних територіальних громад:
1) Проаналізувати результативність участі педагогів позашкільних навчальних закладів у методико-педагогічних конкурсах до 01.09.2017.
2) Підвищити якість науково-методичного супроводу щодо підготовки педагогів до конкурсних методико-педагогічних заходів.

6.
Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Директор Департаменту освіти і науки
В.П.Гробова
Додаток 1
до наказу Департаменту 
освіти і науки

26.06.2017 № 408-ОД
Список переможців

І етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти
У категорії «Навчальні програми»:

Бухтіаров Сергій Вікторович ( керівник гуртка Лебединського міського центру позашкільної освіти;

Юрченко Оксана Миколаївна  керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради  обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;
Крекотіна Тетяна Миколаївна  методист комунального закладу Сумської обласної ради ( обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;
Привалов Ігор Васильович – директор Шосткинського міського дитячо-юнацького клубу фізичної підготовки «Патріот» Шосткинської міської ради; Лакоза Ігор Миколайович – методист Шосткинського міського дитячо-юнацького клубу фізичної підготовки «Патріот» Шосткинської міської ради.

У категорії «Навчальна література»:

Владимирова Валентина Миколаївна  доцент кафедри української літератури Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, кандидат філологічних наук, керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради  обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;
Черв’яцова Олена Тимофіївна  керівник гуртка комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи; 
Перепелиця Ніна Володимирівна  методист комунального закладу Сумської обласної ради ( обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю; 

Тарасенко Тетяна Петрівна  завідувач відділу комунального закладу Сумської обласної ради ( обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю; 

Покутня Лідія Миколаївна  методист комунального закладу Сумської обласної ради ( обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю; 
Огнєва Світлана Василівна  керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради ( обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю; 

Ванєєва Лариса Олексіївна  методист комунального закладу Сумської 
Продовження додатку
обласної ради ( обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю; 
Ткаченко Вікторія Володимирівна  керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради ( обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю; 

Несвіт Світлана Олександрівна  культорганізатор комунального закладу Сумської обласної ради ( обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю; 

Юрченко Оксана Миколаївна  керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради ( обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю; 

Дубина Наталія Анатоліївна  керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради ( обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю; 

Рагуліна Ольга Олександрівна  керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради ( обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;
Павліченко Наталія Іванівна, керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради ( обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;
Окунь Олена Миколаївна, керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради ( обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;
Ключник Олег Володимирович, керівник гуртка Комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради Сумської області «Центр дитячої та юнацької творчості».

Заступник директора 

Департаменту ( начальник 

управління професійної, вищої 

освіти, наукової та освітньо-

виховної роботи, соціального 

захисту дітей та правового 

забезпечення 







Ю.М.Штика
Додаток 2
до наказу Департаменту 
освіти і науки

26.06.2017 № 408-ОД
Список лауреатів

І етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти
У категорії «Навчальні програми»:

Сидоренко Людмила Олексіївна – керівник гуртка Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді;
Бабак Лілія Вікторівна  керівник гуртка Охтирського міського центру позашкільної освіти  Мала академія наук учнівської молоді;
Зудінова Ірина Віталіївна  керівник гуртка Комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи;
Базіна Марина Юріївна  керівник гуртка Комунального закладу Сумський Палац дітей та юнацтва;
Лапіна Олена Петрівна  керівник гуртка Комунального позашкільного навчального закладу Тростянецької районної ради «Палац дітей та юнацтва»;

Москаленко Олена Іванівна, Бондаренко Оксана Вячеславівна  керівники гуртків Сумського міського Центру науково-технічної творчості молоді.
У категорії «Навчальна література»:

Коротич Наталія Григорівна  керівник гуртка районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради;
Мирошнікова Тетяна Василівна  керівник гуртка Глухівського міського центру позашкільної освіти;
Кочубей Світлана Григорівна  керівник гуртка Комунальної організації (установи, закладу) Шосткинської міської станції юних техніків;
Ключник Олег Володимирович  керівник гуртка Комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради Сумської області «Центр дитячої та юнацької творчості», Перепелиця Ніна Володимирівна  методист комунального закладу Сумської обласної ради ( обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю.

Заступник директора 
Департаменту ( начальник 
управління професійної, вищої 

освіти, наукової та освітньо-

виховної роботи, соціального 

захисту дітей та правового 

забезпечення 
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