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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ

07.07.2017                                                  м. Суми                                                    № 421-ОД

	Про склад робочої групи для відбору кандидатів для занесення до «Книги рекордів освіти Сумщини»

	


Відповідно до Положення про «Книгу рекордів освіти Сумщини», затвердженого наказом Департаменту освіти і науки Сумської облдержадміністрації від 18.05.2015 № 361-ОД «Про затвердження Положення про «Книгу рекордів освіти Сумщини», зареєстрованим у Головному територіальному управлінні юстиції у Сумській області 09 червня 2015 року за № 49/1546, та з метою проведення відбору кандидатів для занесення до «Книги рекордів освіти Сумщини»
НАКАЗУЮ:
1. Затвердити склад робочої групи для відбору кандидатів для занесення до «Книги рекордів освіти Сумщини»:

Гробова Вікторія Павлівна – директор Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, голова робочої групи;

Павловська Лариса Миколаївна – начальник відділу дошкільної, загальної середньої освіти управління дошкільної, загальної середньої освіти, фінансово-ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, секретар робочої групи;

Попова Олена Іванівна – заступник директора Департаменту – начальник управління дошкільної, загальної середньої освіти, фінансово-ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Маслов Владислав Григорович – начальник Сумського обласного відділення Комітету фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України;

Нікітін Юрій Олександрович – ректор Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти;

Тихенко Лариса Володимирівна – директор Сумського обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;

Штика Юрій Михайлович – заступник директора Департаменту – начальник управління професійної, вищої освіти, наукової та освітньо-виховної роботи управління професійної, вищої освіти, наукової та освітньо-виховної роботи, соціального захисту дітей та правового забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
	Директор Департаменту освіти і науки                                                 
	
	В.П.Гробова


