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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

	13.12.2017  
	м. Суми
	№ 713-ОД


	Про внесення змін до кошторисів та планів асигнувань на 2017 рік
	
	


Відповідно до статей 22 та 23 Бюджетного кодексу України від 08.07.2010 № 2456-VI, з метою недопущення кредиторської заборгованості з оплати праці та нарахувань на заробітну плату, оплати послуг, ефективного та раціонального використання бюджетних коштів
наказую:
1. Внести зміни до кошторисів та планів асигнувань на 2017 рік:

1) За КПКВКМБ 1011040 «Надання загальної середньої освіти загальноосвiтнiми школами-iнтернатами, загальноосвітніми санаторними школами-інтернатами» в частині освітньої субвенції з Державного бюджету:

комунальному закладу Сумської обласної ради Глухівській загальноосвітній школі-інтернату І-ІІІ ступенів імені М.І.Жужоми збільшити видатки за КЕКВ 2120 в сумі 1 500 гривень;
комунальному закладу Сумської обласної ради Конотопській загальноосвітній санаторній школі-інтернату І-ІІ ступенів збільшити видатки за КЕКВ 2111 в сумі 32 588 гривень;

комунальному закладу Сумської обласної ради Путивльській загальноосвітній школі-інтернату І-ІІ ступенів зменшити видатки за КЕКВ 2111  в сумі 32 588 гривень;
комунальному закладу Сумської обласної ради Сумській обласній гімназії-інтернату для талановитих та творчо обдарованих дітей зменшити видатки за КЕКВ 2120 в сумі 1 500 гривень.
2) За КПКВКМБ 1011070 «Надання загальної середньої освіти спеціальними загальноосвітніми школами-інтернатами, школами та іншими навчальними закладами для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку» в частині освітньої субвенції з Державного бюджету:

комунальному закладу Сумської обласної ради Грунській спеціальній загальноосвітній школі-інтернату Охтирського району зменшити видатки за КЕКВ 2120 в сумі 2 000 гривень;
комунальному закладу Сумської обласної ради Правдинській спеціальній загальноосвітній школі-інтернату Великописарівського району збільшити видатки за КЕКВ 2120 в сумі 2 000 гривень.
3) За КПКВКМБ 1011070 «Надання загальної середньої освіти спеціальними загальноосвітніми школами-інтернатами, школами та іншими навчальними закладами для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку» в частині дотації з Державного бюджету:

комунальному закладу Сумської обласної ради Лебединській спеціальній загальноосвітній школі-інтернату зменшити видатки за КЕКВ 2120 в сумі 3 000 гривень;

комунальному закладу Сумської обласної ради Гребениківській спеціальній загальноосвітній школі-інтернату Тростянецького району зменшити видатки за КЕКВ 2120 в сумі 2 000 гривень;

комунальному закладу Сумської обласної ради Штепівській спеціальній загальноосвітній школі-інтернату Лебединського району збільшити видатки за КЕКВ 2120 в сумі 5 000 гривень.

4) За КПКВКМБ 1011090 «Надання позашкільної освіти позашкільними закладами освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми»:

Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації зменшити видатки за КЕКВ 2240 в сумі 30 000 гривень;

обласному комунальному закладу Сумської обласної ради – обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю збільшити видатки за КЕКВ 2240 в сумі 30 000 гривень.

5) За КПКВКМБ 1011210 «Утримання інших закладів освіти»:

Обласній психолого-медико-педагогічній консультації Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації зменшити видатки за: КЕКВ 2111 в сумі 7 500 гривень, КЕКВ 2120 в сумі 1 070 гривень.

Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації збільшити видатки за: КЕКВ 2111 в сумі 7 500 гривень, КЕКВ 2120 в сумі 1 070 гривень.
2. Головним бухгалтерам установ внести відповідні зміни до кошторисів і планів асигнувань на 2017 рік.
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту
освіти і науки
В.П.Гробова
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