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Сумська  обласна  державна  адміністрація

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ

19.12.2017                                            м. Суми                                            № 722-ОД
	Про  внесення змін до наказу

Департаменту освіти і науки

Сумської обласної державної   адміністрації від 12.01.2017 

№ 12-ОД

	

	    Відповідно до статті 69 Закону України «Про державну службу», Положення про дисциплінарну комісію Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, затвердженого наказом Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 12.01.2017 № 12-ОД,                 з метою приведення назв посад членів дисциплінарної комісії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації у відповідність до штатного розпису  
НАКАЗУЮ:

          1.  Внести зміни  до наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 12.01.2017 № 12-ОД «Про дисциплінарну комісію».
          2. Викласти додаток до наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 12.01.2017 № 12-ОД в новій редакції, що додається.

          3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 




Директор Департаменту освіти і науки                                   В.П.Гробова
	
                                                                                                
	ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту 

освіти і науки  

19.12.2017 № 722-ОД



Склад дисциплінарної комісії 

Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації

	Штика Ю.М.

Скиртаченко Н.Г.

Сєрих О.М.

Павловська Л.М.

Башкатова І.В.

Кудрявцева Я.В.

Кощій Н.Г.

Романець В.А.


	Від керівника державної служби

заступник директора Департаменту – начальник управління  професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

начальник відділу з управління персоналом та організаційної роботи управління  професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

начальник відділу професійної, вищої освіти та наукової роботи управління  професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення   Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації; 

начальник відділу дошкільної, загальної середньої освіти  управління дошкільної, загальної середньої та інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи Департаменту освіти  і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Від виборного органу первинної профспілкової організації з числа державних службовців
головний спеціаліст відділу професійної, вищої освіти та наукової роботи управління  професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення      Департаменту освіти  і науки Сумської обласної державної адміністрації;

головний спеціаліст відділу з управління персоналом та організаційної роботи управління  професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення   Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;
головний спеціаліст відділу професійної, вищої освіти та наукової роботи управління  професійної, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення   Департаменту освіти  і науки Сумської обласної державної адміністрації;

головний спеціаліст-юрисконсульт Департаменту освіти  і науки Сумської обласної державної адміністрації.


Директор Департаменту освіти і науки                               В.П.Гробова                                         
 








