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Аналітична довідка
про підсумки роботи із зверненнями громадян в управлінні освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації у 2013 році
Проаналізувавши стан розгляду звернень громадян, що надійшли до управління освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації (далі - управління освіти і науки) протягом 2013 року, можна зробити наступні узагальнення.
Упродовж 2013 року від жителів Сумської та інших областей  до управління освіти і науки надійшло 376 індивідуальних та колективних звернень, із них 332 письмові та 44 усні (у 2012 році – 245, із них 212 письмові, 33 усні), що на 131 більше, ніж за звітний період минулого року. Кількість громадян, які звернулися до управління освіти і науки з урахуванням колективних звернень, становить 1050 осіб.
Порівняно з 2012 роком спостерігається тенденція збільшення кількості письмових звернень громадян і порушених у них питань, що надійшли до управління освіти і науки:

Верховної Ради України – 1 (2012 – 0);
Кабінету Міністрів України – 10 (2012 – 6);
Сумської обласної державної адміністрації – 65 (2012 – 62);
Сумського обласного контактного центру – 77 (2012 – 30);
безпосередньо від громадян – 123 (2012 – 45).
Відбулося зменшення надходження письмових звернень від Адміністрації Президента України – 11 (2012 – 14), Міністерства освіти і науки України – 26 (2012 – 30), від інших установ, організацій, підприємств – 19 (2012 – 25).
До створеного у березні 2012 року КУ «Обласний контактний центр»  жителі області все частіше звертаються для вирішення поточних проблемних питань. Усі звернення оперативно розглядаються, опрацьовуються, надаються відповіді по суті порушених питань. Слід зазначити, що робота Сумського обласного контактного центру сприяє оперативному реагуванню управління освіти і науки на порушення та недоліки  в роботі окремих керівників установ та закладів освіти.

Так, звернення щодо неналежного харчування дітей у пришкільному таборі Рябинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великописарівського району розглянуто спеціалістами управління освіти і науки з виїздом на місце. За результатами перевірки притягнуто до дисциплінарної відповідальності винних посадових осіб. 
Звернення на Урядову гарячу лінію щодо недотримання термінів виплати стипендії у ДПТНЗ «Конотопський професійний ліцей» було вирішено позитивно. За допущені порушення фінансово-бюджетної дисципліни притягнуто до дисциплінарної відповідальності осіб, винних у порушенні термінів виплати стипендії учнів.
За результатами розгляду письмових та усних звернень вирішено позитивно 204 (54,2%), дано роз’яснення – 166 (44,1%) , переслано за належністю – 5 (1,3%), повернуто авторові – 1 (0,4%).
Структура письмових та усних звернень за видами: пропозиції – 5 (1,3%), заяви – 366 (97,4%), скарги – 5 (1,3%).
Усього громадянами порушено 386 питань, серед яких чільне місце займають: питання освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 217 (56%),  праці і заробітної плати – 94 (24%), соціального  захисту – 32 (8,2%). Решта питань – це:  комунальне господарство – 10 (2,6%), житлова політика – 5, діяльність місцевих органів виконавчої влади – 5, транспорт і зв’язок - 4, культура та культурна спадщина, туризм – 4, інформаційна політика, діяльність засобів масової інформації – 3, діяльність об’єднань громадян, релігія та міжконфесійні відносини – 3, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізація прав і свобод громадян – 2, діяльність органів місцевого самоврядування – 2, економічна, цінова, інвестиційна, зовнішньоекономічна, регіональна політика та будівництво, підприємництво – 1, фінансова, податкова, митна політика – 1, охорона здоров’я – 1, сім’я, діти, молодь, гендерна рівність, фізична культура і спорт – 1, інше – 1.
Звернень Героїв Радянського Союзу, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв України та інвалідів Великої Вітчизняної війни до управління освіти і науки не надходило.

Від найменш соціально захищених категорій громадян за звітний період року надійшло 12 звернень, вирішено позитивно – 4, надано роз’яснення – 8.
Усі неодноразові звернення громадян ретельно опрацьовано. Питання розглянуто в повному обсязі, надано вичерпні роз’яснення відповідно до чинного законодавства, більшість питань можливо вирішити тільки у судовому порядку. 

Серед неодноразових є звернення, вирішення яких знаходиться у межах компетенції виключно керівників освітніх установ або керівників місцевих органів управління освітою. Це стосується питань приватизації кімнат у гуртожитках ДНЗ «Сумський центр ПТО харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу», ДПТНЗ «Конотопське професійно-технічне училище», стану справ у гуртожитку ДПТНЗ «Шосткинське вище професійне училище», проведення газифікації приміщення, де мешкає заявниця, балансоутримувачем якого є Улянівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Білопільського району.   
Протягом року перебували на контролі та продовжено контроль у 2014 році неодноразових звернень: використання приміщення Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 за призначенням, передача навчальних приміщень Сумській загальноосвітній школі  І-ІІІ ступенів № 12 ім.Б.Берестовського. 
Характерною ознакою 2013 року є збільшення кількості колективних звернень громадян. За звітний період цей показник склав 40 звернень (11% від загальної кількості звернень), що більше в порівнянні з аналогічним періодом минулого року (2012 – 24). Значна частина з них отримана від мешканців міст обласного підпорядкування – 22 (55% від загальної кількості колективних),  від громадян районів – 18 (45%): 

Тростянецький – 5,
Буринський – 3,
Липоводолинський – 3,
Кролевецький – 2,
Недригайлівський – 2,
Путивльський – 2,
Конотопський – 1,
м.Суми – 14,
м.Конотоп – 2,
м.Охтирка – 2,
м.Шостка – 2,
м.Лебедин – 1, 

м.Ромни – 1.
У 2013 році колективні звернення стосувалися в основному питань науково-педагогічних кадрів (призначення, звільнення, незгода з діями керівництва), діяльності навчальних закладів (ліквідація, реорганізація, використання приміщень за призначенням), організації навчально-виховного процесу, підвезення учнів у сільській місцевості, фінансування освітніх установ, співпраці з громадськими організаціями, приватизації кімнат у гуртожитках професійно-технічних навчальних закладів тощо. 
Факти, викладені в анонімних зверненнях, ретельно вивчаються та за результатами готується доповідна записка для інформування начальника управління освіти і науки або інформація для облдержадміністрації. Констатуємо негативну тенденцію збільшення кількості анонімних звернень у порівнянні з минулорічним показником майже втричі. Усього отримано - 31 (2012 – 9). Беззаперечним лідером є Кролевецький район – 7 анонімних звернень. Із Білопільського, Великописарівського, Липоводолинського районів отримано по 2 звернення, Тростянецького, Сумського, Буринського - 1. Серед міст обласного підпорядкування найбільшу кількість звернень отримано від мешканців обласного центра – 5,             м. Ромни та Шостка – 3. У порівнянні з 2012 роком в Охтирському районі та м.Конотоп кількість анонімних звернень не змінилася і становить 2.
Більша частина таких звернень стосувалася дій керівників освітніх установ, неналежної організації навчально-виховного процесу, затримки з виплати заробітної плати. У решті звернень громадян цікавили питання кадрових призначень керівників, прозорості використання батьківських внесків, дотримання температурного режиму у приміщеннях освітянських установ, організації харчування, використання приміщень навчальних закладів за призначенням.
У 2013 році здійснено розгляд 11 електронних звернень, що надійшли до on-line приймальні управління освіти і науки. Із них стосувалися діяльності освітніх установ районів – 3, професійно-технічних навчальних закладів – 6, вищих навчальних закладів – 1, на 1 надано роз’яснення управлінням освіти і науки. З метою забезпечення об’єктивного розгляду фактів, зазначених у зверненнях, окремі було розглянуто комісійно фахівцями управління освіти і науки. 
Кількість надходження  письмових звернень громадян за підсумками 2013 року до управління освіти і науки в розрізі територій:
Кролевецький (23)  (2012 рік – 9),
Білопільський (17)   (2012 рік – 6),
Сумський (17) (2012 рік – 5),
Буринський (9)  (2012 рік – 7),
Великописарівський (8) (2012 рік – 3),
Роменський (7) (2012 рік – 2),
Серединобудський (7) (2012 рік – 3),
Ямпільський (7) (2012 рік – 6),
Конотопський (6) (2012 рік – 5),
Липоводолинський (6) (2012 рік – 5),
Недригайлівський (6) (2012 рік – 2),
Тростянецький (6) (2012 рік – 3),
Путивльський (5) (2012 рік – 2),
Глухівський (4) (2012 рік – 3),
Краснопільський (4) (2012 рік – 3),
Охтирський (4) (2012 рік – 3),
Лебединський (3) (2012 рік – 8),
Шосткинський (2) (2012 рік – 2),
м.Суми (111) (2012 рік – 81),
м.Шостка (25) (2012 рік – 13),
м.Конотоп (13) (2012 рік – 11),
м.Охтирка (9) (2012 рік – 6),
м.Ромни (9) (2012 рік – 1),
м.Лебедин (7) (2012 рік – 5),
м.Глухів (4) (2012 рік – 7),
інші області (13) (2012 рік – 11).
Слід зазначити, що при загальній тенденції збільшення звернень громадян до управління освіти і науки у 2013 році, їх кількість зменшилася лише від мешканців Лебединського району– 3 (2012 – 8) та м.Глухів – 4 (2012 – 7). 
Найбільш активними у 2013 році були мешканці Кролевецького, Білопільського, Буринського районів та міст Суми, Шостка, Конотоп. 
На одному рівні залишилася кількість звернень, що надійшли з Шосткинського району (2).
При вивченні питань з виїздом на місце управління освіти і науки облдержадміністрації у разі підтвердження фактів, викладених у зверненнях, зобов’язувало місцеві органи управління освітою вжити заходів щодо усунення виявлених недоліків.

У 2013 році здійснено 24 виїзди фахівців управління освіти і науки, із них 16 (67%) до районів: Охтирського – 3, Білопільського - 2, Великописарівського – 2, Буринського – 1, Глухівського - 1, Конотопського – 1, Кролевецького – 1,  Сумського - 1, Серединобудського - 1, м. Суми – 2, м.Ромни – 1; до закладів професійно-технічної освіти - 6 (25%): Сумського центру професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг, Синівського професійного аграрного ліцею, Шосткинського вищого професійного училища, Тростянецького відділення Охтирського центру професійно-технічної освіти, Глухівського професійного ліцею, Конотопського професійно-технічного училища; до 2 (8%) вищих навчальних закладів: Сумського національного аграрного університету, Сумського будівельного коледжу.

Чуйне ставлення до заявників, співробітників, підлеглих, батьків, учнів, максимальне задоволення їхніх проблем; вимогливість, принциповість, компетентність, вміння аналізувати та прогнозувати діяльність колективу, інформування та прозорість у спілкуванні з усіма громадянами, задіяними в навчально-виховному процесі – запорука створення позитивного робочого мікроклімату у колективах, упередження конфліктних ситуацій тощо.
Аналіз характеру звернень громадян до управління освіти і науки свідчить про те, що 58% піднятих у зверненнях питань відноситься до компетенції керівників установ та закладів освіти місцевих державних адміністрацій і органів місцевого самоврядування.
Об’єктивну картину вирішення проблем, зазначених у зверненнях громадян,  дає класифікація отриманих звернень за компетенцією суб’єктів владних повноважень.  Із 332 письмових звернень у 2013 році про діяльність дошкільних навчальних закладів зазначено у 21 зверненні (6,3%), загальноосвітніх навчальних закладів – 96 (29%), інтернатних установ – 19 (5,7%), професійно-технічних навчальних закладів – 30 (9%), вищих навчальних закладів – 26 (7,8%). Управлінням освіти і науки облдержадміністрації надано 58 роз’яснень (17,5%), видано 82 архівні довідки (24,7%) (додаток). 
Таким чином, кількість звернень, що стосувалися діяльності дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів та знаходилася в межах компетенції керівників місцевих органів управління освітою становить 117 (35%), у компетенції керівників інтернатних, професійно-технічних, вищих навчальних закладів – 75 (23%), у компетенції управління освіти і науки  – 140 (42%) (додаток).
Розподіл частки звернень, що належали до компетенції місцевих органів управління освітою, але були розглянуті управлінням освіти і науки у розрізі районів та міст:

Буринський – 8 із 9 (89%),
Охтирський – 3 із 4  (75%),
Кролевецький - 15 із 23 (65%),
Сумський - 10 із 17 (59%),
Серединобудський - 4 із 7 (57%),
Великописарівський - 4 із 8 (50%),
Глухівський - 2 із 4 (50%),
Конотопський – 3 із 6 (50%),
Шосткинський – 1 із 2 (50%),
Ямпільський – 3 із 7 (43%),
Недригайлівський – 2 із 6 (33%),
Тростянецький 2 із 6 (33%),
Білопільський – 5 із 17 (29%),
Роменський – 2 із 7 (29%),
Краснопільський - 1 із 4 (25%),
Путивльський - 1 із 5 (20%),
Липоводолинський - 1 із 6 (17%),
Лебединський – звернення відсутні,
м.Ромни 4 із 9 (44%),
м.Шостка – 11 із 25 (44%),
м.Охтирка – 3 із 9 (33%),
м.Конотоп – 4 із 13 (31%),
м.Лебедин – 2 із 7 (29%),
м.Суми – 26 із 111 (23%),
м.Глухів – звернення відсутні.

Лише з Лебединського району та м.Глухів не надійшло жодного звернення стосовно діяльності дошкільних та загальноосвітніх установ.
Про неправомірні дії керівників освітніх установ зазначено у зверненнях громадян із Білопільського, Буринського, Кролевецького, Охтирського, Роменського, Серединобудського, Ямпільського районів, м.Суми. 
Найбільшу кількість звернень щодо неналежної організації навчально-виховного процесу отримано від мешканців Кролевецького району та м.Суми.
Морально-психологічний клімат у навчальних закладів турбував громадян  Охтирського, Сумського районів.  

З питань педагогічного навантаження надійшли звернення від мешканців Кролевецького, Роменського районів, м.Суми.

Проведення ремонтних робіт у навчальних закладах порушувалися в зверненнях громадян із Сумського, Шосткинського районів, міст Суми, Лебедин, Охтирка. 

З питання використання благодійних внесків зверталися мешканці Кролецького, Сумського районів, м.Суми, Ромни.

Проблеми, пов’язані із забезпеченням підвезення учнів, також повинні вирішувати на місцях. Але з питання підвезення зверталися до різних установ мешканці Білопільського, Великописарівського, Липоводолинського, Недригайлівського, Сумського районів.

Це загальна характеристика питань і саме широке використання форм роботи з населенням упереджувального характеру могло б зменшити кількість звернень.  
Відсутність належної роз’яснювальної роботи серед батьків створює ситуацію направлення громадянами звернень до вищих органів влади.  
Зволікання директорів навчальних закладів із призначенням працівників також породжує звернення до органів влади різного рівня. У 2013 році направлено 2 звернення до Міністерства освіти і науки України, управління освіти і науки щодо призначення вчителя початкових класів у 2А клас Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 7.
Керівниками інтернатних установ могли бути вирішені питання, зазначені у 19 зверненнях громадян  по 8 закладам із 19 (42% від загальної кількості інтернат них закладів).
Улянівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Білопільського району -  8 (42%);
Правдинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат  Великописарівського району – 3;
Гребениківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат  Тростянецького району – 2; 

Роменська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів імені О.А.Деревської -  1;
Хоружівський дитячий будинок Недригайлівського району – 1;
Лебединська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат -1; 

Конотопська загальноосвітня санаторна  школа-інтернат  І-ІІ ступенів – 1;
Грунська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Охтирського району- 1;
Путивльська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів – 1. 
Управлінням освіти і науки розглянуті звернення, що стосувалися врегулювання певних конфліктних чинників у колективах, гуртожитках професійно-технічних навчальних закладів, виплати стипендій учням, заробітної плати працівникам. Їх розв’язання могло бути забезпечено на місцях, якби керівники своєчасно приймали оптимальні управлінські рішення, проводили особисті прийоми громадян, здійснювали роз’яснювальну роботу серед учнів, батьків, мешканців гуртожитків. Із 30 звернень, що розглянуто управлінням освіти і науки у 2013 році, проблемні питання були у 16 закладах із 30 (53% від загальної кількості закладів).
Розподіл професійно-технічних навчальних закладів за кількістю звернень щодо їх діяльності:

Шосткинське вище професійне училище – 5 (16%);
Охтирський центр професійно-технічної освіти – 3;
Конотопське професійно-технічне училище – 3;
Зноб-Новгородський професійний аграрний ліцей – 3;
Путивльський професійний ліцей – 2;
Сумський центр ПТО харчових технологій, торгівлі та ресторанного                                               сервісу – 2;
Глухівський професійний ліцей – 2; 

Конотопський професійний аграрний ліцей – 2;
Свеський професійний аграрний ліцей – 1;
Конотопське вище професійне училище – 1;
Конотопський професійний ліцей – 1;
Шосткинський професійний ліцей – 1; 

Шосткинський центр ПТО – 1;
Лебединське вище професійне училище лісового господарства – 1;
Хотинський професійний аграрний ліцей – 1;
Недригайлівське вище професійне училище – 1.
Із питань, що могли бути вирішені керівниками вищих навчальних закладів, до управління освіти і науки надійшло 26 звернень. Питання, з якими зверталися громадяни – цільове використання благодійних коштів, працевлаштування випускників, невиплата стипендії, затримки з виплати заробітної плати,  переведення на бюджетну форму навчання тощо. 
Розподіл отриманих звернень серед вищих навчальних закладів:

Сумський державний університет – 12 (46%);
Сумський національний аграрний університет – 2;
Глухівський агротехнічний інститут ім.С.А.Ковпака СНАУ – 1;
Сумський державний педагогічний університет ім.А.С.Макаренка – 1; 
Сумський будівельний коледж – 3;
Роменський коледж СНАУ – 3; 

Машинобудівний коледж Сумського державного університету – 2;
Сумське вище училище мистецтв і культури ім.Д.С.Бортнянського – 1;
Путивльський коледж СНАУ – 1. 
Однією з причин скарг громадян - недостатня увага до проведення особистих прийомів керівниками навчальних закладів а також формальне відношення до задоволення обґрунтованих звернень громадян. Такі приклади можна навести по Сумському будівельному коледжі, ДПТНЗ «Зноб-Новгородський професійний аграрний ліцей», ДПТНЗ «Конотопське професійно-технічне училище».

В управлінні освіти і науки облдержадміністрації створено всі умови для забезпечення щоденних прийомів громадян. Порушень порядку особистого прийому громадян, термінів розгляду звернень громадян та порядку ведення їх обліку немає.
У 2013 році проведено 44 особисті прийоми (2012 – 33), у тому числі 8 з виїздом за місцем проживання та роботи громадян. Порушено 44 питання, із них вирішено позитивно  24 (55%), (2012 – 42%). Усього звернулося 134 громадян (в 2012 році – 41). Найбільше мешканців області турбували питання педагогічного навантаження, працевлаштування, організації навчально-виховного процесу в навчальних закладах, реорганізації  інтернатних навчальних закладів, співпраці з освітніми установами області. Відповіді та роз'яснення заявникам надано в повному обсязі та у визначені терміни. 
З метою оперативного контролю за станом виконавської дисципліни в цілому та розгляду заяв і звернень громадян на апаратних нарадах начальника управління освіти і науки щотижнево заслуховується стан виконавської дисципліни, даються відповідні оцінки діяльності виконавців, доручення та вказівки щодо якісного і своєчасного розгляду звернень громадян. Щомісяця здійснюється аналітична робота з питань, що порушуються у зверненнях громадян, з метою оперативного реагування на виникнення проблемних ситуацій у галузі освіти і науки. Щокварталу розробляються довідки та статистичні дані щодо стану роботи із зверненнями громадян, які обговорюються на апаратних нарадах при начальнику управління освіти і науки, подаються до обласної державної адміністрації та розміщуються на офіційному веб-сайті.
Фактів формального розгляду звернень, безпідставного зволікання з вирішення порушених питань, порушення термінів при розгляді заяв не зафіксовано. 
Питання роботи зі зверненнями громадян розглядаються на порядку денному нарад з керівниками підвідомчих установ.

Керівники підвідомчих установ проводять предметний аналіз стану виконання звернень, заяв  та скарг громадян. Відпрацьовано порядок реєстрації та контролю за  їх виконанням.
Юрисконсультом управління освіти і науки  надана безоплатна первинна правова допомога 121 особам (2012 – 141).
Протягом 2013 року проводилася робота з попередження надходження заяв і скарг шляхом зустрічей з населенням, інформуванням і роз’ясненням напрямків діяльності освітньої галузі області. Діяльність управління освіти і науки  висвітлювали державні, комунальні, приватні друковані та електронні засоби масової інформації.
Лише у друкованих засобах масової інформації у 2013 році було опубліковано понад 160 інформаційних матеріалів щодо діяльності освітньої галузі області. 
На сторінці управління освіти і науки офіційного веб-порталу органів місцевої влади Сумської області у розділах  «Новини» розміщено 204 матеріали, на веб-сайті управління освіти і науки – 252 щодо діяльності управління освіти і науки. Також оприлюднено квартальні графіки проведення особистих прийомів громадян, відомості про працівника, який займається організацією проведення особистих прийомів керівництва та номери телефонів, за якими можна звернутися для отримання консультації та попереднім записом. Крім цього, на сайті управління освіти і науки надаються роз'яснення з актуальних питань, що порушують жителі області в зверненнях, розміщено інформацію щодо діяльності Сумського обласного контактного центру та Урядової телефонної «гарячої лінії» із зазначенням номерів телефонів.
На веб-сайті управління освіти і науки в обов’язковому порядку розміщуються накази, листи, постійно оновлюються матеріали щодо діяльності освітньої галузі області, анонсуються заплановані заходи. Постійно наповнюються рубрики: «Освіта», «Економіка освіти», «Звернення громадян», «Громадське обговорення», які дозволяють ефективніше висвітлювати діяльність управління освіти і науки та залучати громадськість до обговорення освітянських питань. 
Постійний інформаційний супровід щодо стану розвитку освітньої галузі Сумщини здійснюють друковані засоби масової інформації: газети «Сумщина», «Ваш шанс», «Панорама», журнал «Педагогічна трибуна», місцеві періодичні видання; електронні видання: Sumyinfo, Gorod.sumy.ua, Данкор online, Xpress.sumy.ua, Муніципальний інформаційний портал Sumy.ua, vsisumy.com, 0542.in.ua, Yampil.info, Шостка.info, topgorod, «Сотня», «Ваш шанс», «Наш край», «Панорама». Окремі події висвітлюють на своїх шпальтах також «Українські міста в Інтернеті», «Освіта в Україні та за кордоном», «Укрінформ», «RegioNews», «Обозреватель», «Вища освіта», «Телеграф»,  Корреспондент.net, «Подробности», «Українська правда», «UAInfo», «Gazeta.ua» тощо.
Управлінням освіти і науки здійснюється моніторинг та оперативне реагування на появу у ЗМІ  інформації, яка може негативно вплинути на сприйняття громадськістю змісту рішень, прийнятих владою.
Начальник управління освіти і науки та його заступники активно співпрацювали з представниками засобів масової інформації – як із українськими центральними так і з регіональними – давали коментарі, телевізійні інтерв’ю, брали участь у радіо- та телепрограмах, прямих телефонних лініях тощо.
СОДТРК, ТРК «Відікон», ТК «Академ ТБ» та інші місцеві засоби масової інформації постійно висвітлюють у випусках новин та тематичних передачах діяльність освітніх установ області, заходи Всеукраїнського, обласного, районного рівнів, що сприяє поліпшенню поінформованості жителів регіону про роботу освітньої галузі області.
Протягом 2013 року керівник та його заступники взяли участь у 12 прес-конференціях, 18 «прямих ефірах», 24 засіданнях у форматі «круглий стіл», 34 виступах на телебаченні та 7 виступах на радіо.
Основні питання, що були розглянуті: впровадження нових державних стандартів освіти, проведення зовнішнього незалежного оцінювання, стан готовності закладів освіти області до нового навчального року та роботи в осінньо-зимовий період, електронний запис до дошкільних навчальних закладів, реорганізація закладів освіти, проведення оздоровчої та вступної кампаній, олімпіад, конкурсів, змагань, освітянських свят, заходів до Дня захисту дітей, визволення області від німецько-фашистських загарбників, новорічних та різдвяних свят  тощо.
У соціальній мережі «Facebook» на своїй сторінці начальник управління освіти і науки Пєсоцька І.О. розміщує офіційні коментарі з актуальних питань роботи освітньої галузі області. Постійно підтримується зворотній зв’язок з громадянами та вирішуються  питання, з якими вони звернулися. За окремими зверненнями надаються доручення щодо їх розгляду. Так, завдяки оперативному зворотному зв’язку із громадянами було упереджено використання у навчальних закладах м.Суми методичної літератури з іноземної мови, що не має відповідного грифа Міністерства освіти і науки України. 
З метою забезпечення оперативного реагування на звернення громадян в управлінні освіти і науки працюють «прямі» та «гарячі» телефонні лінії з веденням журналу реєстрації дзвінків на ці лінії та моніторингу результативності телефонних звернень. У 2013 році звернулися громадяни у кількості 51 особи. Серед найпоширеніших питань, з якими звертались громадяни, – питання порядку отримання цільового направлення, електронного запису до дошкільних навчальних закладів, проведення зовнішнього незалежного оцінювання, переведення на бюджетну форму навчання у вищих навчальних закладах тощо. На усі порушені питання заявникам надано відповідні роз’яснення.
З метою забезпечення належного контролю за проведеннями вступної кампанії у 2013 році у вищих та професійно-технічних навчальних закладах,  оперативного реагування на можливі факти порушень і зловживань в управлінні освіти і науки працювали оперативний штаб та телефон «гарячої» лінії. Усі ці  заходи сприяли відкритості та прозорості прийому вступників до вищих та професійно-технічних навчальних закладів.

Додатково, до зазначених форм роботи з ІУ кварталу 2013 року запроваджено та періодично проводились виїзди «мобільних соціальних офісів», спрямовані на надання консультативної допомоги працівникам освітньої галузі в навчальних закладах області. Здійснено 4 виїзди до мешканців міст Білопілля, Конотоп, Ромни, Шостка. Прийнято 7 осіб, яким надано консультаційну допомогу з порушених питань. 
Роботу «мобільних соціальних офісів» в управлінні освіти і науки забезпечують фахівці обласного центру практичної психології і соціальної роботи; обласної психолого-медико-педагогічної консультації; відділів дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти та інтернатних закладів; координації діяльності вищих навчальних закладів та закладів професійно-технічної освіти; ресурсно-правового забезпечення.
В управлінні освіти і науки з листопада 2013 року впроваджено автоматизовану (комп’ютерну) систему для реєстрації та обліку звернень громадян.  
ВИСНОВКИ
Усі вимоги Адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України з питань роботи зі зверненнями громадян управлінням освіти і науки виконано у встановлені терміни та повному обсязі. 
Як показує аналіз роботи зі зверненнями громадян, протягом 2013 року у цілому покращилася виконавська дисципліна, посилена увага до розгляду звернень громадян. Начальниками місцевих органів управління освітою, керівниками навчальних закладів ще не в повній мірі використовуються упереджувальні консультації, роз’яснення громадянам їх прав, основних документів у сфері освіти із широким залученням засобів масової інформації, виступами керівників на зборах трудових колективів, проведення особистого прийому громадян, не ведеться пошук нових форм спілкування з громадськістю та її інформування з актуальних освітянських питань.
Одним із пріоритетних завдань є підвищення відповідальності за якість і ефективність роботи, недопущення формального ставлення до розгляду звернень громадян, а тому керівникам місцевих органів управління освітою, освітніх установ необхідно вжити додаткових заходів щодо розв’язання проблем, що породжують обґрунтовані скарги, заяви та справедливе невдоволення громадян та забезпечити безумовне виконання Закону України «Про звернення громадян», наказу Міністерства освіти і науки України від 21.04.1997 № 122 «Про затвердження Інструкції з діловодства за зверненнями громадян у міністерстві, управліннях, закладах та установах освіти України».

Звернення громадян забезпечують постійний зв’язок між державою та її громадянином, надають можливість через проблеми окремого заявника бачити проблему освітньої галузі в цілому, а реалізація через звернення конституційних прав і свобод є кроком до зміцнення демократичної правової держави. Тому робота зі зверненнями громадян  в управлінні освіти і науки  буде й надалі пріоритетною у повсякденній діяльності.
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