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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Департаменту

освіти і науки
12 лютого 2024 р. № 48-ОД
Склад організаційного комітету
з проведення регіонального форуму «Реформа системи шкільного харчування: рівні відповідальності»
Гробова В.П.
- директор Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, голова організаційного комітету;
Бирченко С.Л.
- начальник управління дошкільної, загальної середньої, інклюзивної, позашкільної освіти, виховної роботи, цифрової трансформації та впровадження інформаційних технологій Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;
Горова В.С.
- начальник відділу професійної, фахової передвищої, вищої освіти та наукової роботи управління професійної, фахової передвищої, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;
Косяк В.П.
- директор Центру фінансово-економічного моніторингу, матеріально-технічного забезпечення та координації діяльності закладів освіти Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;
Лобода Н.В.
- начальник відділу дошкільної, загальної середньої освіти, цифрової трансформації та впровадження інформаційних технологій управління дошкільної, загальної середньої та інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи, цифрової трансформації та впровадження інформаційних технологій Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;
Нікітін Ю.О.
- ректор комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти;
Тихенко Л.В.
- директор комунального закладу Сумської обласної                   ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;

Харламов Ю.І.
- заступник директора Департаменту – начальник управління професійної, фахової передвищої, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.
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