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Інформація
щодо проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у 2023/2024 навчальному році

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових дисциплін, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України  від 22.09.2011 № 1099, наказу Міністерства освіти і науки України від 31.10.2023 № 1330 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів і турнірів у 2023/2024 навчальному році», наказів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 11.12.2023 № 509-ОД «Про проведення ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів та участь команд учнів Сумської області у IV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2023/2024 навчальному році» та від 26.12.2023 № 541-ОД «Про внесення змін до наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 11.12.2023 № 509-ОД» в області проведено І, ІІ, ІІІ етапи Всеукраїнських учнівських олімпіад з української мови та літератури, фізики, технологій (трудового навчання), математики, історії, астрономії, географії, англійської мови, хімії, біології, правознавства, німецької мови, економіки, екології, французької мови, інформатики, інформаційних технологій.
Олімпіадні змагання в області відбулися згідно з графіком: І етап – шкільний (жовтень) охопив 43 625 учнів; ІІ етап – міський, районний (ТГ) (листопад – грудень) – 5 087 учнів; ІІІ етап – обласний (січень – лютий                 2024 року) охопив 315 учнів закладів загальної середньої освіти області.
ІІІ етап олімпіад відбувся з дотриманням законодавства України в частині вжиття заходів безпеки, пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану в Україні, у якому взяли участь 315 учнів 7-11 класів закладів загальної середньої освіти, що на 239 учнів (43,1%) менше від запланованої кількості учасників згідно з рейтингом (554 учні). Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади визначено 146 призових місць, які посіли 138 учнів (перших місць – 38, других – 46, третіх – 62). Із них 7 вибороли від 
2 до 3 призових місць (1 учень отримав перемогу на 3 олімпіадах, 6 учнів вибороли по 2 призові місця). 
Найкращі результати виявили учні закладів освіти Сумської міської ради (44 учасники – 31 переможець).
Найбільшу кількість переможців підготували: Комунальна організація (установа, заклад) «Шосткинський навчально-виховний комплекс: спеціалізована школа І-ІІ ступенів – ліцей Шосткинської міської ради Сумської області», учні якої вибороли 9 призових місць, Комунальна установа Сумська класична гімназія Сумської міської ради – 8 призових місць.

У 2024 році найкращі результати має Янковський Данііл Миколайович, учень 8 класу Комунальної установи Сумська класична гімназія Сумської міської ради, який виборов 3 призові місця (ІІ – математика, ІІ – хімія, ІІІ – фізика). 
Жодного призового місця не вибороли учні закладів загальної середньої освіти Есманьської (1 учасник), Кириківської (5 учасників), Недригайлівської 
(16 учасників), Чупахівської (1 учасник) селищних рад; Миропільської 
(1 учасник), Бездрицької (1 учасник) Вільшанської (3 учасники), Нижньосироватської (1 учасник), Хмелівської (1 учасник) сільських рад.
Не забезпечили участь команд у III етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад органи управління освітою Березівської, Боромлянської, Миколаївської, Новослобідської, Юнаківської сільських рад; Великописарівської, Зноб-Новгородської, Хотінської, Шалигинської, Ямпільської селищних рад; Дружбівської, Конотопської міських рад, що знизило загальну кількість учасників ІІІ етапу на 37%.
За підсумками олімпіад 2023/2024 навчального року значний внесок здійснили вчителі області, які підготували по 2 переможці: Азаренкова А.І., учитель Сумського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 10 Сумської міської ради (математика); Богданова В.І., учитель Сумського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 10 Сумської міської ради (німецька мова); Василенко В.М., учитель Комунальної організації (установа, заклад) «Шосткинський навчально-виховний комплекс: спеціалізована школа 
І-ІІ ступенів – ліцей Шосткинської міської ради Сумської області» (історія); Габенко Л.І., учитель Глухівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Глухівської міської ради; Єрмоленко Ю.В., учитель Комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 9 м. Суми (французька мова); Нідзельська С.М., учитель опорного закладу освіти «Попівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів» Попівської сільської ради Конотопського району (історія, правознавство); Кириченко О.В., учитель Комунального закладу Сумської обласної ради «Сумський обласний академічний ліцей імені Дмитра Євдокимова» (історія, правознавство); Ліцман Ю.В., учитель Комунальної установи Сумська класична гімназія Сумської міської ради (хімія); Мамай В.Ф., учитель Кролевецького ліцею № 2 імені М.О. Лукаша Кролевецької міської ради (географія, економіка).
У ІІІ етапі олімпіад з навчальних предметів 5 учнів закладів загальної середньої освіти області, які отримали призові місця, виконували завдання серед учнів старших, порівняно з класом їх фактичного навчання (відповідно до «Положення про Всеукраїнські олімпіади, турніри, конкурси» п. 1.2 «… За бажанням учасник має право на загальних засадах брати участь у змаганнях серед учнів старших (порівняно з класом (курсом) фактичного навчання)…», а саме: з технологій (трудове навчання) – 3 учні, екології – 2 учні.
Порушення умов Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових дисциплін, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності під час змагань не виявлено. Апеляцій за результатами ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад подано не було.  
До недоліків, що істотно вплинули на результативність олімпіад, віднесено:
несвоєчасне подання звітів про проведення ІІ етапу олімпіад (відділи освіти Кириківської, Чупахівської селищних рад; Бочечківської, Комишанської, Новослобідської, Річківської сільських рад; Тростянецької міської ради);
несвоєчасне подання заявок на участь у ІІІ етапі змагань учнівських команд (відділи освіти Андріяшівської, Чупахівської селищних рад; Грунської, Комишанської, Коровинської, Миколаївської, Миропільської, Садівської сільських рад; Тростянецької міської ради); 
помилки та недоліки у звітах і заявках, у тому числі ті, що свідчать про порушення Положення про проведення олімпіад, у пункті визначення переможців (відділи освіти Бездрицької, Боромлянської, Бочечківської, Верхньосироватської, Вільшанської, Грунської, Комишанської, Коровинської, Миколаївської, Миропільської, Нижньосироватської, Річківської, Садівської, Синівської, Хмелівської, Чернеччинської, Юнаківської сільських рад; Андріяшівської, Дубов’язівської, Есманьської, Кириківської, Краснопільської, Липоводолинської, Миколаївської, Недригайлівської, Свеської, Степанівської, Чупахівської селищних рад; Білопільської, Буринської, Ворожбянської, Глухівської, Кролевецької, Лебединської, Охтирської, Путивльської, Роменської, Сумської, Тростянецької, Шосткинської міських рад; Комунальний заклад Сумської обласної ради «Сумський обласний академічний ліцей імені Дмитра Євдокимова»; Комунальний заклад Сумської обласної ради – Глухівський ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою).
Результати ІІІ етапу змагань свідчать про відсутність системного підходу в організації роботи вчителів зі здібними та обдарованими учнями, відсутність глибокого аналізу результатів попередніх років різних етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів; низький рівень підготовки, організації та проведення І, ІІ етапів олімпіад; прослідковується тенденція щодо зменшення  кількості учнів,  які беруть участь в олімпіадах.
З метою вдосконалення підготовки учнів до ІІІ етапу Всеукраїнських олімпіад з навчальних предметів у 2023/2024 навчальному році необхідно дотримуватися умов Положення про олімпіади; формувати склад команд для участі в ІІІ етапі з урахуванням результатів відбірково-тренувальних зборів районного (міського) рівнів; здійснювати співпрацю із закладами вищої освіти щодо підготовки учнів та роботи з обдарованими дітьми; запроваджувати диференційований, індивідуальний підходи до організації освітньої діяльності обдарованих школярів та розвитку їхніх творчих здібностей на уроках і в  позаурочний час.
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