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Сумська  обласна  державна  адміністрація
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

22.02.2024                                             м. Суми                                            	№ 64-ОД                                            
                       
	Про проведення чемпіонату області серед учнів з пляжної боротьби 
	

	Відповідно до календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань Сумського обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України на 2024 рік, затвердженого наказом Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 16.01.2024 № 10-ОД, з метою широкого залучення учнівської молоді до занять фізичною культурою та спортом, пропаганди здорового способу життя
НАКАЗУЮ:
1. Провести в м. Суми 10 березня 2024 року чемпіонат області серед учнів з пляжної боротьби (далі – Чемпіонат).
2. Затвердити Регламент проведення чемпіонату області серед учнів з пляжної боротьби (додається).
3. Покласти виконання функцій щодо організації та проведення Чемпіонату на Сумське обласне відділення (філію) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (Маслов В.Г.).
4. Покласти виконання функцій щодо участі в змаганнях, забезпечення техніки безпеки, збереження життя спортсменів з дотриманням усіх вимог наказу Міністерства молоді та спорту України від 28.05.2022 № 1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану», фінансових витрат на тренера-викладача Сумської міської дитячо-юнацької спортивної школи «Спартак» Бондаря О.В. (за згодою).
5. Центру фінансово-економічного моніторингу, матеріально-технічного забезпечення та координації діяльності закладів освіти Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації (Бєлік О.В.) профінансувати цей захід за рахунок коштів, передбачених на проведення обласних та участь у всеукраїнських змаганнях за КПКВК 0611070, згідно з кошторисом (додаток) на суму 6 940 гривень (шість тисяч дев’ятсот сорок гривень 00 коп.), у разі зміни суми кошторису по цьому наказу, у залежності від фактичних витрат, оплату проводити згідно з уточненим кошторисом. 
6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника управління дошкільної, загальної середньої, інклюзивної, позашкільної освіти, виховної роботи, цифрової трансформації та впровадження інформаційних технологій  Бирченко С.Л.




Директор 	Вікторія ГРОБОВА
ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ Департаменту 
освіти і науки 
22 лютого 2024 р. № 64-ОД

РЕГЛАМЕНТ
проведення чемпіонату області серед учнів з пляжної боротьби

1. Цілі та завдання
Чемпіонат області серед учнів з пляжної боротьби (далі – Чемпіонат) проводиться з метою розвитку пляжної боротьби серед учнів Сумської області, залучення учнів Сумської області до занять фізичною культурою та спортом, відбору до збірної команди Сумської області для участі у Всеукраїнських змаганнях з пляжної боротьби.

2. Строки і місце проведення
Чемпіонат проводиться 10 березня 2024 року в м. Суми в центрі пляжного волейболу Сумського державного університету (вул. Миколи Сумцова, 2).

3. Організація та керівництво проведенням
Керівництво організацією та проведенням заходу здійснюється Департаментом освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, Сумським обласним відділенням (філією) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України та суддівською колегією Чемпіонату.

4. Учасники змагань
	Вікова група учасників
	Вагові категорії, кг

	
	Юнаки
	Дівчата

	(U-15)
2009-2011 р.н.
	45 кг, 50 кг, 55 кг, 60 кг, 65 кг, 70 кг, +75 кг
	40 кг,
45 кг, 50 кг, 55 кг, 60 кг, +60 кг

	(U-17)
2007-2008 р.н.
	55 кг, 60 кг, 65 кг, 70 кг, 80 кг, +85 кг
	50 кг, 60 кг, 70 кг,
+ 70 кг



До участі допускаються учні 2011 р.н. з дозволу батьків та окремого дозволу лікаря.

5. Характер заходу
Змагання особисті проводяться відповідно до діючих правил Всеукраїнської Федерації пляжної боротьби України та Міжнародних правил пляжної боротьби.

6. Безпека та підготовка місць проведення змагань
Захід проводиться з урахуванням Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, Указу Президента України від 1 травня 2023 року № 254/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 2 травня        2023 року № 3057-IX, Указу Президента України від  26 липня 2023 № 451/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 27 липня 2023 року № 275-IX. 
Підготовка спортивних споруд здійснюється відповідно до Положення про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 р. № 2025.
Підготовка та забезпечення належного технічного стану спортивних споруд покладається на їх власників.
Медичне забезпечення заходу здійснюється відповідно до спільного наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров’я України від 15.07.2020 № 603/1608 «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 р. за № 731/35014.
Забезпечення заходів безпеки під час проведення змагань покладається на головного суддю. Під час організації та проведення змагань головний суддя забезпечує учасників заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно слідувати під час повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, у якому проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, що може використовуватися як укриття та знаходиться на відстані не більше ніж 500 м від спортивної споруди, де проводиться захід.
За технічну підготовленість спортсменів та відповідність спортивному розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник організації, який підписує заявку та відряджає спортсменів на змагання.

7. Умови нагородження переможців і призерів
Переможці та призери Чемпіонату в кожній віковій та ваговій категоріях нагороджуються грамотами та медалями. 

8. Умови фінансування заходу та матеріальне забезпечення учасників
Витрати на придбання грамот, медалей та харчування суддів здійснюються за рахунок коштів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.

9. Строки та порядок подання заявок на участь у заході
Попередні заявки на участь у Чемпіонаті подаються не пізніше ніж за 10 днів до початку змагань на електронну адресу: spartak_sumy@ukr.net. 
У попередній заявці необхідно вказати кількість учасників і тренерський склад.
Представники в день змагань подають до мандатної комісії наступні документи на кожного учасника змагань: свідоцтво про народження або паспорт громадянина України; учнівський квиток; страховий поліс, дійсний на час проведення змагань, дозвіл на обробку персональних даних.
Примітки: при відсутності будь-якого з документів учасники або команди до змагань не допускаються.
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