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ДОВІДКА
про стан роботи зі зверненнями громадян 
у Департаменті освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, органах управління освітою Синівської сільської ради Роменського району та Юнаківської сільської ради Сумського району за 11 місяців 2022 року
Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 21.11.2022 № 411-ОД «Про підготовку питань на розгляд колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації засобами дистанційного зв’язку» робочою групою здійснено аналіз стану роботи зі зверненнями громадян у Департаменті освіти і науки, вивчено зазначене питання в органах управління освітою Синівської сільської ради Роменського району та Юнаківської сільської ради Сумського району за 11 місяців 2022 року. За результатами розгляду питання з’ясовано наступне.
У Департаменті освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, органах управління освітою Синівської сільської ради Роменського району та Юнаківської сільської ради Сумського району ділова документація за зверненнями громадян ведеться відповідно до Інструкції з діловодства за зверненнями громадян, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 348, окремо від інших видів діловодства. Наявні журнали реєстрації пропозицій, заяв і скарг, обліку особистого прийому громадян. Наказами призначено відповідальних за роботу з ведення документації за зверненнями громадян, покладені на них обов’язки зафіксовано в посадових інструкціях. Усі пропозиції, заяви і скарги приймаються та реєструються в день їх надходження в журналах установленого зразка. Пропозиції, заяви і скарги громадян після їх вирішення з усіма документами щодо їх розгляду та примірником реєстраційно-контрольної картки формуються у справи. 
У доступних для відвідувачів місцях розташовано інформаційні стенди з розміщеними на них актами законодавства, зразком оформлення звернення, відомостями про посадових та службових осіб, які ведуть особистий прийом, місце і час прийому. Обладнано місця для оформлення громадянами звернень. Наявні графіки особистого прийому громадян, роботи телефонної «гарячої лінії», що розміщено в інформаційних куточках і на вебсайтах.

Щокварталу формуються статистичні звіти. 
За 11 місяців 2022 року до Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації надійшло 87 звернень, із них отримано поштою – 39, із Міністерства освіти і науки України – 8, Сумської обласної державної адміністрації – 34, на особистому прийомі керівництва Департаменту освіти і науки – 1 звернення, від інших органів та установ – 5. 
Із загальної кількості звернень – 80 заяв, 2 скарги, 5 пропозицій. 
За результатами розгляду 87 звернень вирішено позитивно 23 звернення (26,4%), надано роз’яснення на 55 звернень (63,2%), переслано за належністю – 2 (2,4%), не підлягає розгляду – 7 (8%). Для порівняння: у 2021 році із 139 звернень вирішено позитивно 48 звернень (34,5%), надано роз’яснення на 85 звернень (61,1%), переслано за належністю – 3 (2,2%), не підлягає розгляду – 3 (2,2%).

Отже, кількість позитивно вирішених звернень, що надійшли до Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації за 11 місяців 2022 року, порівняно з аналогічним періодом 2021 року зменшилася на 52. Проте показник щодо позитивного вирішення питань, порушених у зверненнях, зменшився на 8,1%. Це пояснюється тим, що збільшилися показники щодо звернень, на які надано роз’яснення, переслано за належністю та які не підлягають розгляду.
Усього звернулися до Департаменту освіти і науки 1 285 громадян. Звернення надійшли від різних категорій громадян. Із їх загальної кількості 5 звернень надійшло від учасників бойових дій, 1 із яких вирішено позитивно, на 4 надано роз’яснення; 1 – від вимушено переміщеної особи, яке вирішено позитивно, та 8 звернень від працівників бюджетних установ: на 5 надано роз’яснення, 3 звернення вирішено позитивно.

У зверненнях, що надійшли за звітний період, громадянами порушено 91 питання: питань освіти – 50 (55%), праці і заробітної плати – 11 (12,1%), забезпечення дотримання законності, реалізації прав і свобод громадян – 9 (9,9%), діяльності органів місцевого самоврядування – 8 (8,9%), соціального захисту (1); транспорту та зв’язку (1); сім’ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури і спорту (1); фінансової, податкової і митної політики (1) – 4 (4,2%), з інших питань – 9 (9,9%).
Усі звернення громадян, що надійшли до Департаменту освіти і науки ретельно опрацьовано. Питання, порушені у зверненнях, розглянуто в повному обсязі. Надано вичерпні відповіді та роз’яснення відповідно до чинного законодавства. Фактів безпідставного зволікання з вирішення порушених питань, недотримання термінів при розгляді заяв, скарг та пропозицій не зафіксовано. Не допускається безпідставна передача звернень для розгляду іншим органам.

У Департаменті освіти і науки налагоджено роботу щодо проведення особистого прийому громадян директором та заступником директора – начальником управління. Затверджено заступником голови Сумської обласної державної адміністрації графік особистого прийому, що передбачає його проведення не рідше чотирьох разів на місяць. До участі в прийомі громадян залучаються спеціалісти Департаменту освіти і науки.
У 2021 році відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», пункту 19 протоколу № 2 від 10.03.2020 позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій «Про стан забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення України та заходів стосовно стабілізації епідемічної ситуації, спричиненої коронавірусом COVID-19» та протоколу № 2 позачергового засідання Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 12.03.2020 скасовано до особливого розпорядження проведення особистих прийомів громадян. 

Відповідно до протоколу позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 21 січня 2022 року № 1 поновлено прийом громадян з дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 із 24 січня 2022 року.
За звітний період (починаючи із 24.01.2022) директором Департаменту проведено 8 особистих прийомів, у тому числі здійснено 7 виїздів за місцем проживання та роботи громадян. Безпосередньо в Департаменті відбувся особистий прийом 5 громадян, яким було надано роз’яснення з порушених ними питань. 

Протягом 11 місяців 2022 року жодного звернення не надійшло із 34 територіальних громад, що свідчить про високий рівень проведення ними інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення. По 1 зверненню надійшло із Роменської міської, Великописарівської, Верхньосироватської сільської, Липоводолинської, Недригайлівської селищних територіальних громад. Найбільше звернень зареєстровано від таких територіальних громад: Сумської (32), Путивльської (7), Конотопської та Шосткинської (по 5), Глухівської та Дубов’язівської (по 4), Охтирської та Андріяшівської (по 3), Синівської, Шалигинської та Лебединської (по 2), з інших міст України (13). 
Завдяки роботі органів управління освітою щодо попередження надходження заяв і скарг простежується динаміка щодо зменшення кількості звернень у розрізі територіальних громад порівняно з 2021 роком. Так, зменшилася кількість звернень від мешканців Шосткинської територіальної громади (із 36 до 5), Глухівської (із 12 до 4), Роменської (із 9 до 1), Конотопської (із 8 до 5), Недригайлівської (із 3 до 1), Степанівської (із 3 до 0), Великописарівської (із 2 до 1), Верхньосироватської (із 2 до 1), Зноб-Новгородської (із 2 до 0), Есманьської, Краснопільської, Кролевецької, Свеської та Тростянецької (із 1 до 0), від інших міст України із 20 до 13. 
Водночас зафіксовано збільшення кількості звернень від мешканців Сумської міської територіальної громади (від 30 до 32), Путивльської (від 3 до 7), Охтирської та Андріяшівської (від 1 до 3), Лебединської та Синівської (від 1 до 2), Дубов’язівської (від 0 до 4), Шалигинської (від 0 до 2), Липоводолинської (від 0 до 1).
До управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту Юнаківської сільської ради за звітний період не надійшло жодного звернення, аналогічно як і у 2021 році. Це свідчить про належну інформаційно-роз’яснювальну роботу, що проводиться управлінням.

Протягом 11 місяців 2022 року до відділу освіти, молоді, спорту, культури та туризму Синівської сільської ради надійшло 5 звернень, у тому числі одне звернення розглядалося на особистому прийомі начальника відділу. У зверненнях порушувалися питання соціального захисту та праці і заробітної плати. Усі вирішено позитивно. Загалом, у 2022 році до відділу надійшло на 3 звернення більше порівняно з минулим роком.
Отже, у цілому робота із зверненнями громадян в органах управління освітою Синівської та Юнаківської сільських рад ведеться відповідно до законодавства України, відповідних інструкцій та положень. Проте при вивченні наданих Департаменту освіти і науки матеріалів у сканованому вигляді, фотоматеріалів виявлено деякі неточності.
У журналі реєстрації звернень громадян відділу освіти, молоді, спорту, культури та туризму Синівської сільської ради зареєстровано запит на публічну інформацію, який, відповідно до Закону України «Про публічну інформацію», реєструється в журналі окремо від іншої кореспонденції та має свій номенклатурний номер.
У рішенні колегії відділу освіти, молоді, спорту, культури та туризму Синівської сільської ради від 29 вересня 2022 року протокол № 4/2 «Про стан роботи зі зверненнями громадян» не зазначено терміни виконання завдань. Не визначено терміни зняття з контролю цього ж рішення колегії.
В управлінні освіти, культури, туризму, молоді та спорту Юнаківської сільської ради у 2022 році заплановано проведення засідання колегії, проте через повномасштабне вторгнення російської федерації на територію України було прийнято рішення про її перенесення на 2023 рік.

Таким чином, робота зі зверненнями громадян в органах управління освітою потребує подальшого вдосконалення. Необхідно забезпечувати систематичне оприлюднення через засоби масової інформації роз’яснень із найбільш суттєвих питань, з якими звертаються громадяни. 
Начальник відділу організаційної 
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